PELI,YKT&E%IyVI '
MOTOP- KTOPbI

TEXHUYECKWIA KATANOF




COAEPXXAHUE

1. BbIBOP MOTOP-PEAYKTOPA 4
1.1. 3apybexHaa meToAMKa Bbibopa MOTOP-pelyKTopa 4
1.2. OTeyecTBEHHaA MeTOAMKa BbIGOPa MOTOP-peAyKTOpa (PEeXKMMbI SKCnyaTaumm) 7
1.3. CooTBeTCTBME METOAVK BbIOOPA MOTOP-PEAYKTOPOB 8
1.4.MpBefeHmne 3HaYeHNIN TEXHNYECKIMX XapaKTePUCTUK AN MeXaHM3MOB

C Pa3NIMYHBIMWN PacYeTHbIMUN pecypcamm 8
1.5. MeToaunka pacyeTa pagmanbHbiX Harpy3oK Ha Ban pegykropa 9
2. MOAYJIbHAA CUCTEMA NOCTPOEHUA U3AENUN 10
2.1. dneKkTpopaBuraTenu 12
2.2. BxoaHble ¢dnaHupl 16
2.3. 3nacTuyHble MyPTbl 18
2.4. MNonbin BXOQHOW BaJl CO LUMOHOYHbIM Na3om 20
2.5. pucoegnHaembii BXOGHOW BbICTYNALWNIA Ban U NPUCOeanHAEeMbIA CTOMNoP

obpatHoro xoaa (backstop device) 21
3. YEPBAYHDbIE PEAYKTOPbI U MOTOP-PEAYKTOPDI 25
7-a cepus. PegyKTopbl 1 MOTOP-peayKTOPbI 25
3.1. YepBAauHble pegyKTopbl 7-01 cepumn 26
3.2. YepBAuHble MOTOP-PeYKTOPbI 7-01 cepum 41
3.3. TabapuTHble U NpUCoeHUTENbHbIE Pa3Mepbl PeAyKTOPOB 7-01 cepui 46
Cepus RT. YepBAauHble peayKTOpPbI 1 MOTOP-PEAYKTOPbI 56
3.4. YepeauHble pegyKTopbl cepun RT 57
3.5. YepBAauHble MoTOp-peayKTopbl SRT 72
3.6. labapunTHbIe U NPUCOEAVHUTENbHbIE pa3Mepbl peayKTopos cepun RT 77

JononHumeneHbie onyuu Yepsa4Hbix pedykmopos
3.7. OnncaHne ONOHMTENbHbIX ONUMIA ANA YepPBAYHbIX PeAyKTOPOB 85
3.8. MapameTpbl YePBAYHOrO 3aLlensieHns 1 06pPaTUMOCTb 86
4, UWINHAPUYECKUE PEAYKTOPDbI U MOTOP-PEAYKTOPDI 89
4.1. OgHOCTyneHYaTble LWIMHAPUYECKME PEAYKTOPbI 1 MOTOP-peayKTopbl XA 89
Cepusa RD. LUunuHppryecKkne coocHble pefyKTopbl 1 MOTOP-peRyKTOpPbI 92
4.2. CoocHble LnuHapuYeckmne peayKktopbl 1 motop-peayktopbl RD 93
Cepua RN-RO-RV. LunuHapuueckne peayKTopbl ¢ napannenbHbiMu Banamm
1 KOHNYECKO-UMNNHAPVYECKNe peAyKTopbl 130
4.3. HacagHble pegyktopbl RN-RO-RV 131
4.4. HacapHble KOHNYecKo-LuunanHpuyeckne pegyktopbl RO-RV 180
Cepua RO-2. [ByxcTyneH4YaTble KOHUYECKO-LUANHAPUYecKne peayKTopbl 1 MOTOP-PEAYKTOPDI .................... 243
4.5. HacagHble ABYyXCTyNeHYaTble KOHNYECKO-LMANHAPUYECKNe peayKTopbl

1 moTop-peaykTopbl RO 243
Cepusa RP. OgHocTyneHuaTble LMANHAPUYECKe pegyKTopbl ANA KOHBellepoB NTuLedabpuK....................... 263
4.6. OgHoCTyneHyaTble UunnHapudeckre peayktopbl RP ana ntuuedabpuk 263
5. YCNIOBUA SKCNNYATALUU U TEMIMEPATYPA OKPYXAIOLLE CPEADI 269
5.1. CraHfgapTHble yCI0BMA KCNnyaTaumm 269
5.2. Tabnnua 0603HaueHWn TemnepaTypbl OKpYy:KatoLeln cpefibl 1 0CO6EHHOCTY Pa3NNYHBIX UCMONHEHUN ............... 269

5.3. PekomeHgauum no sKkcnayataumum u XxpaHeHuio U3gennii Npy Temrnepatype oKpyatoLein cpefbl
MeHee -30°C 270




0603HauyeHus, NPUHATbIE B KaTanore

0603HaueHue PacmndpoBka En. usmepenna
B Yron HaKks10Ha BUHTOBOI IMHUN °
D [JlenuTenbHblil fuameTp NpUBOAHOTO INeMeHTa MM
Fa, [JlonycTmas oceBas Harpy3Ka Ha BXOAHON Ban H
Fa, [JlonycTmas oceBas Harpy3Ka Ha BbIXOAHON Ban H
Fr [JleiicTByIoWan paauanbHas Harpyska H
Fr, [JlonycTumas pagmanbHaa Harpy3Ka Ha BXOAHOI Ban H
Fr, [JlonycTuman paguanbHas Harpy3Ka Ha BbIXOAHOI Ban H
F [Jlonyctumas pagmanbHas Harpy3ka Ha BbIXOAHOI Banl, IPUNOXKEHHaA Ha PACcCTOAHMN «X», H
200 paccuUTaHHas U3 pecypca NOALINMHUKOB
b Jonyctumasn pagnanbHas HarpysKa (Kak 1 Fry,,), HO M3 pacyeTa BbIX0/AHOro Bana Ha u3rub
0 W KpyyeHme. H
FS (CepBuc-pakTop
uom HomuHanbHoe nepejaTouHoe OTHOLLEHNE
ipakr DaKTiueckoe nepefaToyHoe OTHOLLEHME
I MyckoBoil TOK 3neKTpoaBuraTens A
I, HoMuHanbHblIli TOK 3neKTpoABuratens A
J; MomeHT uHepLmn peayKTOpa, NPUBEAEHHDIE K BXOJHOMY Bajly Krm?
J MoMmeHT nHepuum potopa aneKTpoaBUraTeNs Krm?
k(a) Koadd. yckopenna macc
k(t) Koad., npunoxenmsa Harpy3ku
Konuyectso macna:
Lub H — ropu3oHTanbHoe pacnonoeHue 0ci BbIXOZHOTO Bana, n
V — BepTuKanbHoe NONOXeHue 0CU BbIXOJHOTO Bana
M, [yckoBOil MOMEHT 3neKTpofBUraTens Hm
M, =M, HoMuHanbHbIIl MOMEHT 3N1eKTpoABUraTens Hm
M MakcumanbHo JonyCTUMbIil Ha KOPOTKOe BPeMA MOMEHT 3eKTpoaiBUraTens Hm




0603HaueHHe PacmndpoBka En. u3mepenna
. . 9550xP1xn
M, HoMMHanbHbIii MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany, pa3B1BaeMblil MOTOP-peayKTOpoM Hw, M2="""5
My MakcumanbHo ZonyCTUMbIl MOMEHT Ha BbIXOJHOM Bany peayKTopa Hm
m, Mogynb 3y6a
n, (KopoCTb BpaLLeHKA Bana deKTpoaBuUraTeNns (BX04HOro Bana peaykTopa) MiH
n, CKopoCTb BpaLLEeHMA BbIXOJHOIO Bana pefykTopa MUH!
P1 HomuHanbHas MOLLIHOCTb dNeKTpoaBUraTens Br P1 M2xn2
P kBT, PT=19550%m
Plim MakcumanbHo fonycTuman MOLLHOCTb INeKTpoaBUraTens KBT
Pt, Tepmuyeckas MOLLHOCTb KBT
z, Uncno 3axoa0B uepBaka (Hncno 3ybbes BXOAHOI LuecTepHu)
Kr Bec Kr
KNAcr KoadduuueHT nonesHoro aeiicTBuA (CTaTUUeCKIit)
YepBAuHble peayKTopbl —
CM. TaBMMLIbI C TEXHUYECKMMM
XapaKTepucTMKamu
n . .
KN KoaduuueHT nonesHoro aelicTeuA (GUMHaMUYECKMiA) LlWAUHEPIECKYe U KOHMYECKO-

LMANHApPUYECKIe pesyKTopbl
— 2-X cTynenyatblit N=0,96
— 3-x cTyneRvatblit 1=0,94




Beibop momop-pedykmopa

1. BbIbBOP MOTOP-PEAYKTOPA

OT NpaBuIbHOCTY BbIGOPa MOTOP-PEAYKTOPA 3aBUCUT HE TOSIbKO €ro A0/ITOBEYHOCTb U HAAXKHOCTb, HO U paboTocno-
COBHOCTb BCeWl CMCTEMDI, B KOTOPYIO YCTaHaBNMBaeTcs npueog. CNoxmsLuasncs B Poccum npakTrika BbI6opa MOTOP-PeayKTo-
POB HECKOJbKO OT/IMYAETCA OT 3apybexHoii. PaccmoTpum o6e MeToanKi.

1.1. 3apyb6exxHaa meToanKa Bbibopa MoTOp-peayKTopa

Mpu BbIGOPE MOTOP-pedyKTopa MO 3apybeXKHOW METOLUKE, Mbl HEM3OEXHO CTANIKMBAEMCs C TakK Ha3blBaeMblM KO-
duumeHTOM 3KCnnyaTauum, unu cepBuc-dpakTopom (FS), KOTOPbIN YUMTBIBAET PEXMM SKCMTyaTaLuy MOTOpP-pefyKTopa.
3HaueHus cepBUC-GpaKTOPa NOJTyYEHbl SMNMPUYECKUM MYTEM Ha OCHOBE OMbITa IKCMTyaTaLMy U CUCTEMATU3aLMMN AAHHBIX.
FS - yunTbiBaeT pexnm paboTbl Kak 3NeKTPOABUraTeNs, Tak U PEAYKTOPA, U, TAKUM 00pa3oM, ABNAETCA KOMMIEKCHBIM MO-
Ka3aTenem, xapakTepu3yioLwmm paboTy MOTop-peayKTopa, Kak equHOIN cucTembil.

[insa onpepenenns Tpebyemoro cepauc-paktopa (FS) HeobxonMmMo 3HaTb:

e XapaKTep Harpysku;

® MPOAOMKNTENBHOCTb PaboTbl NPUBOAA B CYTK;

® UMCIIO BKIOYEHUIA B yac.

Hpoaon)KumeﬂbHocmb pa6ombl B CYTKWN N 4YucJs1o 8KJIIOYEHUU B YaC Ha3HAvaloTCA NPOEKTUPOBLUNKOM MallWHbl, NCXOOA 13
TeXHOoNornyeckoro npouecca niam TexHn4yeckoro 3agaHnA Ha NpoeKTupoBaHue.

XapaKTep Harpysku onpegaenseTcs No COOTHOLWEHMI0 MOMEHTOB MHEPLMU poTopa anekTpoasuratens I, [kem’ ] v mo-
MEeHTa MHepLMM Harpy3ku, NPUBEAEHHOTO K POTOpy anekTpoasuratens I, [kem’]. puBefeHHbIi MOMEHT UHepLNN Ha-
TPY3KU paBeH:

I .
1,,= 3%, TAe: i - nepeAaToyHoe OTHOWEHME PEAYKTOPA;
i

L [K2 - M? | — MOMEHT HEPLIMW HarPy3KM Ha BbIXOAHOM Basy peayKTopa.

Hazpy3Ku YCNIOBHO AeNATCA Ha Tpu rpynnbl:

o «A» - CrioKoIHasA 6e3y,qapHaﬂ, MOMEHT NHepLUn pOTOPa ABUraTenaA 60nbllie MOMEHTa NHEPUNN Harpy3ku, npneegeHHo-
MoK 6bICTpOXOFlHOMy Bany: ]P >Inp (310 ycnoBune noYTn BCerga BbIMONHAETCA, €CJIN NepeaaTtovyHOe OTHOLWEHKE peayKTOpa
AO0CTaToO4YHO Benuko). K AAHHOMY TUMY Harpy3skn MOXHO OTHECTU Ciefyolne mMexaHn3mbl: mewadsiku O/151 YUCMBbIX XUO-
kKocmed, 3aepy30l4HbleycmpoUcmsa 0719 neyed, mapesibdamele numame’siu, 2eHepamopeol, L{eHmpO6e)KHble HAcocel, MpaH-
cnopmepbl ¢ pABHOMEPHO pacnpeaeneHHoCI HGZP)BKOU, WiHeKo8ble Ujiu JIeHmMo4YHble mpaHcnopmepbol 07151 Jle2Kux cbiny4ux
mMamepuarios, 8eHMusIImopébl, C60p0‘—IHbI€ KOHGeljepbl, HebosbLUUe Mewanku, NOObeMHUKU Masaol epysonobbeMHocmu,
noovemHbie nnamqboprl, o4yucmumerJibHble MaWUHbl, d)GCOBOLIHbIe MAwUuHbl, KOHMPOJIbHbIE MAUWIUH®bI.

¢ «B» - Harpyska C ymepeHHbIMU yAapamu, MOMEHT MHEPLIMN Harpy3KK, NPpUBEAEHHBIN K ObICTPOXOAHOMY Bany He 60-
nee YeM B TPV pasa NPeBbILAaeT MOMEHT NHepLUK poTopa asuratens: 1,, /I, < 3. K ;aHHOMy Tvny Harpy3Km OTHOCATCA:
MewasKu 0115 8A3KUX XUOKocmel U meepObix MAMepuasos, IeHMoYHble mpaHcnopmepel, cpedHue 1e6edKu, KaHanu3d-
YUOHHble WHeKU, B0JIOKOHHbIE yCMAHOBKU, 8dKYyMHble (hUIbmpbl, KOBUIOBbIE 3/1e8aMOpbl, KpAHbI, ycmpolicmea nodaqu
8 0epesoobpabamel8arlUx CMAHKAX, NOObEMHUKU, 6a/IAHCUPOBOYHbIE MAWIUHbI, pe3bOoHape3Hble CMAHKU, IeHmMoy-
Hble mpaHcnopmepebi 0415 MAXeNbiX Mamepuasnos, 00MKpamsl, paosuxHsle 08epu, CkpebKosble KoHaeliepbl, ynakosou-
Hble MAWUHbI, 6emOoHOMeWdsIKU, (hpe3epHble CMAHKU, 2u60YHbIE CMAHKU, WecmepeHHble HACOCbl, Wmabeneyknaoyuku,
NoBopOMHbIe CMoJibl.

o «C» — HarpysKa C CUJIbHBIMU YapaMu — NPYBEAEHHbI MOMEHT NHepLun 6onee YeM B TpU pa3a NPEeBbILLAET MOMEHT
VHepuwnn poTopa anekTpogguratens: 1,, / I, >3. Xapaktep Harpy3ku cKa3biBaeTcsa, Npexpe BCero, B nepunog nycka/
0CTaHOBA NPWBOAA, NO3TOMY B Ciiydyae «C», Mbl PEKOMEHIYEM WUCMOMb30BaTh YCTPOWCTBO NNABHOIO NycKa Ans CHU-
XEHVA YAAPHbIX Harpy3oK Ha nepefavy U, Kak CnefcTBMe, NOBbILLEHUA HAAEXHOCTU 1 JOMFOBEYHOCTU NPUBOAA B
uenom. K gaHHOMy TUMy Harpy3Kky OTHOCATCA: 1e6e0KU U NOOBeMHUKU 01 MsXKesbix 2py308, IKCmpyoepebl, pe3uHosble
KanaHopel, npeccel 0718 KUpNUYa, Cmpo2asbHble CMAHKU, WAposbie MesbHUYbI, MeWanKku 018 msaxesblx Mamepuanos,
HOXHUYbI, Npeccyl, yeHmpudyau, WugosanbHele CMaHKU, KAMHeOpoOUJIKU, UenHsie Yepnakosbie NOObEMHUKU, C8ep-
JIUJIbHblE CMAHKU, SKCUEHMPUKOBble NPeccol, 2U604YHbIe CMAHKU, NOBOPOMHbIE CMOJIbl, 6apabaHsl, UGPAMOpPsI, MOKaAp-
Hble CMAHKU, NPOKAMHbIe CMAHbI, MesIbHUUbI 0718 yemMeHma.

3HaueHus KoaddrumeHTa IKCMTyaTaLnmn BapbUPYOTCA 18 MOTOP-PeayKTOPOB PasHbIX NMPOW3BOAWTENEN, HO 3TU Ba-
praumn HeaHaunTenbHbl. OBbIUHO KOIGOULIMEHT SKCMNyaTaL MM ONpPeaenaeTcs, Kak nponssefeHne AByx KO3GpGULMEeHTOB:

ES=fs fu

roe:

fB — KO3 OULIMEHT, 3aBUCALLMI OT XapaKTepa Harpy3Ku U NPOAOIKUTENIbHOCTI PaboTbl MPUBOAA B CYTKY,
f 4 — KO3DOULMEHT, 3aBMCALLMIT OT UMCIA BKITIOYEHMIA B YaC.




3apybexHas memoouka 86160pa Momop-pedykmopa

Koadduumentsi f, 1 f, onpeaenstotcsa no cneayowmm rpadukam:

f/; 1,5
14
L
13 ]
L
1,2 —
. = o
’ /
1 —
09
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
Yncno BKOYEHWI B Yac
f 22
2 [ —
18 T
' «C»_L—"]
1,6
14 o |
12 «B» // //
) —
1 L— L — «A»
/
L—
0,8
0,6
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

3HaueHue Ko3puyueHma skcnayamayuu FS makxe MoxHo onpedesums, nosbysce mabnuye:

Bpems paboTbl B CyTKM

XapakTep Harpy3ku A «B» «O»
1 Bpems pabob o Pexxum pabotbl Pexum pa6otbl
PaBHOMepHblii pexum pa6oTbi
B CYTKN 1.>] CyMepeHHbIMU yAapamu C CUNbHBIMU YAapamu
Gncno P L,/I,<3 1,/I>3
BK/II0YEHMUil
B yac 3...4 8...10 10...24 3...4 8...10 10...24 3...4 8...10 10...24
6 0,8 1,0 14 1,0 1,2 1,6 1,5 1,8 2,0
60 1,0 1,2 1,7 1,2 14 19 18 2,2 24
120 11 14 2,0 14 1,7 2,2 2,1 25 2,8

A

BHUMAHMUE! Bbi6bupaTtb cnegyet moTop-peayKTop ¢ 6nmkanwmm 6onbwmm ko3$pduumneHTom SKcryaTa-
uum FS, yem pacyeTHbIN.

B Tabnuuax Bbi6opa MoTOp-peayKTopoB, Bbl, 3Has Heobxoanmyto MOLHOCTb NprBoga P1 [kBm], cKopoCTb BbIXOAHOTO Basia
1, [06,/mun], a Takxe Tpebyemoe 3HaueHne KosduumeHTa skcnnyataumn ES, moxeTte ocylectBuTb Nogbop KOHKPETHO
no3uyum MoTop-peayKTopa.

B Tabnuue Boibopa Ans 3Tol no3numm 6yayT yKasaHbl crefytolme AaHHbIe:
e MolHoCTb ABuratensa P71 [kBm[v ero Tun;

® CKOPOCTb BbIXOQHOTO Bana n, [06,/mut J:

® KPYTALUMIA MOMEHT Ha BbixogHoM Bany M, [Hu [,

[pumep:

KoadpduLmeHT akcnnyatayum FS.

MopobpaTb MOTOP-PefyKTOP A1 KOHBeWepa, UMEIOLLEro CleayLe napameTpsbl:
e paboTa B TeueHie ABYX CMeH (16 YacoB), PaBHOMEPHBbIN pexunm paboTbl «Ay;

e 60 BK/IIOYEHUI B Yac;

e notpebHas MolHOCTL npueoaa: P1 = 0,75 kBm;

e Tpebyemas CKOPOCTb BbIXOLHOIO Bafa: 1, = 37 06,/Muit.




Beibop momop-pedykmopa

[MocnedosamesnibHocMb 8bibopa:

a) Ha3Hauaetcs Tpebyembiii KospduUMeHT skcryaTauynu. Mo rpadukam ana kosdbduunentos f, u f, Haxopatcs ux
3HAYEeHNs:

60 BK/toueHun B yac = f, = 1,2
16 uacos B CyTKM B 6e3yiapHOM pexume = f, = 1,19.
FS=f, fs=119x12=1428=~143.
b) Mpepnonaraetcs BbIGOP MOTOP-pefyKTOpa C YETbIPEXMOOCH blmdf(s)lg ratenem, y Kotoporo n,= 1400 06,/ mu.
n1

Tpebyemoe nepeaaTtoyHoe OTHOLIEHNE peayKTopa i, =—-= =7 = 37,84 ..
nz

Mo pagy nepepaTouHbIX YMCen OfHOCTYMEHYaTbIX YepBAYHbIX pegykTopos 74-M (7; 10; 15; 20; 28; 40; 49; 56; 70;
80; 100) BbIbMpaeTcs pepykTop C i=40.

) B Tabnuue BbIGOpa MOTOP-PeAyKTOPOB HaxoauTtcsa 6ok nosuuuin ana P1=0,75 xBm, a B Hell cTon6eLl, COOTBET-
cTBytowuin i=40. B cooTBeTCTBylOWEN CTPOKe yKasaH 7MY-M-60, umerowmii cregyowmue napameTpbl: 7,=35 06,/mui;
M,=135 H-m; FS=1,0. Nockonbky FS=1,0<1,43, faHHblii rabapuT pefyKTopa He NPOXOANT, CllefoBaTeNbHO BbiOMpaem pe-
[yKTOop cnepytolero rabaputa (7MY-M-70) n NpoBoAMM NPOBEPOUHDBIN pacyeT.

Motop-peayktoop 7MY-M-70, umeeT crepytolme napameTpsl 7,=35 o6,/ mui; M,=145 Hm; FS=1,6>1,43.

d) B Tom cniyyae, ecnm n3 BOCTYMHbIX A Bbibopa rabaputoB Npu JaHHON MOLLHOCTM NPKBOAA U AAHHOM NepeaToOuHOM

OTHOLUEHNM BbIOOP MPOV3BECTM He YAAETCH, PEKOMEHAYETCS:

e BbibpaTb Apyroit TMN MOTOP-peayKTopa (Hanprmep, LMANHAPO-YEPBAYHBIA UK LUAVHAPUYECKIIA)

e Bbibpatb apyrow Tun gevratens. Vimetotca asuratenu ¢ 2 (1,=3000 06,/ mus); 4 (n,=1400 06/mus); 6 (n,=900 06,/ mus);
8 (n,=750 06,/mur) NONKCAMU.

o /3meHUTb ycnoBua BbIGopa MOTOpP-peayKTopa.

O6paTnTe BHUMaHWe, 4To B TabnuLax Bbibopa MOTOp-pefyKTopa NpMBOAATCA NapamMeTpbl, MPU KOTOPbIX ABUraTeNb pa-
60TaeT B HOMUHANIbHOM pexurme, 6e3 neperpysku.

XapaKkTepucTrKK, yKasaHHble B Tabnuuax Bblbopa MOTOP-pefyKTOpPOB paccuMTbiBalOTCA cnepyowmm obpasom (ana
cnpaBKm):

O0HocmyneH4yamole YyepB8AYHbie MOMop-pedyKmopbi:

1. KpyTAwwmn MOMEHT Ha BbIXOQHOM BaJly 3eKTofBuraTens:

M, = w[H -m], roe: P1[xBm | - HOMWHanbHaa MOLWHOCTb ABUraTeNs;

n [Oé/MuH]— HOMWHalbHaA 4aCTOTa BpalWleHWA Bana ABUraTenA.

_Z f [06/MUH |, rae: f [Ty ] - yactota ToKa;
P — YACIIO NONIOCOB SNeKTpoABUraTens.
2. KpyTAwWmn MOMEHT Ha BbIXOQHOM Bany MOTOp-pedyKTopa:
M,=M, -i,,m [H-n], rge:i,,, — HOMIHaNbHOE NepefaTOYHOe OTHOLLEHME pefyKTopa;
n = f(n,) — AMHamuyeckun KN pegykropa.
3. Cepsuc-dakTop:

M
FS = ~2lin
= M , rae: Mm”

yKa3blBaeTca B Tabnuuax BblIbopa peayKTopa.

Jf(n) [H - m] - MaKCMMasIbHO JOMYCTMbI MOMEHT, NEpPefaBaeMblii pegyKTopom. Ero 3HaueHne

JlsyxcmyneHuameoie YunuHOpo-4yepesayHbie MOMop-pedyKmopoi:
1. KpyTALLMi MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany 3NeKTpoLBUraTeNs:

9550 P1
M= ———[H-x].

2. prmu.mm MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany LMANHAPUYECKON NPeaCcTyNeHN:
M,=M, i, ", [H-n]rge: n =098 - KIMNO uunuHgpryeckon npeactyneHu.
3. KoadduumeHT skcnnyatayum npeactyneHu:
s =M
M.,
4. KpyTAWwmn MOMEHT Ha BbIXOAHOM BaJly MOTOP-peayKTopa:
M=M, i, m, [H- n].
5. KoadduumeHT skcnnyatayum YepBAYHOW CTYMNEHU:
FS :M




OmeyuecmaeHHas MemoouKa 8bibopa Momop-pedykmopa

6. KoadduumeHT akcnnyaTaLmy MOTOp-peayKTopa onpefensieTcs Kak MUHUMAbHbIN 13 KO3$OULMEHTOB CTyneHel:
FS=min{FS; FS

cm? uepe

JAlsyxcmyneHuameoie yepesyHble MOMop-pedyKmopeol:

1. KpyTALWi MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany ABMraTens:
_ 9550-P1
ny
2. KpyTawumit MOMEHT Ha BbIXOZHOM Basy NepBON CTYNEeHM:
M, =M,: i, m, [Hm]raen,, =/(n) - anHamuyecknii KN/ nepsoil cTynexu.

M, [H-m].

3. KoaduumeHT skcnnyaTaLmm nepBoi CTyneHu:
M”"I
FS(mI = 2 :
M.,

4. KpyTAwwmin MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bajly MOTOP-PeRYyKTopa:

Mz :Mrml : i,mu'n,, [H : M]'
5. KoadduumeHT skcnnyaTtauum BTOPON YepBAYHON CTyneHN:

M cm2
FS‘””Z — 2 lim .
M,

6. KoadduumeHT skcnnyataymm MoTop-peayKTopa:

FS=min{Fs_;Fs,.}.
LunuHopudeckue Momop-pedykmopbl PacCUUTbIBAIOTCA aHANOTMYHO OGHOCTYNEHYATLIM YEPBAYHBIM.

1.2. OTeuecTBEeHHAA MeTOANKa BbiI6Oopa MOTOpP-peAyKTopa (peXnmbl 3KCcnayaTaumm)

JOencTeylowmin B Poccnmn cTaHfapT Ha MPOYHOCTHOW pacyeT UMAMHApUUYeckmx 3ybuatbix nepegau — MOCT 21354
BBOAUT MOHATME O TUMOBbIX CTAaTUCTUUYECKUX PeXMMaxX SKCMyaTauuy, KOTopble HarnagHoO MoryT 6biTb NpefcTaBneHbl B

. . T .
KOOpAnHaTax: OTHOCUTENbHbIM MOMEHT, OTHOCUTEJIbHbIN MOMEHT —— , TAie Tl — COOTBETCTBYOWNN MOMEHT B TMCTOrpaMmme

max

Harpysok, sz— HanbonbLwmnin ANNTENbHO }.'J,EI7ICTByIOLIJ,VIVI MOMEHT, N OTHOCUTENBbHOE YNCNO LNKNOB N

i

,rie 2N, - cym-

b

MapHOe YncdJio UMKnoB AeﬁCTBMﬂ COOTBETCTBYHOLWEro MOMEHTa T1 B T’MCTOrpamMme Harpysok, NE — CyMMapHOe 4Yncjio UnKioB
Harpy»eHuA 3a BCe BpemAa pa6OTbI npueopa.

3T0T rpadmK HOCUT Ha3BaHUE «PEXMMHOTO KBaZipaTa» U Ha HEeM NpefCTaBNeHbI:

. T N .
«O» — HenpepbIBHbIN PeXNM 3Kcnayataumm ——=1; %= 1; XapaKTepHbl AnA NpMBOAOB MaLUNH HeMPepPbIBHbIX TEX-

max z

HOMOTMUYECKMX NPOLIECCOB, HaNPUMep, HeMPEePbIBHON PasfMBKM CTanw;

«l» — TAXKENDBI PEXMM SKCMTyaTaUmnn — OTHOLIEHWE CPeAHEB3BELIEHHONO MOMEHTA K MaKcManbHoMy 0,77; pexum, Xa-
paKTePHbI AN1A TOPHbIX MALLVH;

«ll» — cpefiHVII PAaBHOBEPOATHBIN PEXIM — YOMAHYTOE OTHOLLEHVE MOMEHTOB 0,5; PEXNM XapaKTEPHbIN 41 MHTEH-
CMBHO 3KCMTyaTUPyeMblX MallviH aBTOMAT/3MPOBAHHbBIX MPOV3BOACTB;

«ll» - cpeHMii HOpManbHbI PEXIM — OTHOLEHe MOMEHTOB 0,5;
PeXMM 3KCMyaTalni 6OMbLIMHCTBA YHUBEPCANbHbIX MaLUMH, Hanpy- Tunoswie pexwe: HarpyeHus o TOCT 21354
mep KOHBeVIepOB' (PeXMMHbII KBAApaT)

’ 7

«IV», «\» — nerknin n 0cobo nerknin pexumbl 3KCnayaTauum — ot- —— MocTomHbii - "0"
HOLEHNA CpefHeB3BELEHHOrO MOMEHTa K MaKCMManbHOMY COOTBET-
—B Tokenein - 1"
cTBeHHO 0,42 11 0,31; peXuMbl XapaKTepHble ANf yHUBEPCaNbHbIX CTaH- e
KOB, KOHBENEPOB AJ1A1 LUTYYHBIX FPY30B U1 T.N. % N —
£ paBHOBEPOSTHBIA-"II"
MoHATME O pexmmax 3KCINyaTauuy WMPOKO ucronbsyetca B [ "\‘\’ ) 1
= = CpeaHuit HopManbHbIW|
NMoAbEMHO-TPAHCMOPTHOM MALUMHOCTPOEHUN, TE PEXMMbI SKCMITyaTa- i
LM KPaHOB U UX MeXaHM3MoB B Poccrn HOpMMpPOBaHbI CTaHLapTamu —= e IV
FOCT 25546-82; TOCT 25835-83; 1 cooTtBeTcTBYOWMM UM Gonee no3g- .
—&— Ocobo nérkmn -"V"
HuM cTaHgapTom I1SO 4301/1-86. 0
0 0,5 1
MpopoMmKMTENBHOCTL BKNOUYEHUA 3nekTpoasuratena ([1B%) onpe- 2N, /Ny

Aensetca 3a 10 MHYT paboTbl, Kak OTHOLLUEHVEe BPeMeHU paboTbl ABMra-
TenA K CyMMapHOMY BPeMeHM LiMKNa C y4eTOM Mnay3, B TeUeHMe KOTOPbIX
ABUratesib OCTbIBaeT.

Takum 0bpa3om, B HacTosLlee BpemaA ANA OLEHKN Harpy>XeHHOCTV pedyKTopa UCMOob3yIoT CTaTUCTUYECKME TUMOBble
pexumbl «0 — V» no FOCT 21354; ana snektpoasuratenen — pexumbl «S1 - S10» no IEC 34-1, unwn MNB% no Hopmam [ocrop-
TexHaa3opa.




Beibop momop-pedykmopa

1.3. CooTBeTCTBME METOANK BbIGOpa MOTOP-pPeAyKTOPOB

JKCnepuMeHTabHble UCCIIEA0BAHMA NOKa3any, YTo CyLeCcTBYET OAHO3HaYHasA 3aBUCUMOCTb Mexay KoadduumeHTamm
cepBuc-daKTopa 1 pexxumamm akcnnyatauum no FOCT 21354, 3Tv faHHble NpUBeAEeHbI B TabnuLe HUXKe.

Pexum sxkcnnyataumm /no FOCT «0» — «I» - «ll» - «ll» - «IV» - «Vn—
21354 HenpepbIBHbI | TAXENbIA | CPeAHWI PABHOBEPOATHDII | CPeSHIA HOPMaNbHbIA | nerkuii | ocobo neruii
Pexxum pa6otbi no F0OCT 25835 6M 5M am 3M M ™
Pexum no npasunam «BT» «T» «C» «C» «J» «J»
locroprexHap3sopa MB63-100% | NB40-63% M1B25-40% [1B25-40% MB16-25% | MB<16%
Fs 28-30 24-26 1,8-20 1,8-20 1,4-16 1,1-13

[nsa KaXporo U3 pexxrMoB dKCMyaTauum, B HTepBane 3HaueHuin ES, 60nbLume 3HaYeHNA COOTBETCTBYIOT MEHbLUVM TU-
nopasmepam MOTOpP-PeyKTOPOB (CM. AvarpaMmmy HUXKe).

3,5

. \aw=4o
N

aw=63

/

a*ﬂm

aw=160

N

Cepsuc-¢ aktop SF

0 1 2 3 4 5 6
Pexum akcnnyatauum no FOCT 21354-87

1.4. MpuBepeHne 3 HAYEHN TEXHNYECKNX XapaKTepUCTnK
ANA MeXaHU3MOB C pa3/INYHbIMN pacyeTHbIMUN pecypcamn

Obpallyaem BHMMAHME Ha TO, YTO BCE XapaKTEPUCTVKU MOTOP-PEAYKTOPOB 1 PEAYKTOPOB, NMPUBEAEHHbIE B AAHHOM Ka-
Tasiore, yKkasaHbl Ans pacyeTHoro pecypca 15000 MoToyacos. Takum 06pa3om, 471 BbIUUCIIEHUA NMPERENbHO JOMYCTAMOrO

MOMEHTa A/l pedyKTopa unm ceperc-GpakTopa 418 MOTOP-peayKTopa Npy APYrx 3HaUYEHNAX pecypca HEO6XOANMO YMHO-
XaTb NPVBEAEHHbIE B KaTanore 3HauYeHNs Ha NoMnpPaBoYHbIN Ko3dpduLMeHT.

Pecypc pepykTopa B Yacax K — MonpaBouHblii ko3¢ puuuent
15000 1
12500 1,05
10000 1,15
7500 1,25
5000 14

Tak, ona pecypca 10 000 MOTOYACOB (MMEHHO TaKol pecypc NPUMEHSIET B pacyeTax GOMbLIMHCTBO NPOU3BOAUTENEN
KOMMOHEHTOB 3/IEKTPOMEXaHNYECKOTO NPVBOAA) 3HAaYEHME NONPaBOYHOTO KoapduLmeHTa byaeT paBHo 1,15.

Hanpumep, B TabnuLe TEXHNYECKUX XapaKTEPUCTUK 3TOTO KaTasiora Ansl YepBAYHOrO OLHOCTYMEHYATOro pefykropa
74-M-40 ¢ nepepaTouHbiM oTHoLWeHKem 10:1, npu BXoaHON yacToTe BpaweHnsa 7, =1400 06/mun yKasaH NpeaenbHbli Mo-
MeHT M,= 285 Hm npu pacyetHom pecypce 15000 motouacos. [Ina pecypca 10 000 moTouyacos npefenbHO AONYCTUMbIN
MOMEHT OyfieT COCTaBNATD:

M2,0000 = M2,5000 x K =285 x 1,15 = 327,8 Hnm.

3HaueHue cepBuc-pakTopa Ana TpebyemMoro pecypca MOTOp-peayKTopa MOXHO OnpeaennTb Nogo6bHbIM METOA0M
FS; = FS 5000 x K.




Memoduka pacuema paduasnbHelx Hazpy30K Ha 8as pedykmopa

1.5. MeToauka pacueTta pagnanbHbIX Harpy3oK Ha Ban pegyKropa

PapgunanbHan Harpy3Ka Ha BbIXOAHON Ban

PagnanbHble (KOHCOMbHbIE) Harpysku, BO3,£|,EVICTB)/IOLI.|,ME Ha BbIXOQHOW Ban, AOMKHbI 6bITb npoBepPeHbI C y4eETOM KO3¢¢VI-
LMEHTa NPUNOXEHNA Harpy3kn Ha COOTBETCTBUE }:I,OI'IYCTMMOI;I Harpyske, YKa3aHHOVI B Ta6n|/|uax Bbl60pa PenyKTopoB. KO3¢-
d)VILlVIEHT NPUNOXEHNA Harpy3skn k(t) 3HAUNTENDbHO OTNINYAETCA B 3aBNCMMOCTM OT TUMNa NPUBOAHOIO 3/1eMeHTa, yCTaHOBN€e-

HO Ha BbIXOQHOM Bajly pefyKTopa (cm. Tabnuly).

k(t) MpuBopgHON 3nemeHT
1,15 3ybuatoe Koneco — uncno 3ybbes < 17
1,40 LlenHas 3Be3p0uka — uncno 3ybbes < 13
1,25 LlenHas 3Be3n0uka — umcno 3ybbes < 20
1,00 LlenHaa 3Be3p0uka — uncno 3ybbes > 20
2,50 LIkuB Nog KNMHOBOIA peMeHb
1,25 LLikuB nog 3y6uarblii pemeHb
2000 x M,x k(t)
Fr=—
D

o PacyerHaa pagvanbHada Harpy3ka, NpUIoXeHHas B LIeHTPe Bana (a

He [OKHa MpeBbILaTb AOMYCTUMON pafuanbHOW HarpysKky, yKasaHHOMN B Ta-
6nu1uax Bbibopa 19 pa3HbIX TUMOB PELyKTOPOB.

¢ PaguanbHas Harpyska, NpuioXXeHHas Ha PacCTOAHMM X.
Heobxoavmo npoBeputb 06a ycnosus (1 1 2).

1. Fryy (H) - BonycTMMan pagmanbHas Harpyska, NpUnoXeHHas K BbIXOAHO-
My Bany Ha pacctoaHunmM X (Mo NOALMNMNHMKAM).

Frop = Fr

Cc
Fi’gb(x) =F7’2Xx+b

I}

N

D { )

‘ g

aa

S
:

—

X

}4—»

!

—

- L

2. Fr,y, (H) - ponyctuman paguanbHaa Harpyska, NpunoXeHHan K BbIXOAHOMY Baly Ha paccTosaHuu X (no n3rnby Bana).

Frgs(x) > Fr
a
Frgs(x) = Fr, x <

roe:

FI’Q— 3Ha4veHne ﬂOI'IyCTMMOVI pa,[l,VIaﬂbHOI?l Harpysku Ha BbIXOZHOW Ban, YKa3aHHOE B Ta6n|/|uax Bbl60pa pPeaykTopos

3HaueHus a, b, c ANA pasHbIX Cepuii pesyKTOPOB NprBeeHbI B TabNULe HUXe.

Tunopasmep RD RN-RO-RV
KoapduumeHt 0 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
a 17,5 20 25 30 35 40 50 22,5 30 30 40 41 52,5
b 15,5 23 24 27 31 37 39 21,5 24,5 23,5 30,5 32 33
4 33 43 49 57 66 77 89 44 54,5 53,5 70,5 73 85,5
. Fr,
OceBas HarpysKa Ha BbIXOHOI Ban
BennumHa JonycTMoi 0CeBOI Harpy3Kkm Fa, Ha BbIXoAHON Ban B 060X Hanpas- U
NEeHVAX ONPefenaeTca U3 PagunanbHON Harpy3Km Fa2
Fa,=Fr,x 0,2 < )

| e



MoOdynbHas cucmema nocmpoeHus usdenudi

2. MO YJNIbHAA CUCTEMA NOCTPOEHUA U3AENUN

OfHUM 13 OCHOBHbIX npenmyLecTs MexaHU4YeCKUX NpMBOAOB, NpeacTaBNEHHDIX B HACTOALLEM KaTanore, ABNAETCA Bbl-
COKaA CcTeneHb yHI/ICI)I/IKaLl,I/II/I 3/1IEMEHTOB, COCTaB/AIOLMX KOHEYHOE 13aenmnsa. DTo No3BONAeT KOMNOHOBATh npakTn4yeckn
HIO6YIO KOH¢I/IpraU,I/IIO KOHEYHOro n3genna U3 CtTaHaapTHbIX MO}.'J,)/J'IGVI, MMeIoLLMXCA B HaNUYMKM Ha cknage. Ha Bcex Tnnax
PeayKTOpoOB Kopnyc nmeet yHMBepcaanth BXOf, NO3BONALMNA yCTaHaBNMBaTb BXOLHOW d)HaHELl, ana npuncoegmnHeHnA
asurartena no6oro TMnopasmepa (I'IpVIMeHI/IMOFO ANnA AaHHOro ra6ap|/|Ta pe,quTopa). Kpome TOro, B CTaHAAPTHOM UCNOJI-
HEHNN BXOAHbIE BaJibl P€AYKTOPOB BbINOHEHDbI B BUAE yHMBepcaanoM I'IOJ'IyMyd)TbI AnAa coegnHeHnA C BaloOM 3NeKTpoaBu-
ratena nocpeacTtsom 3M1acTUYHON Myd)TbI (nocTtaBnsetca B komnnekTe). OgHaKo B HEKOTOPbIX C/ly4aAaXx MOryT NOCTaBIATbCA

10



ModynbHas cucmema nocmpoeHus usdenud

1 peAyKTOpPbI C NOJbIM BXOAHbBIM BasloM CO LUMOHOYHbLIM Ma3oM. Kpome Toro, yHrprumpoBaHbl 1 MHOTVE BbIXOAHbIE MPUCO-
€AVHUTENbHbIE Pa3Mepbl PefyKTOPOB, UTO MO3BOMAET HE TOJIbKO YCTaHaBAMBATb OAVH W TOT e dnaHel Ha pa3sHble TUMbl
PeayKTOpOB, HO 1 NO[o6PaTb K PeAyKTOpY daHew Uin PeakTUBHYIO LWUTAHTY C HEOGXOAUMbIMM Pa3Mepamm. ITO No3BoNIAET
B CNyYae HeobXoAMMOCTM Nerko NogobpaTb MOTOP-PefyKTOP Ha 3aMeHy BbllUeALemy U3 CTPOs U3AeNuio APYrX NPOu3Bo-
auTtene.

B kauecTBe fiBUraTeNs Kak NpaBUNo NPUMEHSAIOTCA CTaHAAPTHbIE aCUHXPOHHBIE SNEKTPOABUIaTENN eBPONENCKOro um
POCCUIICKOrO pasMepHOro psaga.

Ha cxeme npegctaBneH npuHUmn ¢opmMmpoBaHns KOHEYHOTO U3LENWA U3 YHUBEPCANbHBIX MOZYNEN, a B NOCEAYOLLMX
pasgenax Katanora npefcTtaBieHbl NoApPOOHbIE ONMMCaHWA BCeX KOMMOHEHTOB, BXOAALLMX B COCTaB U3Lenus.

11



MoOdynbHas cucmema nocmpoeHus usdenudi

2.1. dneKTpoasurarenv

ACVIHXPOHHble ABMraTeNnn obLIENPOMBILIEHHOrO Ha3HAYEHNS, UCMOMNb3yeMble B COCTaBE MOTOP-PeAYKTOPOB, 0603Ha-
yaloTCA cnefyioLym obpasom:

0,55/4-19/120/080/IM2181-1P55/F/220/380/50/Y3/S1-PTC-T/10/AC/220/380-HB/1®/220-MHK1024/5VDC
(KypcmBom 0603HaueHbl OnumMy, NoCTaBaAeMble No TpeboBaHwio)

0,55 - MOLWHOCTb aneKTpoaBuraTens B KBT.

4 - KonMy4eCcTBO MOJIOCOB.

19 - inameTp Bana 3NeKTPoABUraTesNia B MM.

120 - Hapy<HbI AguameTp GpnaHua aneKkTpofBuraTens B MM.

080 - BbICOTa OT NIOCKOCTM KPEenneHus nan Jo 0C/ Bafa B MM (TONbKO /14 NarHOro CNosiHeHus, ana ¢naHuesoro
UCNOJTHEHWA YKa3blBaeTcA 3HaueHune «000»).

IM:2181 - KOHCTPYKTUBHOE UCTONTHeHWe No cnocoby moHTaxa (FOCT 2479)

IP:55 — cTeneHb 3aWnTbl OT BHELUHUX BO3AENCTBUN.

F - knacc usonayuun

220/380/50 - Hanps»KeHWe NUTaHNA SNeKTpoABUraTeNns 1 YacToTa NMTaloLero Toka
Y3 - KnumaTnyeckoe NCnosiHeHne

S1 - pexum paboTbl

Onuywn:

PTC - scmpoeHHbIl mepmodamyuk

T-mopmo3 (TP — mopmo3 € pbl4a2oM py4HO20 pACMOPMAXUBAHUS)

10 - mopmo3Hou momeHm 8 Hm

AC - mun numarus mopmosa (AC - nepemeHHoe, 3 ¢hassl; DC — NnoCMosaHHOe, O 8CMPOeHHbIM 8binpAMUMEieM)
220/380 - HanpsaxeHue numaHus mopmo3a (0515 DC — HanpsxeHue NUMaxus 8vinpamumerns)

HB/1®/220 - He3asucumbili seHMuamMop, 00HopasHsill, HanpsxeHue 220 B

WHK1024/5VDC — uHkpemeHmMHbIG damyuk

Takke BOCTYNHbI AN1A 3aKa3a Apyrue onyuum:

— 8mopoli KoHey 8and;

— 83pbIB0O3AWUUEHHOE UCNOJTHEHUE;

— 0onosHUMenesHas adanmayus 0418 3Kchayamayuu ¢ npeobpasosamesem 4acmomel;

- dox0esad sawuma;

— pasnu4yHas cmenexb 3aujumel Kopnyca (IP);

— HU3KOmemMnepamypHoe ujiu mponuyeckoe UcnosiHeHue;

— CheyuasibHble ompdacsiesble UCNOTHEHUS;

— 08YXCKOpOCMHble 3/1ekmpoodsuzamenu;

-2,4,6,8,12, 16, 32-x nositocHble 3nekmpoosuzamernu;

— 00HO(hasHble ACUHXPOHHbIE 31eKmpodguzameru.

B cnyyae ncnonb3oBaHUA JOMOMHUTENbHBIX ONLMIA B 0603HaYeHWe MOTyT BKIKOYATbCA AONONHUTENbHBIE AaHHbIE.
Bo3moxHa KoMNneKTauma pefykTopa CMHXPOHHbIM 3IEKTPOABUraTeNEM UK SNEKTPOABUraTENEM NOCTOAHHOTO TOKa.

CTaH,ﬂapTHble ACMHXPOHHbIE 3N1EeKTPOABUTraTeNIN, KOTOPbIMU KOMMNEKTYKOTCA MOTOP-PeAYKTOPbI, COOTBETCTBYIOT CTaH-
napty IEC. MCI’IOﬂb3yIOTCF| ABUTaTENN KaK COBCTBEHHOIO NPOon3BOACTBA, TaK N ABUraTenn seayLnx EBpOI'IEI7ICKl/IX nocTaBLWn-
KOB. Bbl60p KOHKPETHOIO TNa 3neKTpoABUraTeNna OCyLLeCTBNIAETCA B 3aBUCMMOCTM OT PELLIaeMbIX 3aa4 1 NpeabABIAEMbIX
K KOHCTPYKUWKW 3neKTpoaBuraTena Tpe6OBaHVIVI.

CraHfapTHbIE aCMHXPOHHbIE SNIEKTPOABUIaTENM Nof MapKoi «MpusofgHasa TexHUKa» Nonyunnu Hambonee WMpoKoe pac-
npocTpaHeHune, NOCKONbKY 06NnaaaloT ONTUManbHbIM COOTHOLIEHMEM LieHa/KauyecTBO 1 NMOCTOAHHO NPUCYTCTBYIOT B Hanu-
umMm Ha cKnage.

12



Snekmpodsuzamenu

AcuHXpoHHble 3n1ekmpodeuzamenu «[lpusodHas TexHuka» cepuu AUC

e CootetcTBue IEC
e |P55

¢ Knacc nsonaymm obmotok F

anI MN3roToBNIEHNN NCNONb3YIOTCA BbICOKOKa4YeCTBEHHbIE MaTepKalibl

Jlerkuii antoMrHUEBbIN Kopnyc
o BO3MOXHOCTb KOMMNEKTaLWN 31eKTPOMarHUTHbIM TOPMO30M

BO3MOXHOCTb KOMNIEKTaLUM HE3aBUCMbIM OXNTaXKgeHMeM

Fa6apuTHbie pasmepbl gBuratenein AUC «MpuBogHan TexHuKa»

L

AT

N

Fa6aputr AC AD L K
ANC56 110 100 175 20
ANC63 120 110 195 95
ANC71 140 120 225 95
AnC8o 150 135 245 15
ANC90S 170 145 260 15
AC90L 170 145 285 115
AUC100LA 200 155 315 15
AlC100LB 200 155 315 15
ANCT12M 220 170 335 120
ANC112MB 220 170 375 120
ANC1325 260 195 380 120
AnC132M 260 195 415 120
ANC160M 330 235 505 160
AUC160L 330 235 560 160
AC180M 380 280 590 160
AnC18oL 380 280 630 160

BHUMAHMUE: labaputHble pasmepbl 3neKTpoABuUraTeneil MoryT He3HauMTeNbHO OTIMYATbCA OT YKa3aHHbIX. [Mpu Heob-
XOAMMOCTM, TOYHblE Pa3mMepbl MOXXHO YTOUHUTD Y Baluero meHepxepa npw 3akase. Kpome Toro, rabapuTHble pa3mepbl BK-
ratenei MoryT OTIMYaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TMMa NPYMEHAEMOr0o SNeKTPOABUraTeNA 1 ero KOHCTPYKUUK (NpUHYANUTENb-
Hoe oxnaxgeHuve, BCTPOEHHbI TOPMO3, SHKOAEP U T.4.).

13



MoOdynbHas cucmema nocmpoeHus usdenudi

MpucoeguHuTenbHble pa3Mmepbl JeKTpoaBUraTeneii

Fa6apur il
D F G E M N P S T
56 9 3 10,2 20 65 50 80 M5 25
63 n 4 12,5 23 75 60 90 M5 25
Al 14 5 16 30 85 70 105 Mé 25
80 19 6 21,5 40 100 80 120 Mé 3,0
90 24 8 27 50 115 95 140 M8 3,0
100 28 8 31 60 130 110 160 M8 35
12 28 8 31 60 130 110 160 M8 35
132 38 10 41 80 165 130 200 M10 40
160 42 12 45 110 215 180 250 M12 4,0
180 48 14 51,5 110 265 230 300 M15 4,0

(V]
I.IF o | T
IMB5 =
BS
fabapur ™) F G E M N p s T
56 9 3 102 20 100 80 120 7 30
63 11 4 125 3 15 9 140 10 30
71 14 5 16 30 130 110 160 10 35
80 19 6 215 40 165 130 200 12 35
% 2% 8 27 50 165 130 200 12 35
100 2 8 31 60 215 180 250 15 40
1 23 8 31 60 215 180 250 15 40
13 38 10 f 80 265 230 300 15 40
160 £ 12 45 110 300 250 350 15 50
180 48 14 515 110 300 250 350 19 50




Snekmpodsuzamenu

TexHunueckue xapakrepuctuku asurarenenn AUC «MpuBogHaa TexHuka»*

Tunopazmep HomunanbHas
T P1, kBt YacToTa BpaiyeHus M./M, M,../M, Kna, % ((1Y0) I/, Macca, kr
n,, 06/MuH
AUNC56A2 0,09 2760 23 24 62 0,68 6 4,6
ANC56B2 0,12 2760 23 24 67 0,71 6 48
ANC63A2 0,18 2760 2,2 24 69 0,75 6 50
AlC63B2 0,25 2760 2,2 24 72 0,78 6 53
AUCT1A2 0,37 2715 2,2 24 73,5 0,80 6 6,5
ANC71B2 0,55 2715 2,2 24 75,5 0,82 6 7,0
AUC80A2 0,75 2700 2,2 24 76,6 0,83 6 9,0
AC80B2 1,1 2700 2,2 24 77 0,85 6 10,5
ANC90S2 15 2780 2,2 24 77 0,85 6 14,0
ANCo0L2 2,2 2780 2,2 24 78 0,85 6 16,5
AnciooL2 3,0 2870 2,2 23 82 0,87 7 24,5
Anciamz 4,0 2890 2,2 23 85,5 0,87 7 30
AUC1325A2 55 2900 2,0 22 85,5 0,88 7 4
AC1325B2 7,5 2900 2,0 2,2 86,2 0,88 7 50
AC160MA2 11,0 2930 2,0 2,2 88 0,88 7 60,5
AC160MB2 15,0 2930 2,0 22 89 0,89 7 68
AC160L2 18,5 2930 2,0 2,2 90 0,90 7 85
AUC56B4 0,09 1350 23 24 58 0,56 6 438
ANC63A4 0,12 1350 22 24 60 0,64 6 48
ANC63B4 0,18 1340 2,2 24 64 0,66 6 50
ANCT1A4 0,25 1390 2,2 24 67 0,74 6 6,3
ANC71B4 0,37 1375 2,2 24 69,5 0,75 6 7,0
AUCB0A4 0,55 1370 2,2 24 73,5 0,75 6 9,0
ANC80B4 0,75 1380 2,2 24 75,5 0,76 6 10,5
ANC9054 1,1 1390 2.2 24 78 0,77 6 14,0
AnCooL4 15 1400 2.2 2,4 79 0,79 6 15,5
ANC100LA4 2,2 1430 2,2 23 81 0,81 7 23,0
AlC100LB4 3,0 1430 22 23 82,5 0,82 7 27,0
Anciama 4,0 1440 22 23 84,5 0,82 7 33,5
AUC112MB4 55 1435 22 23 84,5 0,83 7 40
ANC13254 55 1440 2.2 22 85,5 0,84 7 49,5
ANC132M4 75 1440 22 22 87 0,85 7 57,5
AnC160M4 1" 1460 20 2,2 88 0,85 7 67
AnC160L4 15 1460 20 2,2 89 0,85 7 82
AnC180M4 18,5 1470 2,2 2,2 90,5 0,85 75 114
AnC180M4 22 1470 2,2 2,2 91 0,85 75 132
AUC71B6 0,25 900 2,2 2,2 69,5 0,68 6 7,0
AC80A6 0,37 915 2,2 2,2 73,5 0,70 6 9,0
AUC80B6 0,55 920 2,2 2,2 75,5 0,72 6 10,5
ANC90S6 0,75 930 2,2 2,2 72,5 0,72 55 14,5
AIC90L6 11 930 2,2 2,2 73,5 0,73 55 17,0
AnC100L6 1,5 940 2,2 2,2 77,5 0,74 6 22,5
AC112M6 2,2 940 2,2 2,2 80,5 0,74 6 29,0
ANC13256 3,0 960 2,0 2,0 83 0,76 6,5 48,0
ANC132MA6 4,0 960 2,0 2,0 84 0,77 6,5 49
ANC132MB6 55 960 2,0 2,0 853 0,78 6,5 57,5

* YKazaHHble B Tabnuue XxapakTepucTuKy ABAATCA pacyeTHbIMU. DaKTUYeCK/e XapaKTePUCTUKM YKa3blBalOTCA Ha 3aBOACKOMN Tabnmuke
3NeKTPOABMUraTeNA N MOFYT HE3HAUNTENIbHO OTNIMYATLCA OT YKasaHHbIX B Tabnuue.

15



ModyneHas cucmema nocmpoeHus uzoenudi

2.2. BxopHble ¢pnaHubl

[insa npycoeavHeHns anekTpoaBUraTenei K pefykTopam UCMosb3yTCA BXOAHbIE GpraHLbl, NU3rOTOB/IEHHbIE U3 BbICOKO-
KauyeCTBEHHOTrO anioMVHKA METOAOM NINTbA NOA AaBfeHMeM C NoceytoLlell MexaHuyecko obpaboTkoi. GnaHubl Aname-
TPOM Bbiwe 250 MM M3roTaB/IMBAIOTCA U3 YyryHa U OKpaLLMBaIoTCA B cepblin LBeT (RAL7012). B 3aBMCMMOCTY OT MCMONHEHNA
aBuratens ¢naHew MoxeT 6bITb 6051bWwKM (B5) unin manbiM (B14). ns HEKOTOPbIX rabapuToB NeKTpoaBUraTeneil n3-3a KoH-
CTPYKTVBHbIX OCODEHHOCTEl PeAyKTOPOB MOTYT UCMOJIb30BaTbCA TOMbKO GnaHLbl Trna B5. B Tabnuuax npusegeHbl pasme-
pbl 1 0603HaYeHMA JOCTYMHBIX ANA 3aKa3a BXOAHbIX driaHLEeB 1A pa3HbIX TMNOpPa3MepoB peyKTOPOB B 3aBUCMMOCTY OT
Tnopasmepa Auratens. B KoOMnnekT NocTaBkM BXOAWT Kperex Afif NPUCOeANHEHNA K peflyKTopy U K ABUraTenio.

Bonbuwoin ¢pnaney (tun B5) Manbiin pnaney (Tvin B14)

Ta6aput
JJ1. ABUrarens
PENTOIEC| 1ECS6 | IECe | IEC71 | iEcso | iEcoo | 90| IEC12 | IECT60 | IECTS0
Pazmep
OF2 7 9 9 11 11 14 14 18 18
G2 (H8) 80 95 110 130 130 180 230 250 250
wn
=t OR2 100 115 130 165 165 215 265 300 300
v
E Y2 120 140 160 200 200 250 300 350 350
S
BapuaHTbi M...09/120 | M...11/140 | M...14/160 | M...19/200 | M...24/200 | M628/250 | M838/300 | M842/350 | M848/350
0603HaueHna Bxoga | /109/120 n11/140 m4/160 1119/200 1124/200 1128/250 1138/300 | 1142/350 | 1148/350
peaykTopa* IEC56B5 | IEC63B5 | IEC71B5 | [IECBOB> | IEC90B5 | IEC100-112B5 | IEC132B5 | IEC160B5 | IEC180B5
OF3 6 6 7 7 9 9 — — —
- &G3 (H8) 50 60 70 80 95 110 — — —_—
) oR3 65 75 85 100 15 130 - — —
v
E Y3 80 90 105 120 140 160 - - -
i=2
BapuaHTbi M...09/080 | M...11/090 | M...14/105 | M...19/120 | M...24/140 | M628/160
o0603Hauenna Bxoga | [109/080 n11/90 m4/105 | monz0 | M24/140 1128/160 Hepexo- | He peko- | He peko-
peaykTopa* IECS6B14 | IEC63814 | IEC71B14 | |ECB0BT4 | IECOB14 |IEC100-11214| MERAYETCR ] MERAYETCH  MERAYETCA

* M...09/120 - 0603HaueHe BXOAHOrO TUNoOpa3Mepa pegyKTopa ¢ 3nacTuyHoin mydpron Ha Bxoge
[109/120 - 0603HayYeHue 8X00H020 MuNopasmepa pedykmopa c NOJbIM 8XOOHbIM 8A10M CO WNOHOYHBIM NA30M
IEC56B5 - 0603HaueHMe BXOLHOO TUMOPa3Mepa No MexayHapoaHomMy ctaHaapty (IEC)

16



BxoOHble hiaHybl

Fa6apur peaykTopa CooTBETCTRUE Onaney B5 Onaney B14
RN
749-M 71 ra6apury Koa ansa Koa ans
SRT RD 23 SXA asurarens IEC Ruamerp 3aKasa fuametp 3aKasa
% IEC56 120 K530.206.120 080 K530.206.080
IEC63 140 K530.206.140 090 K530.206.090
IEC56 120 K531.206.120 080 K531.206.080
71132 IEC63 140 K531.206.140 090 K531.206.090
40 | RDO2RDO3 XA63 IEC71 160 K531.206.160 105 K531.206.105
IEC80 — — 120 K531.206.120
R002 IEC56 120 K532.206.120 — —
N1 o IEC63 140 K532.206.140 090 K532.206.090
50 [RD12RD13 | oo A7 IEC71 160 K532.206.160 105 K532.206.105
RO-RV13 IEC80 200 K532.206.200 120 K532.206.120
IEC90 200 K532.206.200 140 K532.206.140
IEC71 160 K539.206.160 105 K539.206.105
60 IEC80 200 K539.206.200 120 K539.206.120
IEC90 200 K539.206.200 140 K539.206.140
RO12
RD22RD23 | RN22-23 IEC63 140 K533.206.140 — —
RORE | 7150 IEC71 160 K533.206.160 105 K533.206.105
70 YA30 IEC80 200 K533.206.200 120 K533.206.120
RN IEC90 200 K533.206.200 140 K533.206.140
RD32RD33 | p\33 *EC100/112 250 K533.206.250 160 K533.206.160
ROR(I)RZVZB IECT1 160 K534.206.160 — —
s - 711-63 IEC80 200 K534.206.200 120 K534.206.120
— XA100 IEC90 200 K534.206.200 140 K534.206.140
RDA2RD43 | o **|EC100/112 250 K534.206.250 160 K534.206.160
IEC71 160 K535.206.160 — —
- IEC80 200 K535.206.200 — —
110 e IEC90 200 K535.206.200 — —
IEC100/112 250 K535.206.250 160 K535.206.160
IEC132 300 K535.206.300 200 K535.206.200
IEC 80 200 K536.206.200 — —
20 IEC90 200 K536.206.200 — —
50 IEC100/112 250 K536.206.250 — —
IEC 132 300 K537.206.300 200 K536.206.200
IEC 160 350 K537.206.350 250 K536.206.250
RN52 IEC 80 200 K536.206.200 — —
RD52RD53 | RNS3 IEC 90 200 K536.206.200 — —
RO-RV53 IEC100/112 250 K536.206.250 — —
RNG2 IEC 132 300 K537.206.300 200 K536.206.200
Ro62 D63 | RNG IEC 160 350 K565.206.350 250 K536.206.250
RO-RVE3 IEC 180 350 K565.206.350 — —

*|EC100/112: kpome RD33 1 RN33
**1EC112: kpome RD43

17



MoOdynbHas cucmema nocmpoeHus usdenudi

2.3. 3nacTnyHble MydTbl

[ns coepMHeHVs Bana aNeKTPOABMIATENS C YHUBEPCaNbHbIM BXOAHbBIM BaJIOM PeLyKTOPOB NMPVIMEHSAIOTCA 3MacTUUHbIe
MydTbl 4-x TUNOpa3MepoB. Matepuman nonymydtbl 3, 5 1 6 rabaprTos nNo ymonuaxuio - antomunuia AlSi11Cu2(Fe), nutbe nog,
JasneHviem. [1na 0cobo TaxenblX YCNOBUIA SKCMyaTaLmMmy BO3MOXHO UCMONHeHUe 13 ctanu. ukcauma nonymydtbl Ha Bany
JBWraTens 1 nepefaya MOMEHTA OCYLLECTBIAETCA 3a CUET OOXUMa pa3pe3Hoii nonymydTbl. B kauecTBe JONONHUTENBHON
brKcaLmm NprMeHAeTCA WNOHKa (He 0ba3aTenbHo). MonymydTa 8-ro rabaputa — BbinonHeHa 13 ctanu. rkcauma Ha Bany
B OCEBOM HamnpaB/IEHNMN OCYLLECTBAISETCA C MOMOLLbIO YNOPHOro BUHTA. Mepejada MOMeHTa NOCPeACTBOM CTaHAAPTHOMO
LINOHOYHOTO COeUHEHUS.

B kauecTBe 3nacTMYHOro 3NeMeHTa NPUMEHAIOTCA 3BE€30UKM U3 TEPMONIACTUYHOTO 31acToMepa.
Hytrel ® TPE-nonmnactep.
[Jonyctumas Temnepatypa akcnnyataumm: —30/+100°C.

“ID# LB
ID# — mecTo MapKMpPOBKM NONYMydTbI.
Pazmep Kop my¢tbI Dnametp MomeHT 3aTsKKK B, MM D, mm D, MM 0603HaveHue
ANA 3aKa3a 0TBEpCTUA, MM BUHTa MB, Hm M
63 KG3.009 09 45-6 30 9 309
W3 KG3.01 n 45-6 19 30 n N
KG3.014 14 7-85 36 14 314
KG5.009 09 45 9 509
G5 KG5.011 n 45 n 51
M5 KG5.014 14 89-10 23 45 14 514
KG5.019 19 45 19 519
KG5.024 24 52 24 524
KG6.014 14 14 614
G6 KG6.019 19 19 619
M6 K66.024 2 153-18 315 8 2 624
KG6.028 28 28 628
KGS8.19 19 19 819
KGS8.24 24 24 824
G8 KGS8.28 28 28 828
M8 KGS8.38 38 15 o 7 38 838
KGS8.42 42 4 842
KGS8.48 48 48 848

18



SnacmuyHele Mygmel

Ta6bnuvua NpMMeHAEMOCTH 3N1aCTUYHbIX MydT ANA pa3HbIX TUMOPa3MepPoB peayKToOpoB

Ta6aput pepykTopa
— RN 7U Fa6apur Tunopasmep Fa6aput my¢Tbi / Kop anA 3aKasa
RD RO SXA MyQTbI asurartens IEC AuameTtp oTBepcTUA
L RV FRP
28 3 IEC56 M5/ <9 KG5.009
[EC63 M5 /@M KG5.011
[EC56 M5 /9 KG5.009
RD02 5 [EC63 M5 /21 KG5.011
RD13 [EC71 M5/ 14 KG5.014
[EC80 M5 /19 KG5.019
IEC56 M3 /9 KG3.009
40 RDO03 3 [EC63 M3/ KG3.011
[EC71 M3 /14 KG3.014
[EC56 M5/ 9 KG5.009
RD12
50 RD13 ho0 IEC63 Ms/2M1 KG5.011
RNT2-13 FRP90 5 [EC71 M5/ 14 KG5.014
[EC80 M5 /19 KG5.019
60 RD23 RO-RV13 IEC90 M5/ 524 K65.024
R0 22
70 RD22 RN22-23
0 IEC71 M6/ 14 KG6.014
R0 32 71-63 6 IEC80 M6 /19 KG6.019
85 RD32 RD33 RN32-33 SXA100 [EC90 M6 / 224 KG6.024
RO-RV33 IEC100/112 M6 /228 KG6.028
RN42-43
110 RD42 RD43 RO-RVA3
) M8 /19 KGS8.019
RDS2RDS3 |  hho2-53 IEC80 M8/ 224 K6S8.024
RO-RV53 IEC90
M8 /28 KGS8.028
8 [EC100/1121EC132 M8/ 238 KGS8.038
RN62-63 IEC 160 '
RD 62 RD 63 RO-RVE3 IEC 180 M8 /42 KGS8.042
M8 / (548 KGS8.048

19




ModyneHas cucmema nocmpoeHus uzoenudi

2.4. Monbin BXogHOI BaN CO WUMNOHOYHbIM Na3om

Ha HeKoTopbIx rabapuTax pesyKTopoB, rae 13-3a KOHCTPYKTUBHbBIX 0COBEHHOCTE HEBO3MOXHO peani3oBaTb yHUBEp-
CanbHbI BXOLHOW Ban MOA YCTaHOBKY 3/1acTUUHOW MyGTbl UNK rhe AvaMeTp OTBEPCTUS OrpaHuYeH rabaputamu My¢Tbl,
peannsyeTcs Nosblii BXOAHOWN Basl CO LWMOHOYHbBIM Ma3oM. B Tabnuue HUxe npeacTaBneHbl Takne pefyKTopbl v JOCTYMHble
K 3aKa3y fMameTpbl BanoB. Kpome Toro, K 3aKasy OCTYMHbI NepeXOfAHbIE BTYKHM, C MOMOLLbIO KOTOPbIX BO3MOXHO peani3o-
BaTb COEAVHEHNE BaJla MEHBLLErO AaMeTpa C NoJbiM Banom 60sbLIEro AvaMeTpa U3 CTaHLAPTHOTO pAfja Pa3MepoB BasloB.

PeAyKTopbl, nocTtaB/idemMble C NoJZibiM BXOAHbIM BaJioM

faGapur peaykTopa NepexopHas 0603HaueHune
RN Tunopasmep | inametp Bana .
74-M u peuratena lEC | pepykTopa BTyka B CocTabe
SRT RD :3 SXA d1xd2, mm nspenna
71-32 IEC56 9 no9
SXA63 [EC63 N nn
[EC56 N M09(x140)
o IECE3 o1 0914 mi
EC71 4 M4
IEC63 19 11x19 M11(x190)
o | ew | om | P | Thgo
IEC90 24 24
RN42
110 RD42 RO-RV43 [EC132 38 138
[EC90 28 N124(x28()
130 IEC100/112 28 2428 n2s
[EC132 38 M38
[EC90 28 M24(x28()
150 [EC100/112 28 24x28 M28
[EC132 38 38
IEC160 a4 142

" ANA 3aKa3a AOCTYMHbI U Apyrue pa3mepbl NepexofHbiX BTY0K U3 CTaHAAPTHOTO pAfja Pa3MepoB BaslOB 3MEKTPOABUraTenei.

20



pucoeduHsembili 8x00HOU 8bIcmynaroujuti 8aa U NpUCoedUHAEMbIT cmonop 06pamHo20 xoda

2.5. MpucoeanHaembii BXOAHON BbICTyNaoOWMNiA Ban
1 npucoeanHaembli ctonop obpartHoro xopa (backstop device)

B cnyuasx, Korga BpalleHrie Ha BXOAHOW Ban peflyKTopa nepeaaeTca NocpeacTBOM peMeHHOM Uan LenHow nepenayn,
C NOMOLLbIO LITYPBaa Uin PYKOATKMU, KapAaHHbIM BasloM UM APYrUMU JOMONHUTENbHBIMU 3NeMeHTaMK, TpebyeTca pe-
JYKTOP C BbICTYMNAKOWMM LUANHAPNYECKUM BaioM. [OCKONbKY Takoe MCNONHEHME NPUMEHAETCA OUYEHb PefKo, peayKTo-
pbl C BbICTYNAOLWMM BaJIOM KaK NPaBWio U3roTaB/MBAOTCA Ha 3aKas, YTO 3HaUMTENIbHO YBEeIMUMBAET CPOK NocTaBku. [na
COKpalLeHUA CPOKOB NMOCTaBKM MpepasiaraeTca NCNonb30BaTb MOAYNIN NPUCOeOMHAEMOro BbICTYNatoLwero BXOAHOro Bana
(ISM). laHHblE MOAYNW MOTYT YCTaHABAMBATbCA Ha BCE TUMbl PefyKTOPOB (Ha 60NbLIMHCTBO rabapuToB), MpeacTaBieHHbIX
B HacTosleMm KaTtanore. Takue mMoZynu NpeacTaBnaoT 13 cebs BbICTYNAKLWMIA LAIMHAPNYECKN Basl, YCTAaHOB/EHHDbIN B
YHUBEPCanbHOM KOPyce B 3aKPbITbIX MOALINIMHUKAX. YCTaHOBKA Takoro Mofyns yBennumBaeT obwuii rabaput pegykropa,
O[lHAaKO MO3BONAET MTHOBEHHO MPEBPATUTb 0ObIYHBIN PeflyKTOp C YHUBEPCaNbHbIM BXOAOM B PeyKTOpP C BbICTYMAOLWUM
LUNNHLPUYECKAM BXOAHbBIM BaJIOM.

B 5TOT e yHMBepcanbHbIii KOPMyC BO3MOXHa YCTaHOBKa cTonopa obpatHoro xofa (backstop device), kotopoe no3so-
nAeT peflyKTopy BpaLLlaTbCA TOMbKO B OAHOM HanpasneHuu. [laHHaa onuua JOCTYNHa Kak B UCMOMHEHWUW MOJ, YCTaHOBKY
anektpogsuratens (BSM-G), Tak v ¢ BbICTynatowwmm BXOAHbIM Basiom (BSM).

21



MoOdynbHas cucmema nocmpoeHus usdenudi

lfabapumHsie u npucoeduHuUmMebHble pazmepsbl MOOYsis NPUCOEOUHAEMO20 8XOOHO20 8a1a
(cmonopa o6pamHo20 xo0a ¢ 8bicmynarowum 8asiom)

D
N2
E2 L2 . : )
=i
‘ g
,/%* N\
/ N\
1. ! : aiiy \
D I % M2 éfff‘ - 1-Q
' \
: | a8,
o~ |
80O | V2
Inactnyxaa mydra
A
Fa6aput mogyns
ISM/BSM 40 50 60 70 85 110
Pasmepbl
A 455 48,5 485 55,5 57 58
B 35 4 5 5 5 6
C 61 70 80 85 100 106
D 73 83 94,5 101,5 118,5 125
D2, " 14 19 19 24 28
E2 25 5 5 5 5 5
G2 (D) 14 19 19 24 28 28
L 23 30 40 40 50 60
L2 18 20 30 30 40 50
M 53 54,5 56,75 64,75 62 71,5
M2 12,5 16 21,5 21,5 27 31
N2 4 5 6 6 8 8
V2 M4x10 M6x115 M8x120 M8x120 M8x120 M8x120
V3 6 7 7 9 9 9
InacTyHas myora KG3.014 (*) KG5.019 KG5.019 KG6.024 (**) KG6.028 KG6.028
Bec ISM [kr] 0,45 0,65 0,85 1,1 1,6 2,2
Bec BSM [kr] 0,55 0,80 1,0 14 1,8 2,4

(*) RD02 > KG5.014

(**) RD23 - KG5.024
BuumaHwe! nactnyHan mydta B KOMNAEKT NOCTABKM MOAY/A HE BXOAMT 1 3aKa3blBaeTCA OTAENbHO.

22



pucoeduHsembili 8x00HOU 8bIcmynaroujuti 8aa U NpUCoedUHAEMbIT cmonop 06pamHo20 xoda

lfabapumHuele u npucoeduHUMesbHble pasmepbl MOOYJI CMonopa 06pamHo20 xooa
noo ycmaHoeKy 3nekmpoosuzamens BSM-G

0 - o
B l‘ ! A
| ”
I
i |
3 |\
I Y .
A ! ,,,,,,,,,,,,,, 5 - -
[N ¢ L
il I 1@
i | 80
I‘ uql =~
o0
P
I BxogHoit InactnyHas myra JnactnyHas myra
L72 dnanen K peykTopy «G» K ABuratenio «G1»
Ta6aput mopyna
BSM-G 40 50 60 70 85 110
Pasmepbl
A 50,5 56,5 57 66,5 67 67
B 35 3,5 4,75 4,75 5 6
C 61 70 80 85 100 106
D 73 83 94,5 101,5 118,5 125
Fa6aput my¢rbi «G1» @3 G5 G5 G5 G6 G6
G2 (0) 14 19 24 24 28 28
V3 6 7 7 9 9 9
InactuyHaa mydra «G» KG3.014 (%) KG5.019 KG5.024 KG6.024 (**) KG6.028 KG6.028
BxopnHoii gpnane, K531... K532... K539... K533... K534... K535...
Bec BSM-G (kr) 0,40 0,50 0,70 1,0 1.2 1,6

(*) RD02 - KG5.014

(**) RD23 - KG5.024
BuumaHwe! InactnuHan mydrta B KOMNAEKT NOCTABKM MOAYNA He BXOAUT 1 3aKa3blBaeTCA OTAENbHO.

Ta6m/||.|,a COOTBEeTCTBMA MOAyﬂeﬁl npuncoegnHAemMoro BXxogHoro Bana (C'ronopa OﬁpaTHOl’O xopAa)

rabaputy pegyKropa
Fa6aput pepykTopa
749-M RN 71 Fa6aput mopyns ISM-BSM
SRT i RO SXA
RV
28 _
40 RD02-03 40
R0 02
50 RD12-13 RN12-13 50
RO-RV13
60 60
RO12
RD22-23 RN22-23
L RO-RV23 70
RD32-33 RN32-33
R022 6
85 RO-RV33 i 85
RD42-43 RN42-43
R032
110 RO-RV43 110
RN52-53
130 s RO-RVS3 B
150 RN62-63
RD62-63 T

23




ModyneHas cucmema nocmpoeHus uzoenudi

Cronop obpaTHOro xofa NpenAaTCTBYET BPALLEHMIO peyKTopa B OOHOM U3 HanpaBnieHui (Tpebyemoe HanpaeneHue
YKa3bIBAaeTCA MpY 3aKase) 3a CYET NCMONb30BaHWA MOAWNIMHUKA CO BCTPOEHHOW 0BroHHOW My¢hTON KynauykoBOro Tuna.
B Tabnuue npvBeaeHbl XapakTepUCTUKY NPUMEHSAEMbIX MOALLIUMHUKOB.

0603HaueHue MakcumansHo [py30nogbemMHOCTb MNepenaBaemblii MomeHT
BSM 06roHHoit Dy Dis L AonycTumas MOMEHT MH | conpoTuBneHna
mm mm mm CKOPOCTb JluHamunueckas | (TaTnueckas ¥ H
Mygrol 06/ [H] [H] [Ha] LHw]
BSM40 UK 17 2RS 17 40 17 7350 7900 3800 30 0,056
BSM-G40
BSM50 UK 20 2RS 20 47 19 6000 9400 4450 50 0,060
BSM60
BSM-G50
BSM70 UK 25 2RS 25 52 20 5200 10700 5450 85 0,060
BSM-G60
BSM-G70
BSM85 UK 30 2RS 30 62 21 4200 11700 6450 138 0,075
BSM110
BSM-G85
BSM-G110 UK3572 35 72 17 3600 12600 7250 175 0,058

MakcrmanbHO gonycTMbli MOMeHT M, =2 X M,,,,,

HanpaBneHue Bpawexnusa mogyna BSM:

Ecnu TpebyeTcs, utobbl BXOAHOW Ban pefyKkTopa (Moayna BSM) Bpaliyanca npoTvB YacOBOW CTPENKYM 1 He BpaLLascs no
YaCOBOW CTPenKe, NCNosb3yeTca ncnonHeHne BSM CW

Ecnun TpebyeTca, utobbl BXOAHOW Ban pegykTopa (Mogyna BSM) Bpallancsa no 4acoBon CTpenke 1 He BpalLanca npoTus

YyacoBoOW CTpenku, ncnonblyerca BSM CCW

[nA npaBunbHOI NPMPaGOTKN NOAWNMHNKOB He peKOMEeHAYeTCA AaBaTb MaKCMManbHYI0 HarpysKy Ha pefyk-
Top B nepsBble 30 YacoB 3KcNAyaTaLumnu.

24



3. YEPBAYHDIE PEAYKTOPbI U MOTOP-PEAYKTOPDI

7-1 CEPUA

PEAYKTOPbI U MOTOP-PEAQYKTOPbI




Beibop momop-pedykmopa

3.1. YepBauHble peayKTOpbl 7-01 cepun

OnucaHme

PenyKTOpr NoCTaBAATCA B OHO-, ABYX- U TPEXCTYNEHYATOM UCNOJTHEHUK, NO3BONAA obecneunBath

Tamma NpaKTUYecKi Nioboe NepesiaTouHoe OTHOLLIEHNE B Anana3oHe oT 5 10100 000
Bbi6op ragaputa XapakTepucTuku B Tabnuuax Bbibopa peaykTopos yKa3al-IbI Ana pecypca 15000 moTouacos
npu cepauc-daktope SF=1
Kopnyc, 60KoBble KpbILLKI Antomunuin AlSi12Cu2Fe (nuTbe nog aasnennem) 2o 85 rabapwta. 110, 130 u 150 rabaputbl — uyryH.
y YepBAk — LemeHTUpoBaHHaA cTanb 20MnCr5, nonupoBaHHbIi npoduib.
epBAYHaA napa .
YepaAuHoe Koneco — BeHeL 13 6poH3bl CuSNT2 Ha uyryHHoli cTynuue.
(ranb 45.
Banbl 1 LWNOHKK TouHocTb u3roToBneHna Banos hoé, oTBepcTyii E8.
[nowku no F0CT23360
MoawmnHmKm LllapukoBble U1 posMKOBbIE B 3aBUCUMOCTI OT rabapuToB peayKTopa
y Tun NBR — apMupoBaHHble MaHXeTbl U3 HUTPUA-6yTagneHa ¢ A0NONHUTENbHON Nble3alLUTHOI KPOMKOI
NNOTHEeHNA
cornacHo M0CT 8752
Mo ymonuaHuio, AnA 3KCNyaTaLi Npu Temnepatype oKpyxatoLueii cpegpl o1 —20°C go +40°C,
(maska 3a7MBaeTCA CUHTETUYECKOe MaCIo Ha BeCb CPOK CNy0bl. 3ameHa He TpebyeTca.
labapuTbl 28, 110, 130, 150 - Shell Tivela $320
labapuTbl 40, 50, 60, 70, 85 — Agip Blasia 5220
MokpbiTie labapuTbl 110, 130 1 150: nopoLuKoBas oKpacka, CTaHAAPTHbIA uBeT RAL 7012.

[abapuTbl 28-85: HeOKpaLLEHHbIN aNtOMUHWIA.

A

Cucrema 0603HaueHMin:

74M -

Tun pegykTopa

@19 mm)

& @& i

[abapuT (MexoceBoe pacctosiHue, mm: 28, 40, 50, 60, 70, 85, 110, 130, 150)

4 &

3.1.1. YepeauHbili 0OHocmyneH4ameoili pedykmop 74-M

20 - MNu24 / m - M519 / 20 - (T-40+40

—

~P
(=P

MepepaTouHoe OTHOLIEHWE pefyKTopa
0O603HaueHue BbixogHoro Bana (MU24 - Nonbi LunuHgpuuecknini @24 mm)
0O603HaueHe YCTaHOBOYHbIX 3n1ieMeHToB Kopnyca (J11 — Jlanbl B nonoxeHuu 1)

O603HaueHre BxofHOrO Bania peayktopa (M519 - anactnuHaa my¢ta 5-ro rabaputa ¢ oTBepcTMEM Nog Ban

OviameTp dnaHUa Noj 3neKTpoaBuraTesb (€Cau ecTb)

> TemnepaTypa OKpysKaloLLeil Cpefbl Mpi SKCMyaTaumm (CTaHAapTHbIN AnanasoH —20°C. .. +40°C He yKa3blBaeTcs)

26




YepeadHvle pedykmopel 7-ol cepuu

3.1.2. QunuHopo-4epesayHelli pedykmop 7L{4-M

LunmHgpo-uepsauHble pegyktopbl cepui 7L4Y-M KomnoHytoTca Ha 6ase YepsdHbiX peayktopos 74-M nyTtem npuco-
e[MHEeHUA OAHOCTYNEHYATOro LMANHAPUYECKOro peaykTopa cepumn XA (WaMHaprUYeckas NpefacTyneHb), NONyUMBILMM B
POCCNiiCKOl TepMUHONorn o6o3HadeHue 7L1.

Cuncrema 0603HayYeHNin:

7U4-M - 32/50 - 70 (3,5x20) onm3 - Nu24 / m - M1 / 140 (T-40+40)
b >
8|

Tun pepykTopa

—

FabapwT NpeacTyneHy / rabapuT YepPBAYHOW CTYNEHN (MEXXOCEBOE PacCcTOAHNE, MM)

Obuiee nepejaTOYHOE OTHOLLEHVE PeAYKTOPa 1 NepeaTOYHOE OTHOLLEHME KaXKoM CTyneHu
OTHOCUTENbHOE NONOXKEHME CTYNEHEN peayKTopa

0O603HaueHue BbixogHoro Bana pegyktopa (ML24 - Monbin LunuHgpuueckun @24 mm)
0603HaueHVe ycTaHOBOYHbIX 311eMeHTOB Kopnyca (/11 - Jlanbl B nonoxexun 1)

0O603HaueHue BxofHoro Bana peaykTtopa (M11 - nonbiii Ban @11 mm)

IuameTp dpnaHua nog saneKkTpoaBuraTenb (ecnu ecTb)

TemnepaTypa oKpy»KatoLLen cpefpbl Npu SKCnayaTauun (CTaHaapTHbIN grana3oH —-20°C...+ 40°C
He yKa3blBaeTcsA)

A

BapuraHTbl OTHOCUTNILHOIO NOJIOXKEHUA CTyneHen

om on2 ons* on4

* NonoxeHrie No ymonyaHunio

27



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.1.3. YepeauHbili 08yxcmyneHuyamsili pedykmop 742-M

YepBauHble ABYXCTyneHYaTble pegykTopbl cepun 742-M KOMMOHYIOTCA Ha 6a3e YepAdHbIX pegykTopoB 74-M nyTtem
CoeaVHeHVA ABYX OQHOCTYNEHUATbIX PeAyKTOPOB C MOMOLLbIO CMELMANbHOMO COEAVHUTENBHOTO KOoMMeKTa. B Tabnuuax
BbI6OPa NpVBEAEHbI XapaKTEPUCTUKM A1 Havnbonee NonyapHbIX COYETAHMIN NepefaToOUHbIX OTHOLLEHI 1 rabapuToB CTY-
neHen. XapakTepuctvku Ana ApYrux KOMOGMHaLMN YyTOUYHANTE NPU 3aKase.

Cuncrema 0603HayYeHNin:

742-M - 28/50 - 280(7x40) - ON3 - MNU24 / M - M311 / 140 - (T-40+40)
&
8]

Tun pegykTopa

—

FabapuT BXOAHOW CTyneHW / rabapuT BbIXOLHOWN CTYMNeHN (MeX0oCceBoe paccTosaHue, MM)

ObLee nepefaToyHOE OTHOLUEHWE PefyKTopa U NepefaTOYHOE OTHOLIEHWE KaXgo CTyNeHN
OTHOCUTENbHOE NONOXKEHNE CTyNeHel peayKTopa

0O603HaueHe BbIxoaHOro Bana pegyktopa (MU24 - Monbiii LunuHgpudecknin @24 mm)

0O603HaueHe YCTaHOBOYHBIX 31ieMeHTOB Kopryca (J11 — Jlanbl B nonoxeHuu 1)

O603HaueHne BxogHoro Bana pegyktopa (M311 - mydra 3-ro rabaputa c otBepctviem nog san @11 mm)

OvameTp dnaHua nog anekTpoaBuraTenb (eCnu ecTb)

TemnepaTypa oKpy»aloLLeii cpefibl Npu 3KCMyaTaumm (CTaHgapTHbIN grnanazoH-20°C + 40°C
He yKa3blBaeTcA)

A

BapllIaHTbl OTHOCUTJ/IbHOIO NOJIOXKeHNA CTYHEHeﬁ

on on2 ons on4

ons orne onz ons

BHUMAHME! [na ON2 HepoctynHo MNKK2. Ang OlN6 HegocTynHo MKK4.

28



YepesuHble pedykmopel 7-0l cepuu

BapuaHTbl KpenneHus nan

Bapuanmel KpennieHUs yCMAaHOB80YHbIX U NPUCOEOUHUMe IbHbIX 3/1eMeHmo8

nos

m

n2

nas

BapuaHTbl KpenneHns peakTUBHOM WTaHIN

PN15

Pn2

Pn2s

Pn3

Pm

Pn15

Pn2

Pn25

Pn3

BaplllaHTbI KpensieHna BbIXoAHOro ¢naH|.|a

on

on

ons

ons

29



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

BapuaHTbl ncnonHeHna BbIXOQHOrO Bana

nuy . . .
ny (oAbl Monblit LMANHAPUYECKIA YCUNEHHbIA Ban
(nonblit . OTNINYAETCA OT 06LIUHOTO KOHCTPYKLMedl onop.
. LMAMHAPUYECKMiA
LMNMHAPUYECKNIA) N Ha [MLIY ucnonb3ytoTca ycunenHble NOALIMIHUKM.
YCUNEHHbIiA)
BL BUN
(BbICTynatoLLMii (BbICTYnatOLWA
LMAMHAPUYECKMIA LMNMHAPUYECKNiA
NeBblit) npaBblit)
BUAN BLAN
(BbICTYNAMOLLNIA (BbICTYnatOLWiA
LMAMHAPUYECKMIA LMNMHAPUYECKNiA
JABOIIHOIA, YNOPHBbIiA ABOIIHOIA, yNOPHbIiA
6ypr cnpaga) 6ypT CneBa)
omn oMn
(orpaHuunTeND (orpaHuunTens
MOMEHTa NeBblit) MOMEHTa NpaBblit)
oMun
omun
(orpaHnumTens
(orpaHuunTens
MOMEHTa
. MOMEHTa
NHTErpuUpoBaHHbIii .
. NHTErpUPOBAHHbII
NeBblit) N
npaBblit)

30




YepeadHvle pedykmopel 7-ol cepuu

3.1.5. Cnpasoy4Has uHgopmayus

Macca (kr) n Konn4yectTBo macna (MMTpbi)

74-M Kr n 7UN-M Kr n,/n, 742-M Kr n/n,
28 11 0,03 32/40 40 0,04/0,08 28/28 2,5 0,03/0,03
40 2,5 0,08 32/50 53 0,04/0,13 28/40 39 0,03/0,08
50 3,8 0,13 32/60 8,0 0,04/0,25 28/50 52 0,03/0,13
60 6,5 0,25 40/50 6,6 0,05/0,13 28/60 7.9 0,03/0,25
70 9,0 0,35 40/60 93 0,05/0,25 40/70 12,0 0,08/0,35
85 13,5 0,60 40/70 1,8 0,05/0,35 40/85 16,5 0,08/0,60
110 39,0 1,50 40/85 16,3 0,05/0,60 50/110 45,0 0,13/1,50
130 50,0 2,75 50/60 10,5 0,10/0,25 60/130 57,0 0,23/2,75
150 80,0 4,40 50/70 13,0 0,10/0,35 70/150 90,0 0,35/4,40

50/85 17,5 0,10/0,60
50/110 43,0 0,10/1,50
63/110 46,0 0,20/1,50
63/130 64,0 0,20/2,75
63/150 94,0 0,20/4,40
Fr, [aH] - ponycTtnmasn pagnanbHas Harpyska Fr,
Ha BbICTYNaIOLWMN BXOAHON Ban Fa,
> [_
= @\{\!))ﬁ
OceBasn Harpyska Fa, = 0,2 x Fr, Etz:\.f_}_?i
MuH’ 2800 1400 900 700 500 300
74-M-28 5 7 8 9 10 12
74-M-40 n 15 16 17 18 20
74-M-50 15 20 22 25 28 30
74-M-60 PE] 30 33 35 37 40
74-M-70 26 35 40 44 47 50
74-M-85 34 45 52 58 62 70

74-M-110 57 75 80 85 92 100

74-M-130 70 100 105 110 115 120

74-M-150 920 120 125 130 140 150

31




YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

Fr, [gH] - ponyctumasn pagnanbHas Harpyska
Ha BbIXOZHOIl Ban ANA pefyKTOPOB CO CTAaHAAPTHbIMU
noAwWnnNHUKamm Fa,

Fr,

Fa,=0,2 x Fr,

MuH’ 280 | 200 | 140 | 93 | 70 | s0 | 35 | 29 | 25 | 20 | 18 | 14 "onfl‘]’s::m
74M28 | — | 45 | s0 | 55 | e | 62 | 70 | 75 | 8 | 90 | 95 | 100 16005
74-M-40 | 100 | 100 | 110 | 120 | 135 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 230 16006
74M-50 | 145 | 125 | 145 | 170 | 190 | 200 | 230 | 240 | 260 | 280 | 290 | 320 6008
74-M-60 | 225 | 240 | 250 | 290 | 330 | 360 | 390 | 430 | 460 | 500 | 530 | 560 6008
74M-70 | 260 | 270 | 290 | 360 | 390 | 420 | 450 | 520 | 550 | 590 | 630 | 670 6209
74-M-85 | 330 | 330 | 370 | 440 | 470 | 540 | 550 | 630 | 660 | 710 | 750 | 830 6210
74M-110 | — | 390 | 415 | 52 | 540 | 59 | 570 | 750 | 780 | 800 | 880 | 980 6212
74-M-130 | — | 500 | 585 | 615 | 650 | 660 | 780 | 880 | 950 | 970 | 1050 | 1150 6015
74-M-150 | — | 650 | 770 | 830 | 880 | 900 | 1100 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 6216

Fr, [gH] - ponycTumasn paguanbHas Harpyska Ha

BbIXOAHOI Ban ANA peAyKTOPOB C yCUNeHHbIMU NOALWMNHUKaMU
Fa,=0,2 x Fr,

Mith 280 | 200 | 140 | 93 | 70 | 50 | 35 | 29 | 25 | 20 | 18 | 14 "onfs:::m
74M28 | — | 65 | 75 | 82 | 90 | 93 | 105 | 12 | 120 | 130 | 130 | 130 6005
74-M-40 | 140 | 150 | 155 | 165 | 190 | 210 | 225 | 240 | 250 | 260 | 260 | 260 32006
74-M-50 | 200 | 175 | 200 | 240 | 260 | 300 | 340 | 360 | 390 | 420 | 420 | 420 32008
74-M-60 | 200 | 300 | 320 | 370 | 420 | 480 | 510 | 570 | 610 | 660 | 660 | 660 30208
74M-70 | 335 | 330 | 370 | 450 | 516 | 560 | 610 | 690 | 730 | 790 | 790 | 790 30209
74-M-85 | 410 | 420 | 460 | 550 | 630 | 720 | 730 | 840 | 870 | 940 | 940 | 940 30210

74-M-10 | — | 500 | 540 | 670 | 750 | 800 | 930 | 1050 | 1110 | 1110 | 1110 | 1110 30212
74-M-130 | — | 700 | 790 | 860 | 970 | 990 | 1170 | 1290 | 1420 | 1450 | 1450 | 1450 32015
74-M-150 | — | 900 | 1080 | 1160 | 1320 | 1350 | 1650 | 1800 | 1870 | 1950 | 1950 | 1950 30216




YepesuHble pedykmopel 7-0l cepuu

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
74-M

n, ()| 560 | 400 | 280 | 187 | 140 | 100 70 57 50 40 35 28
Pl KBT| — | 063 | 049 | 035 | 025 | 023 | 016 | 013 | 012 | 009 | 008 | 004

T4-M-28 | My, Hm | — 13 14 14 13 15 14 13 12 1 10 7
kg | — | 08 | 08 | 079 | 077 | 069 | 064 | 061 | 054 | 049 | 049 | 046
Pl KBT | 2,1 15 12 | 08 | 05 | 049 | 036 | 030 | 026 | 021 | 019 | 015

74-M-40 | My, Hm | 32 31 34 34 30 34 3 31 30 29 28 2

Kna 0,89 0,87 0,85 0,81 0,78 0,72 0,66 0,62 0,6 0,57 0,54 0,51

P1,, KBT | 38 30 20 15 | 095 | 092 | 063 | 051 | 043 | 033 | 031 | 02
74-M-50 | My, Hm | 58 62 59 61 52 66 59 56 53 46 49 40

Kna 0,90 0,88 0,86 0,82 08 0,75 0,69 0,66 0,64 0,58 0,58 0,52

P1,, KBT | 58 44 35 26 19 16 11 | 072 | 073 | o060 | 052 | 034
74-M-60 | My, Hm | 90 93 104 | 110 | 108 | 116 | 105 85 9 9 85 68

Kna 0,90 0,88 0,87 0,84 0,82 0,76 0,73 0,71 0,66 0,64 0,6 0,58

Pl KBT | 8,1 57 43 3,2 24 2,2 15 1,2 1,0 0,80 0,69 0,54
T4-M-70 | My, Hm | 126 122 130 139 136 161 155 142 130 120 15 107

Kna 0,91 0,89 0,88 0,85 0,83 0,78 0,74 0,7 0,68 0,63 0,61 0,58

Pl KBT | 130 | 96 75 53 43 31 24 | 20 17 13 11 | 093
7Y4-M-85 | My, Hm | 202 | 205 | 225 | 234 | 237 | 235 | 250 | 242 | 29 | 210 | 200 | 19

Kna 0,91 0,89 0,88 0,86 08 0,8 0,76 0,72 0,71 0,67 0,64 0,6

Pl KBT| — | 175 | 148 | 107 | 86 7,0 5,0 45 36 3,1 3,0 21
74-M-110| My, HM | — | 375 | 445 | 470 | 490 | 530 | 52 | 545 | 490 | 525 | 540 | 450
ko | — 09 | 08 | 08 | 08 | 079 | 076 | 073 | 071 | 07 | 067 | 062
Pl KBT| — | 263 | 216 | 158 | 122 | 94 77 6,0 53 3.9 33 24
74-M-130| My, Hw | — | 565 | 655 | 705 | 715 | 715 | 815 | 740 | 780 | 670 | 620 | 560
knp | — 09 | 08 | 08 | 08 | 08 | 078 | 074 | 077 | 072 | 068 | 068
Pl KBT| — | 370 | 296 | 228 | 170 | 136 | 107 | 85 6,6 55 49 36
74-M-150 | My, Hm | — | 795 | 900 | 1015 | 1005 | 1065 | 1170 | 1090 | 970 | 950 | 915 | 845
kg | — 09 | 08 | 08 | 08 | 08 | 08 | 077 | 077 | 072 | 068 | 068

33



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
74-M

n,(Mak?) | 280 | 200 | 140 93 70 50 35 29 25 20 18 14
Pl KBT| — | 045 | 033 | 023 | 016 | 016 | 01 | 009 | 008 | 006 | 005 | 003

T4-M-28 | My, Hm | — 18 18 18 16 20 17 17 15 12 12 8
kg | — | o84 | 081 | 077 | 074 | 066 | 062 | 057 | 051 | 045 | 045 | 043
Pl KBT | 1,5 11 | 081 | 055 | 038 | 037 | 025 | 021 | 018 | 014 | 012 | 009

74-M-40 | My, Hm | 45 45 46 4 39 48 1Y) I 38 36 3 29

Kna 0,87 0,85 0,83 0,78 0,75 0,68 0,61 0,58 0,56 0,52 0,50 0,46

Pl KBT | 2,7 18 13 | 093 | 063 | 063 | 041 | 037 | 031 | 025 | 02 | 013
74-M-50 | My, Hm | 81 75 75 74 65 85 7 76 71 63 58 3

Kna 0,88 0,86 0,84 0,78 0,76 0,71 0,64 0,62 0,60 0,53 0,52 0,47

Pl KBT | 4,1 28 | 23 16 12 10 | 075 | 062 | 054 | 046 | 037 | 025
74-M-60 | My, Hm | 125 | 113 | 133 | 130 | 12 | 139 | 135 | 128 | 123 | 12 | 106 83

Kna 0,89 0,86 0,84 0,81 0,77 0,71 0,66 0,62 0,60 0,55 0,53 0,49

Pl KBT | 5,7 40 31 2,2 18 15 1,2 0,84 0,74 0,58 0,50 0,37
T4-M-70 | My, Hm | 176 166 180 188 194 216 238 189 180 163 154 130

Kna 0,89 0,88 0,86 0,83 0,81 0,75 0,71 0,67 0,64 0,59 0,56 0,52

Pl KBT | 9,1 62 | 46 | 34 | 29 | 22 16 14 | 12 | 0% | 08 | 055
7Y4-M-85 | My, Hm | 279 | 259 | 268 | 289 | 322 | 319 | 325 | 316 | 305 | 20 | 280 | 210

Kna 0,90 0,88 0,86 0,83 0,82 0,76 0,72 0,67 0,68 0,63 0,60 0,56

Pl KBT| — | 125 | 90 6,5 57 44 35 27 22 20 15 11
74-M-110 | My Hm | — | 525 | 532 | 560 | 647 | 642 | 691 | 631 | 595 | 635 | 525 | 469
kg | — | 08 | 087 | 08 | 08 | 076 | 073 | 071 | 070 | 067 | 066 | 06
Pl KBT| — | 190 | 150 | 110 | 85 75 55 39 37 27 24 18
74-M-130 | My, Hm | — | 807 | 890 | 90 | 975 | 1100 | 1140 | 950 | 1005 | 85 | 810 | 750
knh | — | 089 | 087 | 08 | 08 | 077 | 076 | 072 | 071 | 067 | 063 | 061
Pl KBT| — | 249 | 210 | 160 | 125 | 95 8,0 59 5,1 38 33 26
74-M-150 | My, H | — | 1060 | 1260 | 1410 | 1430 | 1435 | 1680 | 1440 | 1420 | 1230 | 1170 | 1120
kg | — | 089 | 08 | 08 | 08 | 079 | 077 | 073 | 073 | 068 | 065 | 063

34



YepesuHble pedykmopel 7-0l cepuu

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
74-M
n, (k)| 180 | 128 90 60 45 3 3 19 16 13 11 9
Pl KBT| — | 036 | 024 | 018 | 013 | 012 | 008 | 007 | 006 | 004 | 003 | 002
74-M-28 | My, Hm | — 2 20 2 19 2 20 19 16 13 11 8
kg | — | 08 | 078 | 072 | 070 | 061 | 05 | 052 | 045 | 043 | 040 | 037
Pl KBT| 12 | 08 | 064 | 044 | 030 | 028 | 019 | 016 | 014 | 012 | 010 | 008
74-M-40 | My, Hm | 54 52 54 52 45 52 46 I I 40 39 36

Kna 0,86 0,83 0,80 0,74 0,70 0,63 0,56 0,52 0,49 0,46 0,44 0,42

P1,, KBT | 2,1 15 11 | 075 | 052 | 051 | 035 | 028 | 025 | 019 | 017 | 012
74-M-50 | My, Hm | 96 95 95 91 79 99 85 81 80 67 67 55

Kna 0,86 0,85 0,81 0,76 0,72 0,65 0,58 056 0,54 0,47 0,46 042

Pl KBT | 32 24 19 14 10 | 087 | 05 | 043 | 040 | 032 | 028 | 019
74-M-60 | My Hm | 150 | 150 | 163 | 166 | 161 | 175 | 152 | 135 | 130 | 125 | 115 9%

Kna 0,87 0,85 0,83 0,75 0,76 0,68 0,64 0,61 0,55 0,53 0,48 0,47

Pl KBT | 45 3,2 24 1,7 13 1,2 0,87 0,64 0,53 0,42 0,38 0,30
T4-M-70 | My, Hm | 212 202 M 218 207 242 240 205 187 170 160 147

Kna 0,88 0,86 0,83 0,79 0,77 0,70 0,65 0,62 0,59 0,54 0,50 0,46

Pl KBT | 72 50 | 39 | 30 | 21 18 15 10 | 08 | 073 | 064 | 051
74-M-85 | My, Hm | 338 | 320 | 350 | 378 | 355 | 373 | 410 | 350 | 332 | 300 | 29 | 260

Kna 0,88 0,86 0,84 0,80 0,78 0,71 0,66 0,67 0,67 0,55 0,53 0,48

Pl KBT | — 98 8,0 57 44 3,7 27 23 19 17 15 | 0%
74-M-110 | My Hm | — | 635 | 720 | 745 | 745 | 795 | 780 | 780 | 690 | 765 | 715 | 500
kg | — | 087 | 08 | 08 | 079 | 073 | 068 | 064 | 062 | 05 | 057 | 050
Pl KBT| — | 149 | 117 | 84 6,5 5,1 4 3,1 28 2,1 18 13
74-M-130 | My Ha | — | 975 | 1070 | 1115 | 1115 | 1145 | 1215 | 1095 | 1145 | 960 | 890 | 805
kg | — | 08 | 08 | 08 | 081 | 075 | 070 | 067 | 068 | 06 | 058 | 057
Pl KBT| — | 208 | 159 | 122 | 93 73 56 45 33 29 25 20
74-M-150 | My Hm | — | 1360 | 1470 | 1635 | 1625 | 1660 | 1740 | 1600 | 1370 | 1390 | 1290 | 1230
kg | — | 08 | 087 | 08 | 08 | 077 | 073 | 069 | 069 | 064 | 061 | 058

35



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
74-M
n,(wue?) | 140 | 100 70 47 35 25 18 15 13 10 87 7
Pl KBT| — | 020 | 021 | 014 | 010 | 010 | 006 | 005 | 004 | 003 | 002 | 001
T4-M-28 | My, Hm | — 3 3 2 21 24 21 20 17 13 1 8
kg | — | 081 | 077 | 071 | 069 | 060 | 055 | 051 | 044 | 040 | 039 | 036
Pl KBT| 1,00 | 074 | 054 | 039 | 026 | 024 | 017 | 014 | 012 | 010 | 009 | 007
74-M-40 | My, Hm | 59 58 58 58 49 55 49 46 45 it 41 38

Kna 0,85 0,82 0,79 0,73 0,68 0,59 0,53 0,50 0,48 0,44 0,42 0,39

P1,, KBT | 18 14 | 09 | o065 | 044 | 043 | 029 | 024 | 021 | 016 | 015 | 0,12
74-M-50 | My Hm | 106 | 110 | 100 99 86 106 91 87 83 70 7 62

Kna 0,86 0,83 0,80 0,75 0,71 0,64 0,57 0,542 0,52 0,45 0,44 0,39

Pl KBT| 28 | 20 16 11 | 087 | 073 | 049 | 035 | 034 | 026 | 024 | 017
7Y-M-60 | My, Hm | 165 | 164 | 177 | 178 | 175 | 187 | 165 | 140 | 139 | 128 | 120 | 100

Kna 0,87 0,84 0,81 0,77 0,74 0,67 0,62 0,59 0,54 0,51 0,46 0,44

Pl KBT | 3,9 2,7 21 14 11 1,0 0,71 0,55 0,46 0,36 0,32 0,24
T4-M-70 | My, Hw | 234 216 233 231 225 256 245 220 197 176 167 150

Kna 0,87 0,85 0,82 0,78 0,75 0,68 0,63 0,60 0,56 0,51 0,48 0,45

P1, KBT | 62 46 | 35 25 19 15 12 | 093 | 078 | 05 | 056 | 044
7Y4-M-85 | My, Hw | 372 | 370 | 400 | 408 | 388 | 400 | 420 | 379 | 353 | 310 | 305 | 275

Kna 0,87 0,85 0,83 0,79 0,76 0,69 0,65 0,61 0,59 0,55 0,50 0,46

Pl KBT | — 85 68 49 39 33 23 20 17 15 12 | 079
74-M-110{ My Hm | — | 700 | 780 | 795 | 815 | 890 | 820 | 840 | 770 | 815 | 720 | 515
Kng | — | 08 | 084 | 08 | 077 | 071 | 066 | 062 | 060 | 057 | 055 | 048
Pl KBT| — | 128 | 103 | 74 56 44 36 27 24 18 16 11
74-M-130 | My Hm | — | 1060 | 1200 | 1230 | 1215 | 1200 | 1320 | 1185 | 1215 | 1030 | 955 | 855
kg | — | 087 | 08 | 08 | 08 | 072 | 068 | 065 | 066 | 061 | 05 | 055
Pl KBT| — | 180 | 137 | 106 | 81 6.2 49 38 30 26 23 17
74-M-150 | My Hm | — | 1475 | 1610 | 1805 | 1780 | 1790 | 1890 | 1710 | 1535 | 1500 | 1425 | 1275
kg | — | 087 | 08 | 08 | 08 | 075 | 071 | 068 | 067 | 061 | 058 | 056

36



YepesuHble pedykmopel 7-0l cepuu

I'= 3.5 6.3 8
U .
n,, MUH 400 225 175
P1; KBT 0,50 0,23 0,18
7U-32 M, HM 12 10 9
Fr, [H] 390 450 450
P1;, KBT 1,1 0,52 0,37
7U-40 M, HM 26 22 20
Fr, [H] 490 560 560
P1;, KBT 31 1,5 1,1
7U-50 M, HM 68 65 60
Fr, [H] 610 700 700
P1; KBT 8,7 4,0 22
7U-63 M, HM 235 163 136
Fr, [H] 1500 2500 2500

Fa

Fr,

\

=

A

<

2 .
>

Fa,=0,2 x Fr,

u

" 31ecb 1 panee B Tabnumuax Bblbopa yKaszaHbl HOMUHAJbHbIE NepefaToyHble OTHOLWEHKA cTyneHei. QakTuyeckme nepepa-

TOYHbIE€ OTHOLIEHNA MOT'YT HE3HAUYNTENTIbHO OTNINYATbCA.

i=ixi, | 25 35 53 70 o8 | 10 | 172 | 196 | 225 | 20 | 3%
i,=3,5 [ n,(muH") 57 40 27 20 14 10 8 7 6 5 4
i 7 10 15 20 2 40 49 56 70 80 | 100
Pl kBT | 055 | 040 | 028 | 02 | 019 | 013 | om | o0 | o006 | 005 | 003
3/40 | My Hu | 72 7 70 60 70 64 58 56 £ 35 2
kg | 078 | 075 | 070 | 063 | 05 | 050 | 046 | 044 | 041 | 040 | 035
Pl kBT | 102 | 070 | 05 | 033 | 032 | 021 | 02 | o6 | o1 | 009 | 006
iﬁfig M Ha | 135 | 127 | 15 | 05 | 15 | 105 | 15 | 100 | 80 70 50
kg | o7 | o76 | o070 | o066 | 05 | 052 | 050 | 046 | 042 | 040 | 035
a0 | PlwtBr | 153 | 18 | os | o7 | os3 | o3 | oz | om | 019 | 015 | 010
40/60 | My Hw | 205 | 27 | 25 | 192 | a7 | 7 | w0 | 12 | s | 10 | s
5060 | ynn | os0 | 077 | o072 | o7 | o1 | o057 | o054 | 049 | 045 | 038 | 036
Pl KBr | 196 | 148 | 108 | 077 | 072 | 050 | 043 | 036 | 03 | 02 | 019
‘s‘ggg My Hw| 265 | 275 | 285 | 260 | 310 | 20 | 220 | 35 | 25 | 2200 | 180
kg | o081 | o78 | o074 | o7 | o6t | 057 | o054 | 049 | 045 | o041 | 039
Pl kBT | 314 | 239 | 177 | 137 | 111 | 080 | 065 | 058 | 049 | 040 | 026
‘s‘gﬁ: My Hw | 430 | 450 | 475 | 40 | a5 | a5 | a0 | 40 | 390 | 340 | 25
kg | o8 | o079 | o075 | o072 | oes | o058 | 055 | 053 | 048 | o044 | 040
Pl kBT | 602 | 463 | 358 | 261 | 218 | 160 | 127 | 112 | 08 | 08 | 054
:gmg My Hw | 85 | 895 | o950 | 910 | 90 | 950 | 80 | 80 | 750 | 740 | 540
kg | 08 | o081 | o074 | 073 | o6 | 062 | 057 | 055 | o052 | 045 | 042
Pl kBT | 70 | 68 | 55 | 38 | 3 23 17 15 13 1 08
63/130 | My, Hw | 975 | 1320 | 1495 | 1350 | 1430 | 1380 | 1300 | 1250 | 1200 | 1080 | 880
kg | 08 | o081 | 077 | o75 | o067 | 063 | o6t | 062 | 060 | 05 | 048
Pl kBT | 79 | 78 | 75 | 57 | 45 | 33 | 27 | 24 | 18 | 16 | 10
63/150 | My, Hw | 1115 | 1535 | 2090 | 2060 | 2130 | 2050 | 2040 | 2025 | 1700 | 1459 | 1200
ko | o8 | 08 | 079 | o076 | 06 | o066 | 06t | 062 | 060 | 052 | 050




YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

i=i,xi, 44 63 95 126 176 252 309 353 M 504 630
i=6,3 | n,(mun) 32 22 15 n 8 55 4,6 4 32 28 2,2
i 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100

Pl KBT | 035 | 025 | 017 | 012 | oM 008 | 006 | 006 | 005 | 004 | 003
32/40 | My Hw | 79 78 74 63 69 63 57 55 53 51 46

Kna 0,76 0,72 0,67 0,60 0,52 0,45 0,43 0,39 0,35 0,34 0,31

Pl KBT | 0,62 0,42 0,30 0,20 0,20 0,14 0,11 0,10 0,09 0,07 0,05

32/50
srme | Mut | 145 | 33| w0 | s ow | oms | 10 | w0 |9 89 7
kg | o78 | o74 | o6 | 08 | o055 | o048 | o045 | o4 | 036 | 036 | 031
Pl kBT | 092 | 074 | 052 | o040 | 035 | 023 | o6 | o016 | 011 | o010 | 008
32/60
40/60 | My Hw | 28 | 27 | 25 | 20 | 238 | 20 | w0 | w5 | w | 130 |
50/60
kg | o079 | o7 | o7 | o6 | os7 | o053 | o490 | o045 | o4 | 037 | 035
Pl kB | 12 | 095 | 068 | 050 | 044 | 032 | 02 | ox3 | 018 | 017 | on
4070 | | 280 | 310 | 30 | 22 | 30 | 29 | a2 | a4 | o | 20 | 190
50/70
kg | os | o7 | o071 | o068 | 06 | o5t | o050 | o046 | o4 | 037 | 036
P8 | 20 | 16 | 11 | o084 | 069 | 053 | 043 | 037 | 028 | 02 | on
A0/85 |\ W | 400 | s:6 | s16 | 405 | so1 | so0 | 466 | 449 | 301 | 380 | 385
50/85
ki | o8 | o077 | o072 | 06 | o6 | oss | os1 | o050 | o046 | o4 | 036
P8 | 43 | 32 | 24 | 18 | 16 | 11 | 10 | o8 | os | o051 | 03
gﬂg M, Hw | 1030 | 1100 | 150 | 1100 | 1170 | 1170 | 1100 | 995 | 90 | 780 | 550

Kna 0,81 0,79 0,74 0,71 0,63 0,57 0,53 0,52 0,48 0,45 0,39

P, KBT | 6,41 4,94 3,72 2,71 2,37 1,65 1,47 1,25 1,02 0,82 0,47
63/130 | My, Hw | 1600 1700 1800 1700 1800 1700 1700 1600 1600 1300 900

Kna 0,83 0,80 0,75 0,73 0,63 0,60 0,55 0,53 0,52 0,46 0,45

Pl kBT | 8,41 6,61 5,04 3,77 3,02 2,31 1,82 141 1,24 1,09 0,84
63/150 | My, Hm | 2100 2300 2500 2400 2400 2500 2300 2000 1800 1800 1700

Kna 0,83 0,81 0,77 0,74 0,66 0,63 0,60 0,59 0,81 0,48 0,47

38



YepesuHble pedykmopel 7-0l cepuu

i=i,xi, 56 80 120 160 224 320 392 448 560 640 800
i=8 | n,(MuH") 25 18 12 9 6 4 35 3 2,5 2,2 1,75
i 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100

Pl kBT | 032 | 023 | 016 | 011 0,11 008 | 006 | 005 | 003 | 003 | 002
32/40 | My, Hw | 93 89 84 7 8 75 69 59 45 38 7

Kna 0,75 0,72 0,65 0,59 0,50 0,44 041 0,38 0,36 0,34 0,31

Pl KBT | 0,58 0,41 0,28 0,20 0,18 0,13 0,10 0,09 0,06 0,05 0,03

32/50
a0 | Muu | 170 | 16 | wse | om0 | w0 | om0 | 0 | oms | s 7 53
kg | o077 | o7 | os7 | os1 | oss | o047 | o045 | o4 | 036 | 037 | o031
Pl kBT | 087 | 068 | 049 | 034 | 031 | 021 | 0% | 015 | 010 | 008 | 005
32/60
4060 | My Hw | 260 | 280 | 275 | 240 | 20 | »5 | 20 | w0 | 15 | 125 | 9
50/60
kg | o78 | o075 | 06 | o6 | os7 | os1 | os0 | o043 | o4 | 037 | 035
Pl kBT | 126 | 088 | 063 | 044 | 048 | 028 | 024 | 02 | o016 | 012 | 005
:ggg M, Hw | 380 | 365 | 360 | 325 | 440 | 30 | 30 | 25 | s | 200 | 145
kg | o079 | o7 | o7 | o6 | o060 | 053 | o050 | o045 | o041 | 038 | 035
Pl kBT | 176 | 142 | 107 | o085 | o065 | 048 | 040 | 033 | 02 | 02 | 01
A0/85 | wm| 530 | ses | 60 | 60 | 60 | se0 | ss0 | s | 450 | 360 | 260
50/85
kg | o079 | o077 | om | o6 | o6 | ost | 052 | o050 | o045 | o41 | 037
Pl kBt | 342 | 275 | 197 | 152 | 129 | 09 | om | os | 052 | 08 | o
2‘;;“3 M, Hw | 1045 | 1170 | 1180 | 1160 | 1200 | 1180 | 1020 | 980 | 920 | 80 | 55

Kna 0,80 0,78 0,73 0,70 0,61 0,56 0,52 0,50 0,46 0,45 0,38

Pl KBT | 33 30 32 23 18 12 11 09 07 07 05
63/130 | My, Hw | 1000 | 1240 | 1840 | 1765 | 1760 | 1700 | 1660 | 1600 | 1435 | 1330 | 1160

Kna 0,80 0,78 0,73 0,72 0,62 0,58 0,56 0,54 0,51 0,45 0,43

P1, KBT 3,7 34 3,6 34 2,7 2,0 1,7 14 11 1,0 0,8
63/150 | My, Hm | 1130 1425 2150 2580 2675 2860 2550 2490 2110 1970 1855

Kna 0,81 0,79 0,75 0,72 0,63 0,61 0,56 0,57 0,49 0,46 0,45

39



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

B Tabnuuax Bbibopa npuBeeHbl xapakTepucTKi AnA Hanbonee nonynApHbIX COYeTaHi NepefaTouHbIX OTHOLLEHMIA 11 rabapuTOB CTyneHeil.
XapakTepucTukin 414 Bpyrux KOMOMHaLWil yTOUHAIITE NPU 3aKase.

i=i,xi, 420 560 784 1120 1568 2240 2800 4000 5600 8000 10000

n, (M) |33 25 18 1,25 09 06 05 035 | 02 | 017 | 0714
742-M
i\ = 15 20 28 40 56 56 70 100 100 100 100
i,= 28 28 28 28 28 40 40 40 56 80 100
Pl BT | 32 2 21 16 13 9 8 6 3 18 13
28/28 | My, Hv | 35 36 36 36 35 30 30 30 16 12 11
Kna 038 | 037 | 032 | 030 | 025 | 02 020 | 018 | 014 | 012 | 01
Pl BT | 75 60 46 34 30 2 )] 14 11 5 3
28/40 | My, Hv | 85 85 80 80 80 3 76 70 62 I 25
KnJ 039 | 037 | 033 | 031 | 025 | 02 018 | 018 | 015 | 014 | 012
Pl BT | 133 106 91 74 60 36 36 28 20 10 6
28/50 | My, Hv | 150 150 160 175 160 125 131 147 125 78 49

Kna 0,39 0,37 0,33 0,31 0,25 0,22 0,19 0,19 0,16 0,14 0,12

P1,, BT | 197 157 132 91 91 67 54 30 3 16 10
28/60 | My, Hv | 240 240 245 230 260 245 217 164 195 128 91

Kkna 0,42 0,40 0,35 0,33 0,27 0,23 0,21 0,20 0,16 0,14 0,13

P1;i, BT 298 249 198 157 19 86 72 60 42 24 16
40/70 | My, Hm 380 400 400 395 380 370 345 360 321 201 154

KA 0,44 0,42 0,38 0,33 0,30 0,27 0,25 0,22 0,20 0,15 0,14

Pl BT | 447 372 276 24 180 138 120 90 n 39 2%
40/85 | My, Hm | 595 625 585 625 610 615 595 565 550 373 264

Kna 0,46 0,44 0,40 0,35 0,32 0,28 0,26 0,23 0,20 0,17 0,15

P1,, BT | 865 756 579 453 382 292 235 163 128 82 51
50/110 | My, Hw | 1190 | 1300 | 1300 | 1280 | 1350 | 1340 | 1210 | 1070 | 980 810 560

Kna 0,48 0,45 0,42 0,37 0,33 0,30 0,27 0,24 0,20 0,18 0,16

P1, KBT 15 11 0,75 0,55 0,55 0,37 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25
60/130 | My, Hw | 2015 1930 1670 1530 2015 1830 1410 1770 1850 1420 1225

Kna 0,50 0,46 0,43 0,40 0,35 0,33 0,30 0,27 0,25 0,21 0,20

P1,,, KBT 18 15 11 0,75 0,75 0,55 0,37 0,37 0,25 0,25 0,25
70/150 | My, Hwm | 2570 2830 2570 2460 2850 3020 2325 2875 2670 2135 1995

Kna 0,52 0,50 0,46 0,43 0,39 0,36 0,33 0,31 0,27 0,23 0,22

40



YepesuHble Momop-pedykmopbl 7-oli cepuu

3.2. YepBAuHble MOTOpP-peAyKTOpPbI 7-011 cepun

Cunctema 0603HayYeHMi

0603HaveHVe MOTOp-peflyKTopa bopmMupyeTcs nyTem AobaBneHns K 0603HaYeHUI0 BbIGPaHHOTO peayKTopa 0603Have-
HUA 3NEKTPOABMraTeNs yepes pasgenutens «//» Kpome Toro, B 0603HadeHve TUNa usgenus fobasnsetcs byksa «My.

7MY4-M-50-20-1ML24/711-M519/120//0,55/4-19/120/080/IM2181-1P55/F/220/380/50/Y3/S1-K1

MNoapobHee 06 0603HAYEHUM INEKTPOABUraTENA CM. B COOTBETCTBYIOLLIEM pa3fesie KaTaaora.

K1 - nonoxeHue KnemMHomn KOpoOKY 3neKTpoaBuraTens

MonoxeHne knemmHo Kopobku (MKK) anekTponBuratens onpefenseTca OTHOCMTENIbHO BXOAHOW CTyNeHW pegyKTopa.
PacnpocTtpaHeHbl 4 0CHOBHbIX NONOXEHUA, KOTOPble 06pPa30BaHbl MOBOPOTOM KNEMMHOW KOPOGKM OT BEPTUKAIbHOrO No-
noxeHua (K1) BOKpyr ocu gBuratens no 4acoBow ctpenke ¢ warom 90°. NpomexKyTouHble NonoXKeHNsA, NoNyYeHHble NOBO-
poTOM Ha 45°, 0603HayYalTCA JONONHUTESNbHBIM MHAEKCOM 5. Hanpumep, NMKK1,5 o3HauyaeT, 4To KnemmMmHas KopobKa pacrno-
naraetca nop yrnom 45° K BeptukanbHom ocu, mexay MKK1 n MKK2.

[pumedarue: Ha Hekomopbix MoOensx 3nekmpoosuzamerieli U pedyKmopos 8 C8A3U C KOHCMPYKMUBHbIMU 0COBEHHOCMAMU
Hes03MOXHA YyCMAaHO8KA K/ieMMHOU KOPOOKU CmMp0o20 N0 8epMUKAsIbHOU Uiu 20pu3oHmaieHol ocu. B amom cryyae, ycma-
HOBKA npou3800uMCcsA ¢ No8opomMom Ha 45° no yacosoli cmpesike om 3aseneHHoz0 [1KK.

MonoxeHune knemmHoit Kopo6ku (MKK) 7MY-M, 7M4Y2-M

K1* K2 K3 K4

MonoxeHne KnemmHom Kopo6ku (MKK) ZMLIY-M

K1* K2 K3 K4

* YCTaHOBKa MO yMOJTHaHUIO

MonoxeHue knemm+ol kopobku (INKK) anekmpodsuzamens (onpedenfemcs omHocumesbHoO nepeol YepeAYHOU CmyneHU U He
3asucum om Ofl)

41



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

0,06 kBT n, MuH’ i M,, Hm FS Kr 0,09 kBT n, MuH’ i M,, Hm FS Kr
7MY-M-28 200 7 24 >3 3,6 7MY-M-40 20 70 22 1,6 51
7MY-M-28 140 10 33 >3 3,6 7MY-M-40 18 80 25 13 51
7MY-M-28 93 15 47 >3 36 | 7MUY-M-32/40 15 95 39 19 6,6
7MY-M-28 70 20 6,1 2,6 3,6 7MY-M-40 14 100 28 1,0 51
7MY-M-28 50 28 7,6 2,6 3,6 | 7MUY-M-32/40 n 126 46 14 6,6
7MY-M-28 35 40 10 1,7 3,6 7MY2-M-28/40 93 150 48 13 6,5
7MLY-M-32/40 32 44 14 >3 6,5 | 7MUY-M-32/40 | 8,0 176 56 1.2 6,6
7MY-M-28 29 49 1 1,5 3,6 7MY2-M-28/40 7,0 200 60 13 6,5
7MY-M-28 25 56 12 13 36 | IMUY-M-32/40 | 55 252 70 0,9 6,6
7MLY-M-32/40 22 63 19 >3 6,5 7MY2-M-28/40 50 280 70 1,0 6,5
7MY-M-28 20 70 13 0,9 36 | IMUY-M-32/50 | 46 309 86 13 79
7MY-M-40 18 80 16 2,0 50 | 7MUY-M-32/50 | 4,0 353 91 11 7.9
7MLY-M-32/40 15 95 26 28 6,5 7MY2-M-28/50 33 420 101 1,5 7.8
7MY-M-40 14 100 19 1,5 50 | 7MUY-M-32/50 | 3,2 441 97 0,9 7.9
7MLY-M-32/40 M 126 31 2,0 6,5 7MY2-M-28/50 2,5 560 127 1.2 78
7MY42-M-28/28 93 150 31 11 50 7MY2-M-28/50 18 784 159 1,0 78
JMUY-M-32/40 | 8,0 176 37 18 6,5 7MY2-M-28/50 13 1120 213 0,8 78
7MY42-M-28/28 7,0 200 30 0,8 50 7MY2-M-28/60 09 1568 260 1,0 n
JMUY-M-32/40 | 5,5 252 46 14 6,5 7MY2-M-40/70 0,6 2240 37 1,0 15
7MY2-M-28/28 50 280 35 0,8 50 7MY2-M-40/85 0,5 2800 447 13 19
IMUY-M-32/40 | 4,6 309 54 1,0 6,5 7MY2-M-40/85 04 4000 565 1,0 19
IMLY-M-32/40 | 4,0 353 56 1,0 6,5 7MY2-M-40/85 03 5600 688 0,8 19
7MY2-M-28//40 33 420 67 13 6,4
7MUY-M-32/50 3,2 Ly 65 14 7,8 0,12 kBt
IMUY-M-32/50 | 2,8 504 74 1.2 78 7MY-M-28 200 7 438 >3 438
TMY2-M-28//40 | 2,5 560 85 1,0 6,4 7MY-M-28 140 10 6,6 2,7 48
IMUY-M-32/50 | 2,2 630 80 0,9 78 7MY-M-28 93 15 9,5 19 438
7MY2-M-28/50 18 784 106 1,5 7,7 7MY-M-28 70 20 12 13 48
7MY2-M-28/50 13 1120 142 1.2 77 7MY-M-28 50 28 15 13 438
7MY2-M-28/50 09 1560 160 1,0 7,7 7MY-M-40 35 40 20 2,1 6,2
7M42-M-28/60 0,6 2240 21 1,2 10 7MUN-M-32/40 32 44 27 2,9 7,1
7MY2-M-28/60 0,5 2800 241 0,9 10 7MY-M-40 29 49 23 18 6,2
7MY2-M-40/70 04 4000 360 10 15 7MY-M-40 25 56 26 1,5 6,2
7MY2-M-40/70 03 5600 458 0,7 15 7MLY-M-32/40 22 63 37 2,1 7,7
7MY2-M-40/85 0,2 8000 557 0,7 19 7MY-M-40 20 70 30 1.2 6,2
7MY2-M-40/85 0,1 10000 614 04 19 7MY-M-40 18 80 33 1,0 6,2
7MUY-M-32/40 15 95 52 14 7,7
0,09 kBt 7MY-M-50 14 100 38 11 7,5
7MY-M-28 200 7 3,6 >3 3,7 | TMUY-M-32/40 N 126 62 1,0 7,7
7MY-M-28 140 10 50 >3 3,7 7MY2-M-28/40 93 150 64 14 7,6
7MY-M-28 93 15 71 25 3,7 | IMUY-M-32/40 | 8,0 176 75 09 7,7
7MY-M-28 70 20 9,1 18 3,7 7MY2-M-28/40 7,0 200 77 1,0 7,6
7MY-M-28 50 28 n 18 37 | 7MUY-M-32//50 | 5,5 252 99 1.2 9,0
7MY-M-28 35 40 15 11 3,7 7MY2-M-28/40 50 280 9% 0,8 7,6
7MLY-M-32/40 32 44 21 >3 6,6 | 7MUY-M-32//50 | 4.6 309 14 09 9,0
7MY-M-28 29 49 17 1,0 3,7 7MY2-M-28/50 3,3 420 134 1,2 8,9
7MY-M-40 25 56 20 2,1 51 7MY2-M-28/50 2,5 560 170 0,9 8,9
7MUY-M-32/40 22 63 28 2,8 6,6 7MY42-M-28/60 18 784 225 1,1 12

42



YepesuHble Momop-pedykmopbl 7-oli cepuu

0,12 kBt n, MuH’ i M,, Hm FS Kr 0,25 kBT n, MuH’ i M,, Hm FS Kr
7MY2-M-28/60 13 1120 303 0,8 12 7MY-M-60 14 100 88 1,0 12
7MY2-M-40/70 0,9 1568 385 1,0 16 7MLY-M-40/60 N 126 144 1,6 15
7MY2-M-40/85 0,6 2240 513 1.2 20 7MY2-M-40/70 93 150 146 1,5 18
7MY2-M-40/85 0,5 2800 59 1,0 20 7MLY-M-40/60 | 8,0 176 171 14 15
7MY2-M-40/85 04 4000 753 0,8 20 7MY2-M-40/70 7,0 200 188 1,5 18

7MUN-M-40/70 55 252 232 13 18

0,18 kBT 7MY2-M-40/70 50 280 224 1,5 18

7MY-M-28 200 7 7,2 2,5 54 | TMUY-M-40/70 | 46 309 263 1,0 18

7MY-M-28 140 10 9,9 18 54 | 7MUY-M-40/70 | 4,0 353 277 0,9 18

7MY-M-28 923 15 14 13 54 | TM42-M-40/70 33 420 315 1.2 18

7MY-M-28 70 20 18 0,8 54 | TMY42-M-40/70 2,5 560 401 1,0 18

7MY-M-40 50 28 23 2,1 6,8 7MY2-M-40/85 18 784 535 11 22

7MY-M-40 35 40 30 14 68 | 7MY2-M-50/110| 1,3 1120 707 18 46
7MLY-M-32/40 32 44 41 1,9 83 | 7MY2-M-50/110| 0,9 1568 882 1,5 46

7MY-M-40 29 49 35 1.2 6,8 | 7MY2-M-50/110| 0,6 2240 1146 1.2 46

7MY-M-40 25 56 39 1,0 62 | 7MY2-M-50/110| 0,5 2800 1289 09 46
7MLY-M-32/40 22 63 56 14 83

7MY-M-50 20 70 46 14 8,1 0,37 KBt

7MY-M-50 18 80 51 11 8,1 7MY-M-40 280 5 N >3 8,7
7MLY-M-32/40 15 95 78 0,9 83 7MY-M-40 200 7 15 3,0 8,7

7MY-M-50 14 100 43 0,8 8,1 7MY-M-40 140 10 21 2,2 8,7
7MUY-M-32/50 n 126 97 1,2 9,6 7MY-M-40 93 15 30 15 8,7
7MY42-M-28/50 9,3 150 93 1,6 9,5 7MY-M-40 70 20 38 1,0 8,7
7MUY-M-32/50 8,0 176 119 1,2 9,6 7MY-M-40 50 28 48 1,0 8,7
7MY2-M-28/50 7,0 200 120 11 9,5 7MY-M-50 35 40 65 11 10
7MY42-M-28/50 50 280 141 1,1 9,5 7MUY-M-40/50 32 44 87 1,7 13
7MY2-M-28/60 33 420 217 11 12 7MY-M-50 29 49 77 1,0 10
7MY2-M-40/70 25 560 289 14 16 7MY-M-60 25 56 85 1,5 13
7MY2-M-40/70 18 784 366 11 16 7MLY-M-40/50 22 63 18 11 13
7MY2-M-40/85 13 1120 481 13 21 7MY-M-60 20 70 97 13 13
7MY2-M-40/85 09 1568 616 1,0 21 7MY-M-60 18 80 107 1,0 13
7MY2-M-40/85 0,6 2240 770 0,8 21 7MLY-M-40/60 15 95 168 14 16

7MY-M-70 14 100 130 1,0 15

0,25 kBT 7MLY-M-40/60 n 126 213 11 15

7MY-M-40 280 5 7,5 >3 83 7MY2-M-40/70 93 150 217 2,1 18

7MY-M-40 200 7 10 >3 83 | 7MUY-M-40/60 | 8,0 176 253 0,9 15

7MY-M-40 140 10 14 >3 83 7MY2-M-40/70 7,0 200 278 13 18

7MY-M-40 93 15 20 2,2 83 | TMUY-M-40/70 | 55 252 343 0,9 18

7MY-M-40 70 20 26 1,5 83 7MY2-M-40/70 50 280 332 11 18

7MY-M-40 50 28 32 1,5 83 7MY2-M-40/85 33 420 488 1,2 23

7MY-M-40 35 40 4 1,0 83 7MY2-M-40/85 2,5 560 622 1,0 23
7MLY-M-40/50 32 44 59 2,5 12 [7MY2-M-50/110| 1,3 1120 1046 1.2 47

7MY-M-50 29 49 52 1,5 96 | 7MY2-M-50/110| 0,9 1568 1306 11 47

7MY-M-50 25 56 57 13 9,6
7MLY-M-40/50 22 63 80 1,7 12 0,55 kBT

7MY-M-50 20 70 63 1,0 9,6 7MY-M-40 280 5 16 2,8 10,7

7MY-M-60 18 80 72 15 12 7MY-M-50 200 7 23 >3 12
7MUY-M-40/50 95 95 109 1,2 12 7MY-M-50 140 10 32 2,4 12

43



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

0,55 kBt n, MuH’ i M,, Hm FS Kr 1,1 kBt n, MuH’ i M, Hm FS Kr
7MY-M-50 93 15 44 1,7 12 7MY-M-60 200 7 45 2,5 19
7MY-M-50 70 20 57 11 12 7MY-M-60 140 10 63 2,1 19
7MY4-M-50 50 28 75 11 12 7MY-M-60 93 15 91 14 19
7MY-M-60 35 40 99 14 15 7MY-M-60 70 20 16 11 19
7MLY-M-50/60 32 44 130 17 19 7MY-M-70 50 28 158 14 21
7MY-M-60 29 49 114 11 15 7MY-M-70 35 40 213 11 21
7MY-M-60 25 56 126 1,0 15 7MLY-M-50/70 32 44 264 11 25
7MLY-M-50/60 22 63 177 1.2 19 7MY-M-85 29 49 246 13 26
7MY-M-70 20 70 155 11 18 7MY-M-85 25 56 286 11 26
7MY-M-70 18 80 168 1,0 18 7MLY-M-50/85 22 63 364 14 30
7MLY-M-50/60 15 95 249 1,0 19 7MY-M-110 20 70 352 18 48
7MY-M-85 14 100 210 1,0 22 7MY-M-110 18 80 396 13 48
7MLY-M-50/70 M 126 321 11 22 7MLY-M-50/85 15 95 513 1,0 30
7MUY-M-50/85 | 8,0 176 396 13 26 7MY-M-110 14 100 458 1,0 48
7MUY-M-50/85 | 5,5 252 520 1,0 26 | 7MUY-M-50/110 M 126 671 1,6 52
IMUY-M-50/110 | 4,6 309 614 18 49 | IMUY-M-50/110 | 8,0 176 832 14 52
JMUY-M-50/110 | 4,0 353 689 14 49 | IMUY-M-50/110 | 5,5 252 1078 1,0 52
MY2-M-50/110 | 3.3 420 756 11 49 | IMUY-M-50/110 | 46 309 1229 0,9 52
IMUY-M-50/110| 3,2 441 794 1.2 49 | IMUY-M-63/130 | 3,5 400 1681 1,0 9%
JMUY-M-50/110 | 2,8 504 851 0,9 49 | 7MY2-M-60/130| 3,3 420 1576 13 69
IMY2-M-50/110 | 2,5 570 962 13 49 | 7MUY-M-63/150 | 3,0 448 1916 13 99
7MY2-M-50/110| 1,8 784 1235 1,5 49 | 7MUY-M-63/150 | 2,5 560 2059 1,0 99
7MLIY-M-63/150 2,2 640 2209 0,9 99
0,75 kBt 7MY2-M-70/150 18 784 2706 0,9 102
7MY-M-50 200 5 23 >3 14
7MY4-M-50 200 7 31 2,4 14 1,5 kBt
7MY-M-50 140 10 43 1,7 14 7MY-M-60 280 5 46 2,7 20
7MY-M-50 93 15 60 1.2 14 7MY-M-60 200 7 62 18 20
7MY-M-60 70 20 79 1,5 17 7MY-M-60 140 10 86 1,5 20
7MY-M-60 50 28 102 14 17 7MY-M-60 93 15 124 1,0 20
7MY-M-60 35 40 135 1,0 17 7MY-M-70 70 20 166 1.2 23
7MLY-M-50/60 32 44 178 1.2 20 7MY-M-70 50 28 215 1,0 23
7MY-M-70 29 49 168 11 19 7MY-M-85 35 40 295 14 27
7MY-M-70 25 56 183 1,0 19 7MLY-M-50/85 32 44 360 14 31
7MLY-M-50/60 22 63 242 1,0 20 7MY-M-85 29 49 336 0,9 27
7MY-M-85 20 70 226 13 23 7MY-M-110 29 49 356 18 50
7MY-M-85 18 80 246 11 23 7MY-M-110 25 56 401 1,5 50
7MUY-M-50/70 N 126 341 0,9 23 7MLY-M-50/85 22 63 496 11 31
7MLY-M-50/85 | 8,0 176 540 0,9 27 7MY-M-110 20 70 480 13 50
IMUY-M-50/110| 5,5 252 735 1,5 50 7MY-M-110 18 80 540 1,0 50
JMUY-M-50/110 | 4,6 309 838 13 50 | 7MUY-M-50/110 15 95 719 1,6 54
7MUY-M-50/110 | 4,0 353 939 11 50 7MY-M-130 14 100 624 1.2 64
IMY2-M-50/110 | 3,3 420 1031 1.2 50 | 7MUY-M-50/110 n 126 915 1.2 54
IMUN-M-50/110 | 3,2 44 1083 09 50 | 7MUM-M-50/110 | 8,0 176 135 1,0 54
7MY2-M-50/110 25 570 1289 1,0 50 7MLIY-M-63/130 7,0 200 1269 1,0 A
7MLIY-M-63/130 6,3 224 1421 1,2 A
1,1kBr 7MLY-M-63/150 50 280 1490 1,1 101
7MY4-M-60 200 | 5 34 >3 19 7MLY-M-63/150 35 400 2292 1,1 101

44




YepesuHble Momop-pedykmopbl 7-oli cepuu

1,5 kBT n, MuH’ i M,, Hm FS Kr 4 kBt n, MuH’ i M,, Hm FS Kr
7MUY-M-63/150 | 3,0 448 2613 1,0 106 7MY-M-110 70 20 453 14 65
7MY-M-110 50 28 581 11 65
2,2 KBt 7MY-M-130 35 40 829 1,4 79
7MY-M-70 280 5 92 19 28 7MY-M-130 29 49 963 1,0 79
7MY-M-70 200 7 92 1,8 28 7MY-M-130 25 56 1085 09 79
7MY-M-70 140 10 129 1,4 28 7MY-M-150 25 56 115 13 109
7MY-M-70 93 15 187 1,0 28 7MY-M-150 20 70 1299 0,9 109
7MY-M-85 70 20 246 13 33 7MLY-M-63/130 20 70 1433 0,9 86
7MY-M-85 50 28 319 1,0 33 7MLY-M-63/150 18 80 1724 09 116
7MY-M-110 35 40 438 1,6 55 7MLY-M-63/150 14 98 1845 1,2 116
7MY-M-110 29 49 522 1.2 55 7MLY-M-63/150 12 120 2456 09 116
7MY-M-110 25 56 588 1,0 55
7MY-M-110 20 70 704 09 55 5,5 kBt
7MY-M-130 18 80 756 1,1 69 7MY-M-110 200 7 231 23 79
7MY-M-150 14 100 945 1.2 99 7MY-M-110 140 10 326 1,6 79
7MLY-M-63/130 14 98 985 1,5 78 7MY-M-110 93 15 473 1.2 79
7MLY-M-63/130 12 125 1369 13 78 7MY-M-110 70 20 623 1,0 79
7MLY-M-63/130 10 140 1324 1,0 78 7MY-M-130 50 28 809 14 923
JMUY-M-63/130 | 8,9 160 1729 1,0 78 7MY-M-130 35 40 141 1,0 923
JMUY-M-63/150 | 7,0 200 1861 1,1 108 7MY-M-150 29 49 1342 11 123
IMUY-M-63/150 | 6,3 230 2175 1,2 108 7MY-M-150 25 56 1534 09 123
3 kBT 7,5 KBt
7MY-M-70 280 5 91 19 30 7MY-M-110 200 7 315 1,7 88
7MY-M-70 200 7 126 13 30 7MY-M-110 140 10 445 1,2 88
7MY-M-70 140 10 176 1,0 30 7MY-M-110 93 15 645 09 88
7MY-M-85 93 15 255 1,1 35 7MY-M-130 93 15 652 1,5 102
7MY-M-85 70 20 336 11 35 7MY-M-130 70 20 860 1,1 102
7MY-M-110 50 28 435 15 57 7MY-M-130 50 28 1103 1,0 102
7MY-M-110 35 40 598 1.2 57 7MY-M-150 35 40 1576 1,1 132
7MY-M-110 29 49 712 09 57
7MY-M-130 29 49 722 13 71 11 kBr
7MY-M-130 25 56 814 1.2 71 7MY-M-150 200 7 467 23 148
7MY-M-150 20 70 974 13 101 7MY-M-150 140 10 660 19 148
7MLY-M-63/130 20 70 1074 13 78 7MY4-M-150 93 15 968 1,5 148
7MY-M-150 18 80 1064 11 101 7MY-M-150 70 20 1261 11 148
7MLY-M-63/130 18 80 1277 1,0 78
7MLY-M-63/130 14 98 1344 11 78 15 kBT
7MY-M-150 14 100 1289 09 101 7MY-M-150 200 7 637 1,7 158
7MLY-M-63/130 12 120 1793 1,0 78 7MY4-M-150 140 10 900 14 158
7MLY-M-63/150 10 140 1891 1,1 108 7MY-M-150 93 15 1320 11 158
JMUY-M-63/150 | 8,9 160 2357 11 108
4 kBt
7MY-M-85 280 5 122 23 43
7MY-M-85 200 7 168 1,5 43
7MY-M-85 140 10 235 11 43
7MY-M-110 93 15 344 1,6 65

45



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.3.Ta6apuTHblie U NpNcoeANHUTENIbHbIE pa3Mepbl PpeAyKTOPOB 7-0i cepun

H4 K Y

N
N

[T
\p=

@1

AA

Y I
RN
H2 L__ A1 H2

A N1

NN EAT
L =]
1

=5 [
F

46



[abapumHsble u npucoeduHUMesbHble pasmepsbl pedykmopos 7-ol cepuu

74-M 28 40 50 60 70 85 110 130 150
A 70 100 120 138 158 193 250 286 336
A, 52 70 85 95 120 140 200 235 260
AA 99 138 163 192 221 252 333 400 454
B 78 102 119 136 137 168 200 230 250
B, 66 84 99 m 116 140 162 190 210
( 30 41 49 60 60 61 71,5 90 105
G 26.5 26 30.5 39 375 385 525 85 100

Dyr) 14 19 24 25 28 32 42 48 55

D) — 18 25 — 30 35 — — —

D, 9 n 14 19 19 24 28 38 4
E 34 50 61 70 80 98 125 143 168
F 70 140 160 180 200 200 250 300 350
F1 55 7 9 1 1 13 14 15 19

G g 40 95 110 115 130 130 180 230 250

Gy 4 60 70 70 80 10 130 180 180
H 52 71 85 100 115 135 172 200 230
H, 47 67 78 92 106 17 161 200 224
H, 9 15 17,5 21,5 19 26,5 25 255 38
H, 40 50 60 72 86 103 139 159 183
I 28 40 50 60 70 85 110 130 150
K 57,5 70,5 83-88" 93-94° 17-118 134-137 151-153" 173 191-211
L 20 23 30 40 40 50 60 80 100
M 50 65 75 87 110 1235 146 166 195
M, 16,3 21,8 273 283 313 353 453 51,8 59,3
M, 10,2 12,5 16 22,5 22,5 27 31 M 45
N, 5 6 8 8 8 10 12 14 16
N, 3 4 5 6 6 8 8 10 12
P 49 82 91,5 116 m 100 150 150 160
P, 67 94 100 102 18 150 200 234 250
P, 19 41 425 56 51 39 72,5 60 55
R 56 115 130 150 165 165 215 265 300
R, 56 83 85 85 100 130 165 215 215
S 32 38 49 57,5 57 56,5 74,5 87 102
S 6 9 12 12 14 15 17 19 20
S, 3 2 25 25 3 3 25 5 5
U 4 6 10 10 12 6 5 5 6
V 6,5 (4) 9(4) 9(4) 11(4) 13 (4) 13 (4) 15(8) 15(8) 19(8)
vV, M6x6 (4) M6x9(4) | M8x12(4) | M8x15(8) | M8x18(8) | M10x20(8) | M12x21(8) | M12x24(8) | M14x30(8)
- 90° 45° 45° 45° 45° 45° 45° 45° 45°
v, M4x10 M4x10 M6x15 M8x20 M8x20 M8x20 M8x20 M10x22 M12x25
z 6 10 10 1 14 14 16 22 20

D’ - pa3mep no 3anpocy
() - dnaney 105 pgns 74-M-50 - dpnaHew 105 gns 74-M-60 - dnaHen 120 gns 74-M-70 - dnaHey 140 pns 74-M-85

- dnaHew 160 ansa 74-M-110 - dpnaney 250 gna 74-M-130 - dnaHeu 350 gna 74-M-150
Pasmepbl anekTpoaBuMraTenei cm. B COOTBETCTBYIOLLEM pa3fesne KaTanora

a7




YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

k1

z2

1

n

H2

i

-y
TTITTT

L

[}

.

N1

H4

1

H2

H2

H2

bl

on

48




[abapumHsble u npucoeduHUMesbHble pasmepsbl pedykmopos 7-ol cepuu

JUM-M | 32/40 | 32/50 | 32/60 | 40/50 | 40/60 | 40/70 | 40/85 | 50/60 | 50/70 | 50/85 | 50/110 | 63/110 | 63/130 | 63/150
A 100 120 138 120 138 158 193 138 158 193 250 250 286 336
A, 70 85 95 85 95 120 140 95 120 140 200 200 235 260
AA 138 163 192 163 192 221 252 192 221 252 333 333 400 454
B 102 19 136 119 136 140 168 136 140 168 200 200 230 250
B, 84 99 m 99 m 116 140 m 116 140 162 162 190 210
C 4 49 60 49 60 60 61 60 60 61 71,5 71,5 90 105

@ 26 | 305 | 39 | 305 | 39 | 375 | 385 | 39 | 375 | 385 | 525 | 525 | 8 | 100
Dy | 19 | 24 | 25 | 24 | 5 | 8 | 32 | 5 | 8 | 2| 0 | 0| 8 |5
Dy | 18 | 25 | — | 25 | — | 30 | 35 | — | 3 |3 | —| — | — ] —

| Dy " N 1l 14 14 14 14 19 19 19 19 24 24 24
E 50 61 70 61 70 80 98 70 80 98 125 125 143 168
F 140 160 180 160 180 200 200 180 200 200 250 250 300 350

B 7 9 N 9 1 n 13 n " 13 14 14 15 19
G 95 10 115 110 115 130 130 15 130 130 180 180 230 250
Gy 60 70 70 70 70 80 110 70 80 110 130 130 180 180

H 71 85 100 85 100 15 135 100 115 135 172 172 200 230
H, 67 78 92 78 92 106 117 92 106 117 161 161 200 224
H, 15 17,5 21,5 17,5 21,5 19 26,5 21,5 19 26,5 25 25 25,5 38
H
|

n 50 60 72 60 72 86 103 72 86 103 139 139 159 189
40 50 60 50 60 70 85 60 70 85 110 110 130 150
l, 32 32 32 40 40 40 40 50 50 50 50 63 63 63

173 183 209 224
K, 1535 7 177 178" 188" N4 29" 207 2325 | 2505 | 2645 328 350 375

L 23 23 23 30 30 30 30 40 40 40 40 50 50 50
M, 218 273 28,3 273 28,3 31,3 35,3 28,3 31,3 35,3 45,3 45,3 51,8 59,3
M, 12,5 12,5 12,5 16 16 16 16 22,5 22,5 22,5 22,5 27 27 27

N, 6 8 8 8 8 8 10 8 8 10 12 12 14 16
N, 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6 8 8 8
P 82 91,5 116 91,5 116 m 100 116 m 100 150 150 150 160
P, 94 100 102 100 102 118 150 102 118 150 200 200 234 250

B 4 42,5 56 42,5 56 51 39 56 51 39 72,5 72,5 60 55
R 115 130 150 130 150 165 165 150 165 165 215 215 265 300
R, 83 85 85 85 85 100 130 85 100 130 165 165 215 215
S 38 49 57,5 49 57,5 57 56,5 57,5 57 56,5 74,5 74,5 87 102
S, 9 12 12 12 12 14 15 12 14 15 17 17 19 20
S, 2 2,5 2,5 2,5 2,5 3 3 2,5 3 3 2,5 2,5 5 5
U 6 10 10 10 10 12 6 10 12 6 5 5 5 6
v 9 9 n 9 N 13 13 n 13 13 15 15 15 19
(4) (4) (4) (4) @ C) @ C) “) Q) 8) 8) ®) )

v M6x9 | M8x12 | M8x15 | M8x12 | M8x15 | M8x18 | M10x20 | M8x15 | M8x18 | M10x20 | M12x21 | M12x21 | M12x24 | M14x30
1 (4) (4) (8) (4) (8) (8) ) (8) (8) ) ) ) () )
V, | M4x10 | M4x10 | M4x10 | M6x15 | M6x15 | M6x15 | M6x15 | M8x20 | M8x20 | M8x20 | M8x20 | M8x20 | M8x20 | M8x20
1 105 105 105 120 120 120 120 140 140 140 140 140 200 200
z 10 10 1l 10 1l 14 14 i 14 14 16 16 22 20

D" - pa3mep no 3anpocy
(*) - pnaHewy 105 gna 7U4-M-40/.. .-
- Pa3mep anekTpopBuMraTens: cM. B COOTBETCTBYIOLLEM pa3aene KaTasora

49



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

S3 K _ H4

H5

X

d

|1

H6

AA

N
/ @’\\;jﬁf@\1 _
s

1. N
H2 Al _ _H2
A N1 C1 C1

on b B...




[abapumHsble u npucoeduHUMesbHble pasmepsbl pedykmopos 7-ol cepuu

742-M 28/28 28/40 28/50 28/60 40/70 40/85 50/110 60/130 70/150
A 70 100 120 138 158 193 250 286 336
A, 52 70 85 95 120 140 200 235 260
AA 99 138 163 192 9] 252 333 400 454
B 78 102 119 136 137 168 200 230 250
B, 66 84 99 111 116 140 162 190 210
C 30 4 49 60 60 61 775 90 105
G 2.5 2 305 39 375 385 525 85 100

Dy, 14 19 24 25 28 R I 48 55
D 4 — 18 25 — 30 35 — — —
D, 4 9 9 9 9 11 11 14 38 I
E 34 50 61 70 80 98 125 143 168
F 70 140 160 180 200 200 250 300 350
F1 55 7 9 11 11 13 14 15 19
G 40 95 110 115 130 130 180 230 250
[ I 60 70 70 80 110 130 180 180
H 52 71 85 100 115 135 7 200 230
H, 47 67 78 9 106 17 161 200 24
H, 9 15 175 215 19 26,5 25 255 38
H, 40 40 40 40 50 50 60 7 86
H, 40 50 60 7 86 103 139 159 189
H, 34 34 34 34 50 50 61 70 80
H, 47 47 47 47 67 67 78 9 106
| 28 40 50 60 70 85 110 130 150
, 28 28 28 28 40 40 50 60 70
K 99,5 123 1385 146 182 199 246 246 300
K, 57,5 57,5 57,5 57,5 70,5 70,5 83-88% | 93-94* | 117-118*
L 20 20 20 20 3 3 30 40 40
M 50 50 50 50 65 65 75 87 110
M, 16,3 218 273 283 313 353 453 51,8 59,3
M, 102 1022 1022 1022 12,5 125 16 25 25
N, 5 6 8 8 8 10 12 14 16
N, 3 3 3 3 4 4 5 6 6
P 19 82 91,5 116 11 100 150 150 160
P, 67 9% 100 102 118 150 200 234 250
P, 19 4 05 56 51 39 725 60 55
R 56 115 130 150 165 165 215 265 300
R, 56 83 85 85 100 130 165 215 215
s 32 38 49 57,5 57 56,5 745 87 102
s, 6 9 12 12 14 15 17 19 20
s, 3 2 25 25 3 3 25 5 5
s, 30 30 30 30 a1 41 49 60 60
U 4 6 10 10 12 6 5 5 6
v 6,5 (4) 9(4) 9(4) 11(4) 13 (4) 13 (4) 15(8) 15(8) 19(8)
vV, M6x6(4) | M6x9(4) | M8x12(4) | M8x15(8) | M8x18(8) | M10x20(8) | M12x21(8) | M12x24(8) | M14x30(8)
o 90° 45° 45° 45° 15° 15° 45° 45° 45°
V2 M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M6x15 M8x20 M8x20
Y, 80 80 80 90 15 115 110 180 200
i 6 10 10 1 14 14 16 2 20

D* - pa3mep no 3anpocy
(*) - dnane 105 gna 742-M-50/... - dnaHey 105 gna 742-M-60/... — pnaHew 120 gns 742-M-70/...
- Pa3mep aneKTpofBMraTens: cM. B COOTBETCTBYIOLLEM pa3aene KaTasora

51



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

N

c

Jlanbil TN «A»

Fi

NA1

bokoBble KpbIWwKn TMN «A» 1 TN «B»

S2

oTn - ©BN F

BbJ1A - BJ1B

52



[abapumHsble u npucoeduHUMesbHble pasmepsbl pedykmopos 7-ol cepuu

s 28 40 50 60 70 85 110 130 150
NA

M — 52 63 — — 140 — — —

B1 — 81 98,5 — — 146 — — —

3] — 85 9 — — 11 — — —

H — 7 82 — — 142 — — —
ot

F 80 114 125 165 165 210 270 — —

G (H8) 50 60 70 110 115 152 170 — —

P 50,5 69 93 90 116 19,5 1315 — —

R 68 87 90 130 150 176 230 — —

U 35 5 5 10 45 5 5 — —

v 6,5 (4) 9(4) 1) 10,5 (4) 1@ 1@ 13(4) — —

z 7 8 10 15 10 14 18 — —
0B

F — 120 — 180 160 — — — —

G (H8) — 80 — 115 110 — — — —

p — 62 — 86 84,5 — — — —

R — 100 — 150 130 — — — —

U — 4 — 35 45 — — — —

v — 9(4) — 11(4) 1) — — — —

z — 9 — 12 14 — — — —
BIA

G1(hg) — 50 68 75 90 — — — —

P1 — 95 110 104 125 — — — —

RT — 65 9% 90 110 — — — —

S — 38 49 475 55 — — — —

52 — 2 25 55 3 — — — —

Vi — M6x8(4) | M6x12,5(4) | M8x14(4) | MBx14(4) — — — —
BB

G1(h8) — — 60 — 70 — — — —

P1 — — 110 — 116 — — — —

R1 — — 75 — 85 — — — —

S — — 49 — 67 — — — —

52 — — 25 — 4 — — — —

Vi — — M6x12,5(4) — M8x14 (4) — — — —

53



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

A2 Lg N5
B2 c2
: .
I | E— - BbicTynatowmii LamHapuyeckni
BT w = g OOHOCTOPOHHMIN BbIXOAHOM Ban
V5
L6 G+G L N5
B2 G2
BAL
= ir——mme—— ] | BbicTynatowuii LnmHapuyeckmni
0 ol 2 0 LBYXCTOPOHHWI BbIXOLHOW Basn
V5
S5
S4
P
PeakTnBHas WTaHra
unu
PB

PeakTnBHadA wraHra
C gemnoupytoLLen BTyNKon

M6 L4 G L
L3 G G
E1 E2
N1
)_‘ ) E
r" o
= Tos s (O
I - =i
a
D H7
- 7
OrpaHununTens MOMEHTa NpPaBbIii oMn omMmun OrpaHununTenb MOMEHTa
WHTErpupoBaHHbI/ MPaBblIii
NG
) — «.:B
& & Bropoi BbicTynatowmmn Ban yepssaka
= ]
Va8

54



[abapumHsble u npucoeduHUMesbHble pasmepsbl pedykmopos 7-ol cepuu

74-M 28 40 50 60 70 85 110 130 150
BU& A 58 80 95 17 17 119 153 177 207
BUA B, 1 10 10 10 10 10 10 20 20
C 30 | 49 60 60 61 77,5 0 105

G 30 40 45 50 60 70 100 110 110

D; (g6) 14 19(18) 24(25) 25 28 32(35) Y] 48 55

E 14 2 28 30 34 38 50 58 63

L 31 50 55 60 70 80 110 130 130

M, 16 21,5 27 28 31 35 45 51,5 59

N; ) 5 6 8 8 8 10 12 14 16

Vi| M5x10 M8x20 M8x20 M8x20 M8x20 M10x25 M10x25 — —

P& Al 1335 168 185 230 240 313 388 465 525
PB G| 335 43 60 50 60 75 100 120 125
F,| 105 10,5 10,5 10,5 10,5 20,5 20,5 26 26

Fs 10 10 10 10 10 20 20 25 25

Fs 7 7 9 9 9 N 13 13 15

G, 4 60 70 70 80 110 130 180 180

I, 80 90 100 150 150 200 250 300 350

R, 56 75 85 85 100 130 165 215 215

S 4 4 4 6 6 6 6 6 6

S 15 15 15 20 20 25 25 30 30

oM Dy 52 70 70 70 80 100 100 — —
E, 10 12 12 15 14 19 24 — —

B 28 37 31 40 46 57 7 — —

L 30 40 50 50 60 70 80 — —

L, 9% 116 118 128 146 168 201 — —

Mg 70 93 M 125 134 150 181 — —
OMU Dy 14 19 24 25 28 32 L) — —
D, 40 56 Al 71 80 90 125 — —

Dy| 14,2x20 | 19,5%x20,5 24,5x28 25,5x26 28,5x22 32,5%x27 42,5%38,5 — —

L 45 61,5 77 86,5 89 9% 112.5 — —

M1| 154 21,8 273 273 313 353 453 — —

N, o) 5 6 8 8 8 10 12 — —

B D, 9 " 14 19 19 24 28 38 4
L 20 23 30 40 40 50 60 80 100

Mg 43 55 65 77 84 106,5 145 166 195

My| 10,2 12,5 16 22,5 22,5 27 31 | 45

No ro) 3 4 5 6 6 8 8 10 12

Vy| M4x10 M4x10 M6x15 M8x20 M8x20 M8x20 M8x20 M10x22 M12x25

"- YMeEHbLUEHHaA WNOHKa

D5 (,,) - anameTp no TpeboBaHMIo

55



RT

YEPBAYHDbIE PEAYKTOPbI U MOTOP-PEAYKTOPDI




YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

3.4. YepBauHble pegyKtopbl cepun RT

OBLLEE ONUCAHUE
[amma PenyKTopbl NOCTABAAKTCA B OZHO-, IBYX- M TPEXCTYNEHUATOM UCTIONHEHWH, N03BOAAA 06ecneunBaTb NpaKTUYeCki
ntoboe nepeaaToyHoe OTHOLLEHUE B AnanasoHe ot 5 4o 100 000
XapakTepucTuku B Tabnuuax Bbibopa peaykTopoB ykasaHbl Ans pecypca 15 000 MOTOYacoB Npu CepBuUC-
Bbi6op rabaputa pakTep L pa peayKkTopoB y Ana pecyp pu cep

dakTope FS=1

Kopnyc, 60KoBble KpbILUKY Antomunuit AlSi12Cu2Fe (nuTbe nog aaBnenrem) 2o 85 rabaputa. 110 rabaput — uyryH.

YepBAK — LieMeHTpoBaHHaA ctanb 20Mn(r5, nonupoBaHHblit npodunb.

YepBauHas napa .
YepsAuHoe Koneco — BeHe, 13 6poH3bl (uSn12 Ha uyryHHOI cTynuLe.
Cranb (43.
Banbi v wnoHku TouHoCTb U3roToBNEHUA BasnoB h6, oteepcTuil E8.
LinoHku no DIN6885 B1
NoAwmnnHuKu LllapuKoBble un ponnKoBble B 3aBUCMMOCTY OT rabapuToB pedykTopa
Tun NBR — apmupoBaHHble MaHXeTbl U3 HUTPUN-6yTazueHa ¢ ONOSHUTENbHOI NbINe3aLUTHOR KPOMKOI
YnnotHenua
cornacxo DIN 3760
Cmaska [To ymonuaHuto 3anuBaetca cunTeTnyeckoe mMacno Shell Tivela S320 Ha Becb cpok cny»6bl. 3ameHa B npovecce
KcnnyaTaumn He Tpebyetca.
110 rabapuT: NopoLLKOBaA OKpacKa, CTaHAapTHbIN uBeT RAL 7012.
MokpbiTHe P p p Aap 1

28-85: HeoKpaLLeHHbIi ANMUHUIA

3.4.1. YepeauHbie oOHOCMyneH4Yamole pedykmopol cepuu RT

Cuncrtema 0603HauYeHNin:

VB TLE(L) G311

TR EE

Tun pepykTopa (FRT — ¢ BxoAHbIM GnaHLem, SRT — 63 BxogHoro ¢pnanua, RT - 6e3 BX0AHOMO GnaHLa ¢ BbICTYNAOLMM BXOAHbIM BaoM)

labapuT (MexoceBoe paccTosHue, mm: 28, 40, 50, 60, 70, 85, 110)

HomuHanbHoe nepeiatouHoe OTHOLLEHWe peyKTopa

(0603HaueHe NONOro BbIXOAHOTO Bana

BbixoaHoil dnaHed (L — ne.biii; R - npablii)

(0603HaueHue BXOJHOTO TUNOPa3Mepa peayKTopa

WcnonHenwe ¢nanua nop snektpoasuratens (B5, B14) - (ana SRT He yka3biBaeTca)
JlononHuTeNbHbIii BbIXOA Bana uepBaka (onuua)

Hanuuwe orpannumnTena momenTa (L — neBbiii; R — npasbiii) — (onumsa)

A A

(0603HaueHwe BxoaHOro Bana (ucnonb3ayetca mydra G311)

57



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.4.2. QunuHopo-4yepesayHble pedykmopbi cepuu TA

LunmHgpo-uepsauHble pegyKTopbl cepum TA KOMMOHYIOTCA Ha 6a3e uepsauHbIX peayktopos SRT nyTem npucoeanHeHns
OAHOCTYNEHYATOro LMANHAPUYECKOro pefyKTopa cepui XA (LunuHapuyeckas npeacTyneHb).

Cuncrtema 0603HauYeHNiA:

PP PRRERT

FTA  63/50 70(3,5x20) ON3 AC24 IEC:63 B14 (T-40+40) FE11

TERIIEEER

Tun pepykTopa (FTA — ¢ BxoaHbImM ¢naHuem, STA — 6e3 BxogHoro ¢naHua, TA — 6e3 BXOAHOr0 GiaHLa ¢ BbICTYNAILMM BXOAHBIM
Banom)

[abapuT npeacTynenu / rabaput yepBAYHOIA CTyneHn

06Luiee nepesaTouHoe OTHOLLEHVE PelyKTOpa U NepesaTouHoe OTHOLUEHME KaX Aol cTyneHu
OTHOCUTENbHO NONOXKEHWE CTyNeHeil

(0603HaueHue NOAOrO BLIXOAHOIO Baa (oAbl LMANHAPUYECKII Ban (24 MM)

BoixogHoit dpnawey (L — neBbiii; R — npaBbiii)

(0603HaueH1e BXOJHOTO TUNOPa3Mepa peAyKTopa

VcnonHenue ¢nanua nop snektpoasuratens (B5, B14) — (ana SRT He yka3biBaeTcs)
Temnepatypa oKkpy»xatoLLieii cpebl

(0603HaueHwe BXoHOr0 Bana (monblit BXoAHoI Ban 11 mm)

BapuaHTbl OTHOCUTENIbHOIO NMOJIOXKEHUA CTYNeHel

omn1 on2

03 (no ymonuauuio) on4

58



YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

3.4.3. YepeauHbie 08yxcmyneHyamele pedykmopbi SRT/RT

YepBauHble ABYXCTYMNeHYaTble peayKTopbl cepum RT KOMMOHYIOTCA Ha 6ase uepauHbiX pegyktopos SRT nyTem coeaiHe-
HUA ABYX OOHOCTYMEHYATbIX PeAyKTOPOB C MOMOLLbIO CMELManbHOTro COEANHUTENIbHOMO KOMMEKTa.

Cuncrtema 0603HayYeHNiA:

SRT/RT 28/50 420(15x28) ON3  AQ4 IEC63 B14  (T-40+40) G311

$h 8 dedEE & @

Tun penykTopa (FRT/RT — c BxogHbim ¢naHuem, SRT/RT - 6e3 BxogHoro dnaHua, RT/RT — 6e3 BxoaHoro ¢pnaHua
C BbICTYNILLMM BXOZHbIM BaIoM)

[abapuT BXoAHO CTyneHu / rabapuT BbIXOAHOI CTYNEHM (MeX0CeBoe paccToAHME, MM)
06LLee nepeaToyHoe OTHOLLEHNE PEAYKTOPA 11 NepesaToUHOE OTHOLLEHNE KaX 0l CTyneH
OTHOCUTENIbHO NONOXKEHME CTYneHeil

(0603HaueHwe NoNoro BLIXOAHOrO Bana (MoAbIi WMAMHAPUYECKIN Ban (24 MM)

BbixogHoii dpnaHel (L — neBbiid; R — npasbiit)

(0603HaueHe BXOAHOTO TUNOPa3Mepa peayKTopa

UcnonHenwe ¢naHua nog snexktpoasuratens (BS, B14) — (nns SRT He yka3biaeTca)
Temnepatypa okpyatoLLieil cpefibl (eC/N CTaHAAPT — He YKa3bIBaeTCA)

0603HaueHue BxoaHoro Bana (Mydra 3-ro rabaputa c oTBepcTvem nog Ban 11 mm)

A

BaplllaHTbl OTHOCUTEJIbHOIO NOJIOXKeHNA CTYHEHeﬁI

on on2 on3 on4

ons one onz ons

59



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.4.4. BapuaHmel ucnosiHeHUA yCMAaHOB04HbIX 3/1eMeHMo8

BapI/IaHTbI NCNOJIHEHNA YCTAHOBOYHbIX N NPpNCoOeANHUTEJIbHDbIX 3JIeMEHTOB

F(R), FV(R), FL(R)

3l

Fary
N

BT(R)..., BTV(R)...

d
H ®

BT(L)..., BTV(L)...

... ~yIJ10BOE NOJI0XKeHne

— ==

AU(R)

Au(L)

60




YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

s = & 2
f
f
— g 3 % g
— = =
T ] } = = =

A
o

61



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.4.5. Cnpasoy4Has uHgopmayus

Macca (Kr) n konuuecteo macna (n)

RT Kr n TA Kr n,/n, RT/RT Kr n,/n,
28 1,1 0,03 63/40 40 0,04/0,08 28/28 25 0,03/0,03
40 25 0,08 63/50 53 0,04/0,13 28/40 39 0,03/0,08
50 38 0,13 63/60 8,0 0,04/0,25 28/50 52 0,03/0,13
60 6,5 0,25 71/50 6,6 0,05/0,13 28/60 7.9 0,03/0,25
70 9,0 0,35 71/60 93 0,05/0,25 40/70 12,0 0,08/0,35
85 13,5 0,60 71/70 1,8 0,05/0,35 40/85 16,5 0,08/0,60
110 39.0 1,50 71/85 16,3 0,05/0,60 50/110 45,0 0,13/1,50
80/60 10,5 0,10/0,25
80/70 13,0 0,10/0,35
80/85 17,5 0,10/0,60
80/110 43,0 0,10/1,50
100/110 46,0 0,20/1,50
Fr,

Fr, [aH] - agonycTumas paguanbHas HarpysKa Ha BXOAHOM Ban

Honyctumas oceBas Harpyska Fa,=0,2 x Fr,

mun’ 2800 1400 900 700 500 300
RT28 5 7 8 9 10 12
RT 40 n 15 16 17 18 20
RT 50 15 20 22 25 28 30
RT 60 23 30 33 35 37 40
RT70 26 35 40 44 47 50
RT 85 34 45 52 58 62 70
RT110 57 75 80 85 92 100




YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

Fr, [gH] - ponycTumasn paguanbHan Harpyska Ha BbIXOQHOW Ban
ANA peAyKTOPOB CO CTAaHAAPTHbIMU NOAWMNNHUKAMMN

Fa,
<P [ -
Fa, = 0,2 x Fr, - ponycTumas oceBA HarpysKa [: = =
= b= HHHH
muw' | 280 | 200 | 140 | 93 70 | 50 | 35 | 20 | 25 | 20 | 18 | 14 Cepun
NoALWMNHUKA
RT28 — 45 50 55 60 62 70 75 80 90 95 100 16005
RT40 100 100 110 120 135 150 160 170 180 190 200 230 16006
RT50 145 125 145 170 190 200 230 240 260 280 290 320 6008
RT60 225 240 250 290 330 360 390 430 460 500 530 560 6208
RT70 260 270 290 360 390 420 450 520 550 590 630 670 6209
RT85 330 330 370 440 470 540 550 630 660 710 750 830 6210
RT110 — 390 415 520 540 590 570 750 780 800 880 980 6212
Fr, [aH] - ponyctumasn pagnanbHas Harpy3Kka Ha BbIXOAHOI Ban Fr S
ANA peayKTOPOB C YCWIGHHbIMI NOAWNMHUKAMU ! {} -
Fa,
<P [ -
Fa, = 0,2 x Fr, - ponycTtmasn oceBA Harpyska [: = =
= b= HHHH
muw' | 280 | 200 | 140 | 93 70 | 50 | 35 | 20 | 25 | 20 | 18 | 14 Cepun
NOAWMNHUKA
RT28 — 65 75 82 90 93 105 112 120 130 130 130 6005
RT40 140 150 155 165 190 210 225 240 250 260 260 260 32006
RT50 200 175 200 240 260 300 340 360 390 420 420 420 32008
RT60 290 300 320 370 420 480 510 570 610 660 660 660 30208
RT70 335 330 370 450 516 560 610 690 730 790 790 790 30209
RT85 410 40 460 550 630 720 730 840 870 940 940 940 30210
RT110 — 500 540 670 750 800 930 1050 1110 1110 1110 1110 30212

63



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
RT
n,(Mnw?) | 560 | 400 | 280 | 187 | 140 | 100 70 57 50 40 35 28
Pl KBT | — | 063 | 049 | 035 | 025 | 023 | 016 | 013 | 012 | 009 | 008 | 004
8 | My Hm | — 13 14 14 13 15 14 13 12 1 10 7
Kna — | o8 | 08 | 079 | 077 | 069 | 064 | 061 | 054 | 049 | 049 | 046
Pl KBT | 2,1 15 12 | 08 | 05 | 049 | 036 | 030 | 026 | 021 | 019 | 015
0 | My, Hw | 32 31 34 34 30 34 3 31 30 29 28 2

Kna 0,89 0,87 0,85 0,81 0,78 0,72 0,66 0,62 0,6 0,57 0,54 0,51

Pl KBT | 338 30 20 15 | 095 | 09 | 063 | 051 | 043 | 033 | 031 | 023
50 | My, Hw | 58 62 59 61 52 66 59 56 53 46 49 40

Kna 0,90 0,88 0,86 0,82 08 0,75 0,69 0,66 0,64 0,58 0,58 0,52

Pl KBT | 538 44 35 26 19 16 11 | 072 | 073 | 060 | 052 | 034
60 | My, Hw | 90 93 104 | 110 | 108 | 116 | 105 85 9 9 85 68

Kna 0,90 0,88 0,87 0,84 0,82 0,76 0,73 0,71 0,66 0,64 0,6 0,58

Pl KBT | 8,1 57 43 3,2 2,4 2, 15 1.2 1,0 0,80 0,69 0,54
70 My HW | 126 122 130 139 136 161 155 142 130 120 15 107

Kna 0,91 0,89 0,88 0,85 0,83 0,78 0,74 0,7 0,68 0,63 0,61 0,58

Pl KBT | 13,0 9,6 7,5 53 43 31 24 2,0 1,7 13 11 0,93
85 My HW | 202 205 225 234 237 235 250 242 229 210 200 190

Kna 0,91 0,89 0,88 0,86 08 0,8 0,76 0,72 0,71 0,67 0,64 0,6

Pl KBT | — 17,5 14,8 10,7 8,6 7,0 50 45 3,6 31 3,0 2,1
10 | My, Hw — 375 445 470 490 530 520 545 490 525 540 450
Kna — 09 0,88 0,86 0,84 0,79 0,76 0,73 0,71 0,7 0,67 0,62

64



YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
RT
n,(ne?) | 280 | 200 | 140 93 70 50 35 29 25 20 18 14
Pl kBT | — | 045 | 033 | 023 | 016 | 016 | 070 | 009 | 008 | 006 | 005 | 0,03
28 | My, Hu | — 18 18 18 16 20 17 17 15 12 12 8
Kna — | 084 | o8 | 077 | 074 | 066 | 062 | 057 | 051 | 045 | 045 | 043
Pl KBT | 15 11 | 081 | 055 | 038 | 037 | 025 | 021 | 018 | 014 | 012 | 009
0 | My, Hw | 45 45 46 4 39 48 i) 41 38 36 3 29

Kna 0,87 0,85 0,83 0,78 0,75 0,68 0,61 0,58 0,56 0,52 0,50 0,46

P1,, KBT | 2.7 18 13 | 093 | 063 | 063 | 041 | 037 | 031 | 025 | 02 | 013
50 | MygHm |81 75 75 74 65 85 7 76 71 63 58 I%;

Kna 0,88 0,86 0,84 0,78 0,76 0,71 0,64 0,62 0,60 0,53 0,52 0,47

Pl KBT | 4,1 28 23 16 12 10 | 075 | o062 | 054 | 046 | 037 | 025
60 | My Hw | 125 | 113 | 13 | 130 | 122 | 139 | 135 | 128 | 123 | 122 | 106 83

Kna 0,89 0,86 0,84 0,81 0,77 0,71 0,66 0,62 0,60 0,55 0,53 0,49

Pl KBT | 57 40 31 2,2 18 15 1,2 0,84 0,74 0,58 0,50 0,37
70 My H | 176 166 180 188 194 216 238 189 180 163 154 130

Kna 0,89 0,88 0,86 0,83 0,81 0,75 0,71 0,67 0,64 0,59 0,56 0,52

Pl KBT | 9,1 6,2 4,6 34 29 2, 1,6 14 1,2 0,96 0,86 0,55
85 My HW | 279 259 268 289 322 319 325 316 305 290 280 210

Kna 0,90 0,88 0,86 0,83 0,82 0,76 0,72 0,67 0,68 0,63 0,60 0,56

Pl KBT | — 12,5 9,0 6,5 57 44 35 2,7 2, 2,0 15 1,1
10 | My, Hw — 525 532 560 647 642 691 631 595 635 525 469
Kna — 0,88 0,87 0,84 0,83 0,76 0,73 0,71 0,70 0,67 0,66 0,61

65



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
RT
n,(mni?) | 180 | 128 90 60 45 3 23 19 16 13 11 9
Pl kBT | — | 036 | 024 | 018 | 013 | 012 | 008 | 007 | 006 | 004 | 003 | 002
28 | My, Hu | — 2 20 21 19 2 20 19 16 13 11 8
Kna — | 08 | 078 | 072 | 070 | 061 | 05 | 052 | 045 | 043 | 040 | 037
P, kBT | 12 | 084 | 064 | 044 | 030 | 028 | 019 | 016 | 014 | 012 | 010 | 008
4 | My, Hw | 54 52 54 52 45 52 46 43 I 40 39 36

Kna 0,86 0,83 0,80 0,74 0,70 0,63 0,56 0,52 0,49 0,46 0,44 0,42

Pl KBT | 2,1 15 11 1 075 | 05 | 051 | 035 | 028 | 025 | 019 | 017 | 012
50 | My Hw | 9% 95 95 91 79 99 85 81 80 67 67 55

Kna 0,86 0,85 0,81 0,76 0,72 0,65 0,58 056 0,54 0,47 0,46 042

Pl KBT | 32 24 19 14 10 | 087 | 05 | 043 | 040 | 032 | 028 | 0,19
60 | My, Hw | 150 | 150 | 163 | 166 | 161 | 175 | 152 | 135 | 130 | 125 | 115 94

Kna 0,87 0,85 0,83 0,75 0,76 0,68 0,64 0,61 0,55 0,53 0,48 0,47

Pl KBT | 45 3,2 24 17 13 1,2 0,87 0,64 0,53 0,42 0,38 0,30
70 My HW | 212 202 M 218 207 242 240 205 187 170 160 147

Kna 0,88 0,86 0,83 0,79 0,77 0,70 0,65 0,62 0,59 0,54 0,50 0,46

Pl KBT | 7.2 50 39 3,0 2,1 18 15 1,0 0,83 0,73 0,64 0,51
85 My HW | 338 320 350 378 355 373 410 350 332 300 290 260

Kna 0,88 0,86 0,84 0,80 0,78 0,71 0,66 0,67 0,67 0,55 0,53 0,48

Pl KBT | — 98 8,0 57 44 3,7 2,7 23 1,9 1,7 15 0,94
10 | My, Hw — 635 720 745 745 795 780 780 690 765 715 500
Kna — 0,87 0,85 0,82 0,79 0,73 0,68 0,64 0,62 0,59 0,57 0,50

66



YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
RT
n,(Mus?) | 140 | 100 70 47 35 25 18 15 13 10 87 7
Pl kBT | — | 029 | 021 | 014 | 010 | 010 | 006 | 005 | 004 | 003 | 002 | 001
28 | My, Hu | — 3 3 2 21 24 21 20 17 13 11 8
Kna — | 081 | 077 | 071 | 069 | 060 | 055 | 051 | 044 | 040 | 039 | 036
P1,, kBT | 1,00 | 074 | 054 | 039 | 02 | 024 | 017 | 014 | 012 | 010 | 009 | 007
40 | My, Ha | 59 58 58 58 49 55 49 46 45 It I 38

Kna 0,85 0,82 0,79 0,73 0,68 0,59 0,53 0,50 0,48 0,44 0,42 0,39

Pl KBT | 138 14 | 09 | 065 | 044 | 043 | 029 | 024 | 021 | 016 | 015 | 0,12
50 | My, Hw | 106 | 110 | 100 99 86 106 91 87 83 70 7 62

Kna 0,86 0,83 0,80 0,75 0,71 0,64 0,57 0,54 0,52 0,45 0,44 0,39

P1, KBT 2,8 2,0 1,6 1.1 0,87 0,73 0,49 0,35 0,34 0,26 0,24 0,17
60 My HW 165 164 177 178 175 187 165 140 139 128 120 100

Kna 0,87 0,84 0,81 0,77 0,74 0,67 0,62 0,59 0,54 0,51 0,46 0,44

Pl KBT | 3,9 2,7 21 1.4 1,1 1,0 0,71 0,55 0,46 0,36 0,32 0,24
70 My HW | 234 216 233 231 225 256 245 220 197 176 167 150

Kna 0,87 0,85 0,82 0,78 0,75 0,68 0,63 0,60 0,56 0,51 0,48 0,45

P KBT | 6,2 4,6 35 2,5 19 15 1,2 0,93 0,78 0,59 0,56 0,44
85 My HW | 372 370 400 408 388 400 420 379 353 310 305 275

Kna 0,87 0,85 0,83 0,79 0,76 0,69 0,65 0,61 0,59 0,55 0,50 0,46

Pl KBT | — 8,5 6,8 49 39 33 23 2,0 1,7 1,5 1,2 0,79
10 | My, Hw — 700 780 795 815 890 820 840 770 815 720 515
Kna — 0,86 0,84 0,80 0,77 0,71 0,66 0,62 0,60 0,57 0,55 0,48

67



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

Xapakrepuctuku unnuHapuyecknx npepacryneneil cepun XA

i'= 35 63 8
XA
nwun! | 400 | 225 175
Pl kBT | 050 | 023 | 018
XA63 | My, Hm 12 10 9
Fr, [H] 390 | 450 | 450 Fr i
2
Pl KBT | 1,1 052 | 037 _.:r('_l/_
XA71 My, Hi 2 2 20 Faz I X,;\, ,,,,,
Fr, [H] 490 | 560 | 560 - ] —
P1;, KBT 31 15 1,1 ; -
XA80 | My, Hm 68 65 60 == ]
Fr, [H 610 | 700 | 700 —
P1,,, KBT 8,7 40 2,2
XA100 | M, Hwm | 235 163 136
Fr, [H] 1500 | 2500 | 2500

B Ta6J1VIL|aX Bbl60pa YKa3aHbl HOMWHalbHble NepeaaToyHble OTHOLWEHUA CT)/I'IEHEVI. DakTnyeckne nepegaTtoyHble OTHO-
LWeHNA MOTyT HE3HAYUTENbHO OT/INYATbCA.

XapakTepucTuki LunnHApo-uepBaAYHbIX pepykTopos TA cnpepactynenbio XA i = 3,5

i=ixi, | 25 35 53 70 98 140 7 196 245 280 350
i,=3,5 | n,(wa) | 57 40 27 20 14 10 8 7 6 5 4

i 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100

P1,, kBT | 055 | 040 | 028 | 020 | 019 | 013 | 011 010 | 006 | 005 | 003

63/40 | My, Hw | 72 7 70 60 70 64 58 56 1) 35 25

Kna 0,78 0,75 0,70 0,63 0,56 0,50 0,46 0,44 0,41 0,40 0,35
Pl KBT | 1,02 0,70 0,50 0,33 0,32 0,21 0,20 0,16 0,11 0,09 0,06

63/50

71750 | Mam H | 135 127 125 105 125 105 115 100 80 70 50
KA 079 | 076 | 070 | 066 | 05 | 052 | 050 | 046 | 042 | 040 | 035
660 | Plm®T | 153 | 118 | 08 | 057 | 05 | 03 | 027 | 03 | 019 | 015 | 010

71/60 | My, Hw | 205 217 215 192 217 177 170 152 145 110 85

80601 kng | o | o | o2 | om0 | os1 | os7 | o | os | oas | o3 | o3
PlotBr | 19 | 148 | 108 | 077 | o2 | o5 | o4 | 036 | 03 | 0% | 019
b0 | Mgt | 265 | s | 2 | 260 | 30 | a0 | w0 | Bs | 25 | w0 | w0
kg | o081 | 078 | o074 | o7 | o064 | 05T | 054 | 049 | 045 | 041 | 039
Plo#Br | 314 | 239 | 177 | 137 | 101 | 080 | 065 | 05 | 049 | 040 | 02
tome | Mutn [ 40 | a0 | a5 | a0 | a5 | w5 | a0 | a0 | 30 | 30 | 20
kn | 0% | 079 | o075 | 072 | o064 | 058 | 055 | 03 | 048 | 04 | 040
Plo#Br | 602 | 463 | 358 | 261 | 218 | 160 | 127 | 112 | o8 | o6 | o054
s | My i [ 835 | s | o0 | o0 | o0 | 90 | 0 | s | 0 | M0 | 50

Kna 0,83 0,81 0,74 0,73 0,66 0,62 0,57 0,55 0,52 0,45 0,42

68



YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

XapaKkTepucTUKM LUANHAPO-YepBAYHbIX peaykTopoB TA c npepcTyneHblio XA i =6,3

i=i, xi, 44 63 95 126 176 252 309 353 M 504 630
i,=6.3 | n,(MuH") 32 22 15 n 8 55 4,6 4 3,2 2,8 2,2
i 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100

Pl kBT | 035 | 025 | 017 | 012 | o1 008 | 006 | 006 | 005 | 004 | 003
63/40 | My, Hwm | 79 78 74 63 69 63 57 55 53 51 46

Kna 0,76 0,72 0,67 0,60 0,52 0,45 0,43 0,39 0,35 0,34 0,31

P1,,, kBT | 0,62 0,42 0,30 0,20 0,20 0,14 0,11 0,10 0,09 0,07 0,05

63/50
7150 | Man i | 145 133 130 113 138 15 108 100 2 89 n
KnJ 078 | 074 | 067 | 06 | 05 | 048 | 045 | 042 | 036 | 036 | 031
Pl kBT | 092 | 074 | 052 | 040 | 035 | 02 | 016 | 016 | 011 | 070 | 008

63/60

71/60 | My, Hw | 218 237 235 230 238 210 160 175 141 130 V)]
80/60
KN 079 | 075 | 070 | 067 | 057 | 05 | 049 | 045 | 042 | 037 | 035

P1, KBT 1.2 0,95 0,68 0,50 0,44 0,32 0,26 0,23 0,18 0,17 0,12

71170
so | MunHi | 289 | 30 | 30 | 22 | 30 | 29 | w2 | s | w1 | 10 | 190
k| 080 | o076 | o071 | o0es | o060 | os4 | 050 | o4 | 042 | 037 | 036
Pl kBT | 20 16 11 | o8t | 06 | o053 | o043 | 037 | 02 | 02 | on
71/85
M, Hw | 4% | 526 | 516 | 495 | so1 | 500 | 466 | 449 | 301 | 380 | 345
80/85
k| o080 | o077 | o072 | 069 | o060 | o5 | o051 | o050 | 046 | 042 | 036
Pl kBT | 43 3 24 18 16 11 10 | o8 | o066 | o5 | o3
807110 |\ ww | 1030 | 100 | 150 | 1100 | m0 | 1110 | 1100 | 995 | 950 | 780 | %0

100/110 | 4™
Kna 0,81 0,79 0,74 0,71 0,63 0,57 0,53 0,52 0,48 0,45 0,39

69



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

XapaKTepucTUKN LMAUHAPO-YepBAYHDbIX peaykTopoB TA c npepcTyneHbio XA i=8
i=i, %, 56 80 120 160 224 320 392 448 560 640 800
i;=8 | n,(MuH") 25 18 12 9 6 4 35 3 25 22 1,75
i 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100
P1., kBT | 0,32 0,23 0,16 0,11 0,11 0,08 0,06 0,05 0,03 0,03 0,02
63/40 | M, Hm 93 89 84 72 85 75 69 59 45 38 27
Kna 0,75 0,72 0,65 0,59 0,50 0,44 0,41 0,38 0,36 0,34 0,31
Pl kBT | 0,58 0,41 0,28 0,20 0,18 0,13 0,10 0,09 0,06 0,05 0,03
63/50
71/50 My HM 170 165 154 130 150 130 120 15 86 73 53
Kna 0,77 0,73 0,67 0,61 0,55 0,47 0,45 0,41 0,36 0,37 0,31
P1,., kBT | 0,87 0,68 0,49 0,34 0,31 0,21 0,16 0,15 0,10 0,08 0,05
63/60
71/60 | My, Hm 260 280 275 240 270 235 220 200 155 125 92
80/60
Kna 0,78 0,75 0,69 0,65 0,57 0,51 0,50 0,43 0,41 0,37 0,35
Pl kBT | 1,26 0,88 0,63 0,44 0,48 0,28 0,24 0,20 0,16 0,12 0,05
71/70
M, HM 380 365 360 325 440 320 320 275 245 200 145
80/70
Kna 0,79 0,76 0,70 0,67 0,60 0,53 0,50 0,45 0,41 0,38 0,35
Pl KBT | 1,76 1,42 1,07 0,85 0,65 0,48 0,40 0,33 0,26 0,20 0,13
71/85
My HM 530 595 620 620 600 560 550 510 450 360 260
80/85
Kna 0,79 0,77 0,71 0,67 0,60 0,54 0,52 0,50 0,45 0,41 0,37
P1,., kBT | 3,42 2,75 1,97 1,52 1,29 0,97 0,73 0,64 0,52 0,43 0,27
80/110
100/110 My HM | 1045 170 1180 1160 1200 1180 1020 980 920 850 550
Kna 0,80 0,78 0,73 0,70 0,61 0,56 0,52 0,50 0,46 0,45 0,38

70



YepesadHble pedykmopesl cepuu RT

B Tabnuuax Bbi6opa NpuBeaeHbl XapakTepPUCTUKY ANs Hanbonee NonynspHbIX COUETaHMiA NepeaaToUHbIX OTHOLEHWI 1 rabapuUToB CTyneHeil.
XapaKTepucTuk Ana Apyrux KoMGUHaLIMiA yTouHAIATe NpK 3aKase.

i=ilxi2| 420 | 560 | 784 | 1120 | 1568 | 2240 | 2800 | 4000 | 5600 | 8000 | 10000
n,(mun) | 3,3 25 18 | 125 | 09 0,6 0,5 035 | 025 | 017 | 0,14
RT/RT
i1= 15 20 28 40 56 56 70 100 100 | 100 100
2= 28 28 28 28 28 40 40 40 56 80 100
P1,, kBT | 32 25 21 16 13 9 8 6 3 18 13
28/28 | My, Hv | 35 36 36 36 35 30 30 30 16 12 11
Ko 038 | 037 | 032 | 030 | 025 | o2 020 | 018 | 014 | 012 | 013
P1,, KBT | 75 60 46 34 30 2 ), 14 11 5 3
28/40 | My Hu | 85 85 80 80 80 73 76 70 62 a1 25
KN 039 | 037 | 033 | 031 025 | 021 018 | 018 | 015 | 014 | on
P1,, KBT | 133 106 91 74 60 36 36 28 20 10 6
28/50 | My, Hw | 150 150 160 175 160 125 131 147 125 78 49
Ko 039 | 037 | 033 | 031 025 | 02 | 019 | 019 | 016 | 014 | 012
P1,,, KBT | 197 157 132 91 91 67 54 30 32 16 10
28/60 | My, Hu | 240 240 245 230 260 245 217 164 195 128 91
KN 04 | 040 | 035 | 033 | 027 | 023 | o 020 | 016 | 014 | 013
P1,, kBT | 298 249 198 157 119 86 7 60 4 24 16
40/70 | My, Hw | 380 400 400 395 380 370 345 360 321 201 154
KN 044 | 042 | 038 | 033 | 030 | 027 | 025 | 022 | 020 | 015 | 014
P1,, KBT | 447 30 276 24 180 138 120 90 n 39 2%
40/85 | My, Hw | 595 625 585 625 610 615 595 565 550 373 264
Knj 046 | 044 | 040 | 035 | 032 | 02 | 026 | 02 | 02 | 017 | 015
P1,, KBT | 865 756 579 453 382 292 235 163 128 82 51
50/110 | My, Hv | 1190 | 1300 | 1300 | 1280 | 1350 | 1340 | 1210 | 1070 | 980 810 560
Kna 048 | 045 | 042 | 037 | 033 | 030 | 027 | 024 | 020 | 018 | 016

el



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.5. YepBauHble moTtop-peayKkTopbl SRT

Cucrema 0603HaueHuN
0603HaueHVe MOTOp-peayKTopa dopmrpyeTcs nyTemM fobaBneHrs K 0603HaueHNI0 BbibpaHHOrO pefyKTopa 0603Have-
HWA SNEeKTPOLBUraTeNa yepes pagenutenb «//».

SRT 70 49 AC28 F(L) IEC80-B14 VB//0,55/4-19/120/080/IM2181-IP55/F/220/380/50/Y3/51-K1

HOQQO6HGE 06 0603HaYeHUK SNeKTPOoABUraTena CM. B COOTBETCTBYIOLLUEM Pa3fenie Katanora

K1 - nonoxeHue KnemMMHOM KOPOOKY 3eKTpoaBUraTens

MonoxeHne knemmHo Kopobku (MKK) anekTponBuratens onpefenseTca OTHOCMTENIbHO BXOAHOW CTyNeHW pegyKTopa.
PacnpocTtpaHeHbl 4 OCHOBHbIX MONOXEHUsA, KOoTopble 0O6pa3oBaHbl MOBOPOTOM KJIEMMHOW KOPOOKU OT BepTMKalbHOro
nonoxeHusa (K1) Bokpyr ocu asuratens no 4acoBom cTpenke ¢ warom 90°. MpomexKyTouHble NOMOXKeHUA, NonyyYeHHble
NMoBOPOTOM Ha 45°, 0603HaYaloTCA JOMNONHUTENbHLIM UHAeKCoM 5. Hanpumep, MKK1,5 o3HauaeT, uto KnemmHas Kopobka
pacnonaraetca nog yrnom 45° K septukanbHom ocu mexay MKK1 n MKK2.

[Ipumeyarue: Ha Hekomopeix MoOesnifax 31ekmpodsuzamereli U pedyKmopos 8 C8A3U C KOHCMPYKMUBHbIMU 0CO6eHHOCMAMU
HeB03MOXHA YyCMAHOBKA KAeMMHOU KOpOOKU Cmpo20 no 8epmuKanbHOU UAU 20pu3oHMaAsnbHol ocu. B smom cnyuyae,
yCcma+HoeKa NPOV3BOANTCA C MOBOPOTOM Ha 45° No YacoBom cTpenke OT 3aaBneHHoro MKK.

MonoxxeHne kKnemmHom kopo6ku (MKK) ana SRT u SRT/RT

K1* K2 K3 K4

*YCTaHOBKa no yMO/4aHUio

MonoxeHune knemmHoit kopo6ku (MKK) ana STA

K1* K2 K3 K4

*ycmaHoeKa no ymoJ14aHur

MonoxeHue knemm+ol kopobku (IMKK) anekmpodsuzamens (onpedensemcs 0mHOCUMEIbHO Nepaol YepsaYHOU CMyneHuU U He
3asucum om Ofl)

72



YepeadHvie Momop-pedykmopesl cepuu SRT

0,06 KBT n, MuH’ i M,, Hm FS Kr 0,09 kBT n, MuH’ i M,, Hm FS Kr
SRT28 200 7 24 >3 3,6 STA 63/40 8,0 176 56 1,2 6,6
SRT 28 140 10 33 >3 3,6 SRT/RT 28/40 7,0 200 60 13 6,5
SRT 28 93 15 47 >3 3,6 STA 63/40 55 252 70 0,9 6,6
SRT 28 70 20 6,1 2,6 3,6 SRT/RT 28/40 5,0 280 70 1,0 6,5
SRT 28 50 28 7,6 2,6 3,6 STA 63/50 4,6 309 86 13 79
SRT 28 35 40 10 1,7 3,6 STA 63/50 4,0 353 91 1,1 7,9

STA 63/40 32 44 14 >3 6,5 SRT/RT 28/50 33 420 101 15 7,8
SRT 28 29 49 1 1,5 3,6 STA 63/50 3,2 a1 97 0,9 79
SRT 28 25 56 12 13 3,6 SRT/RT 28/50 2,5 560 127 1,2 78

STA 63/40 22 63 19 >3 6,5 SRT/RT 28/50 1,8 784 159 1,0 78
SRT 28 20 70 13 0,9 3,6 SRT/RT 28/50 1,3 1120 213 0,8 78
SRT 40 18 80 16 2,0 5,0 SRT/RT 28/60 09 1568 260 1,0 N

STA 63/40 15 95 26 2,8 6,5 SRT/RT 40/70 0,6 2240 371 1,0 15
SRT 40 14 100 19 1,5 50 SRT/RT 40/85 0,5 2800 447 13 19

STA 63/40 1 126 31 2,0 6,5 SRT/RT 40/85 04 4000 565 1,0 19

SRT/RT 28/28 93 150 31 1,1 5,0 SRT/RT 40/85 03 5600 688 0,8 19

STA 63/40 8,0 176 37 18 6,5

SRT/RT 28/28 7,0 200 30 0,8 5,0 0,12 kBt
STA 63/40 55 252 46 14 6,5 SRT 28 200 7 4.8 >3 4.8
SRT/RT 28/28 50 280 35 0,8 50 SRT 28 140 10 6,6 2,7 438
STA 63/40 4,6 309 54 1,0 6,5 SRT 28 923 15 9,5 1,9 48
STA 63/40 4,0 353 56 1,0 6,5 SRT 28 70 20 12 13 48
SRT/RT 28/40 33 420 67 13 6,4 SRT 28 50 28 15 13 48
STA 63/50 3,2 441 65 14 7,8 SRT 40 35 40 20 2,1 6,2
STA 63/50 2,8 504 74 1,2 78 STA 63/40 32 44 27 2,9 7,7
SRT/RT 28/40 2,5 560 85 1,0 6,4 SRT 40 29 49 23 18 6,2
STA 63/50 2,2 630 80 0,9 78 SRT 40 25 56 26 1,5 6,2
SRT/RT 28/50 1,8 784 106 1,5 7,7 STA 63/40 22 63 37 2,1 7,7
SRT/RT 28/50 1,3 1120 142 1,2 7,7 SRT 40 20 70 30 1,2 6,2
SRT/RT 28/50 09 1560 160 1,0 7,7 SRT 40 18 80 33 1,0 6,2
SRT/RT 28/60 0,6 2240 21 1,2 10 STA 63/40 15 95 52 1,4 7,7
SRT/RT 28/60 0,5 2800 241 0,9 10 SRT 50 14 100 38 1,1 7,5
SRT/RT 40/70 04 4000 360 1,0 15 STA 63/40 1 126 62 1,0 7,7
SRT/RT 40/70 03 5600 458 0,7 15 SRT/RT 28/40 93 150 64 14 7,6
SRT/RT 40/85 0,2 8000 557 0,7 19 STA 63/40 8,0 176 75 0,9 7,7
SRT/RT 40/85 0,1 10000 614 0,4 19 SRT/RT 28/40 7,0 200 77 1,0 7,6
STA 63//50 55 252 99 1,2 9,0

0,09 kBt SRT/RT 28/40 50 280 94 0,8 7,6
SRT 28 200 7 3,6 >3 3,7 STA 63//50 4,6 309 114 0,9 9,0
SRT 28 140 10 5,0 >3 3,7 SRT/RT 28/50 33 420 134 1,2 8,9
SRT 28 93 15 7,1 2,5 3,7 SRT/RT 28/50 2,5 560 170 0,9 89
SRT 28 70 20 9,1 1,8 3,7 SRT/RT 28/60 1,8 784 225 1,1 12
SRT 28 50 28 N 18 3,7 SRT/RT 28/60 13 1120 303 0,8 12
SRT 28 35 40 15 1,1 3,7 SRT/RT 40/70 09 1568 385 1,0 16

STA 63/40 32 44 21 >3 6,6 SRT/RT 40/85 0,6 2240 513 1,2 20
SRT 28 29 49 17 1,0 3,7 SRT/RT 40/85 0,5 2800 596 1,0 20
SRT 40 25 56 20 2,1 5,1 SRT/RT 40/85 04 4000 753 0,8 20

STA 63/40 22 63 28 2,8 6,6
SRT 40 20 70 22 1,6 51 0,18 kBt
SRT 40 18 80 25 13 51 SRT 28 200 7 72 2,5 54

STA 63/40 15 95 39 1,9 6,6 SRT 28 140 10 9,9 18 54
SRT 40 14 100 28 1,0 51 SRT 28 93 15 14 13 54

STA 63/40 ik 126 46 14 6,6 SRT 28 70 20 18 0,8 54

SRT/RT 28/40 9,3 150 48 13 6,5 SRT 40 50 28 23 2,1 6,8

73



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

0,18 kBT n, MuH’ i M,, Hm FS Kr 0,37 kBt n, MuH’ i M,, Hm FS Kr
SRT 40 35 40 30 14 6,8 SRT 40 280 5 i >3 8,7
STA 63/40 32 44 41 1,9 83 SRT 40 200 7 15 3,0 8,7
SRT 40 29 49 35 1,2 6,8 SRT 40 140 10 21 22 8,7
SRT 40 25 56 39 1,0 6,2 SRT 40 93 15 30 1,5 8,7
STA 63/40 22 63 56 1,4 83 SRT 40 70 20 38 1,0 8,7
SRT 50 20 70 46 1,4 8,1 SRT 40 50 28 48 1,0 8,7
SRT 50 18 80 51 1,1 8,1 SRT 50 35 40 65 1,1 10
STA 63/40 15 95 78 09 83 STA71/50 32 44 87 1,7 13
SRT 50 14 100 43 0,8 8,1 SRT 50 29 49 77 1,0 10
STA63/50 11 126 97 1,2 9,6 SRT 60 25 56 85 1,5 13
SRT/RT 28/50 93 150 93 1,6 9,5 STA71/50 22 63 118 1,1 13
STA 63/50 8,0 176 119 1,2 9,6 SRT 60 20 70 97 13 13
SRT/RT 28/50 7,0 200 120 1,1 9,5 SRT 60 18 80 107 1,0 13
SRT/RT 28/50 50 280 141 1,1 9,5 STA71/60 15 95 168 14 16
SRT/RT 28/60 33 420 217 1,1 12 SRT 70 14 100 130 1,0 15
SRT/RT 40/70 25 560 289 14 16 STA71/60 1 126 213 1,1 15
SRT/RT 40/70 18 784 366 1,1 16 SRT/RT 40/70 93 150 217 2,1 18
SRT/RT 40/85 13 1120 481 13 21 STA71/60 8,0 176 253 0,9 15
SRT/RT 40/85 0,9 1568 616 1,0 21 SRT/RT 40/70 7,0 200 278 13 18
SRT/RT 40/85 0,6 2240 770 0,8 21 STA71/70 55 252 343 09 18
SRT/RT 40/70 50 280 332 1,1 18
0,25 kBt SRT/RT 40/85 33 420 488 1,2 23
SRT 40 280 5 7,5 >3 83 SRT/RT 40/85 2,5 560 622 1,0 23
SRT 40 200 7 10 >3 83 SRT/RT 50/110 13 1120 1046 1,2 47
SRT 40 140 10 14 >3 83 SRT/RT 50/110 09 1568 1306 1,1 47
SRT 40 93 15 20 2,2 83
SRT 40 70 20 26 1,5 83 0,55 kBt
SRT 40 50 28 32 1,5 83 SRT 40 280 5 16 2,8 10,7
SRT 40 35 40 4 1,0 83 SRT 50 200 7 23 >3 12
STA71/50 32 44 59 2,5 12 SRT 50 140 10 32 24 12
SRT 50 29 49 52 1,5 9,6 SRT 50 93 15 44 1,7 12
SRT 50 25 56 57 13 9,6 SRT 50 70 20 57 1,1 12
STA71/50 22 63 80 1,7 12 SRT 50 50 28 75 1,1 12
SRT 50 20 70 63 1,0 9,6 SRT 60 35 40 99 14 15
SRT 60 18 80 72 1,5 12 STA 80/60 32 44 130 1,7 19
STA71/50 95 95 109 1,2 12 SRT 60 29 49 114 1,1 15
SRT 60 14 100 88 1,0 12 SRT 60 25 56 126 1,0 15
STA71/60 1 126 144 1,6 15 STA 80/60 22 63 177 1,2 19
SRT/RT 40/70 93 150 146 1,5 18 SRT 70 20 70 155 1,1 18
STA71/60 8,0 176 171 14 15 SRT 70 18 80 168 1,0 18
SRT/RT 40/70 7,0 200 188 1,5 18 STA 80/60 15 95 249 1,0 19
STA71/70 55 252 232 13 18 SRT 85 14 100 210 1,0 22
SRT/RT 40/70 5,0 280 224 1,5 18 STA 80/70 1 126 321 1,1 22
STA71/70 4,6 309 263 1,0 18 STA 80/85 8,0 176 396 13 26
STA71/70 4,0 353 277 0,9 18 STA 80/85 55 252 520 1,0 26
SRT/RT 40/70 33 420 315 1,2 18 STA80/110 4,6 309 614 1,8 49
SRT/RT 40/70 2,5 560 401 1,0 18 STA 80/110 4,0 353 689 1,4 49
SRT/RT 40/85 18 784 535 1,1 22 SRT/RT 50/110 33 420 756 1,1 49
SRT/RT 50/110 13 1120 707 1,8 46 STA 80/110 3,2 a4 794 1,2 49
SRT/RT 50/110 09 1568 882 1,5 46 STA 80/110 28 504 851 09 49
SRT/RT 50/110 0,6 2240 1146 1,2 46 SRT/RT 50/110 25 570 962 13 49
SRT/RT 50/110 05 2800 1289 09 46 SRT/RT 50/110 18 784 1235 1,5 49

74



YepeadHvie Momop-pedykmopesl cepuu SRT

0,75 kBt n, MuH’ i M,, Hm FS Kr 1,5 kBt n, MuH" i M,, Hm FS Kr
SRT 50 200 5 23 >3 14 SRT 110 29 49 356 18 50
SRT 50 200 7 31 24 14 SRT 110 25 56 401 1,5 50
SRT 50 140 10 43 1,7 14 STA 80/85 22 63 496 1,1 31
SRT 50 923 15 60 1,2 14 SRT 110 20 70 480 13 50
SRT 60 70 20 79 1,5 17 SRT 110 18 80 540 1,0 50
SRT 60 50 28 102 14 17 STA80/110 15 95 719 1,6 54
SRT 60 35 40 135 1,0 17 STA 80/110 n 126 915 1,2 54

STA 80/60 32 44 178 1,2 20 STA 80/110 8,0 176 1135 1,0 54
SRT 70 29 49 168 1,1 19
SRT 70 25 56 183 1,0 19 2,2 KBt

STA 80/60 22 63 242 1,0 20 SRT70 280 5 92 1,9 28
SRT 85 20 70 226 13 23 SRT70 200 7 92 18 28
SRT 85 18 80 246 1,1 23 SRT70 140 10 129 14 28

STA 80/70 11 126 341 0,9 23 SRT 70 923 15 187 1,0 28

STA 80/85 8,0 176 540 0,9 27 SRT 85 70 20 246 13 33

STA 80/110 55 252 735 1,5 50 SRT 85 50 28 319 1,0 33
STA 80/110 4,6 309 838 13 50 SRT 110 35 40 438 1,6 55
STA80/110 4,0 353 939 1,1 50 SRT 110 29 49 522 1,2 55
SRT/RT 50/110 33 420 1031 1,2 50 SRT 110 25 56 588 1,0 55
STA 80/110 3,2 a1 1083 0,9 50 SRT 110 20 70 704 0,9 55
SRT/RT 50/110 2,5 570 1289 1,0 50
3 KBt
1,1 kBt SRT70 280 5 91 1,9 30
SRT 60 200 5 34 >3 19 SRT70 200 7 126 13 30
SRT 60 200 7 45 2,5 19 SRT 70 140 10 176 1,0 30
SRT 60 140 10 63 2,1 19 SRT 85 93 15 255 1,1 35
SRT 60 923 15 91 14 19 SRT 85 70 20 336 1,1 35
SRT 60 70 20 116 1,1 19 SRT 110 50 28 435 1,5 57
SRT70 50 28 158 1,4 21 SRT 110 35 40 598 1,2 57
SRT70 35 40 213 1,1 21 SRT 110 29 49 712 0,9 57

STA 80/70 32 44 264 11 25
SRT 85 29 49 246 13 26 4 kBr
SRT 85 25 56 286 1,1 26 SRT 85 280 5 122 23 43

STA 80/85 22 63 364 14 30 SRT 85 200 7 168 1,5 43
SRT 110 20 70 352 1,8 48 SRT 85 140 10 235 1,1 43
SRT 110 18 80 396 13 48 SRT 110 93 15 344 1,6 65

STA 80/85 15 95 513 1,0 30 SRT 110 70 20 453 14 65
SRT 110 14 100 458 1,0 48 SRT 110 50 28 581 1,1 65

STA 80/110 11 126 671 1,6 52
STA 80/110 8,0 176 832 14 52 5,5 KBt
STA80/110 55 252 1078 1,0 52 SRT 110 200 7 231 23 79
STA 80/110 4.6 309 1229 0,9 52 SRT 110 140 10 326 16 79
SRT 110 93 15 473 1,2 79
1,5 KBt SRT 110 70 20 623 1,0 79
SRT 60 280 5 46 2,7 20
SRT 60 200 7 62 18 20 7,5 KBt
SRT 60 140 10 86 1,5 20 SRT 110 200 7 315 1,7 88
SRT 60 93 15 124 1,0 20 SRT 110 140 10 445 1,2 88
SRT70 70 20 166 1,2 23 SRT 110 93 15 645 0,9 88
SRT70 50 28 215 1,0 23
SRT 85 35 40 295 14 27

STA 80/85 32 44 360 14 31

SRT 85 29 49 336 0,9 27

75



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.6. labapuTHble N NnpucoeguHUTENbHbIE pa3Mepbl peayKTopoB cepum RT

,_T: L F1 Vi B1 V1
A B
s2

1 LH2
s2 |L.s | s

H2
E

N1 C1

M1

AC ( é)

° o]

D2
M2

v2

F, [FV], {FL} RT

76



RT 28 40 50 60 70 85 110
A 80 100 120 144 172 206 255
A, 54 70 80 100 120 140 170
AA 97 121,5 144 174 205 238 295
AA, 7 91,5 104 130 153 172 210
B 53 Al 85 100 12 130 144
B1 44 60 70 85 90 100 115
C 30 y 49 60 60 61 71,5
G 26,5 26 30,5 39 37,5 38,5 52,5
D ) 14 19 24 25 28 32 42
D" i) — 18 25 — 30 35 —
D, ) 9 n 14 19 19 24 28
F 80 110 {110} 125[160] 125} 180 {180} 200 210 270
F, 7 7 9 9 n 13 15
G g 50 60 {60} 70[110] {70} 115 {115} 130 152 170
Gy gy 55 60 70 80 95 110 130
H 40 50 60 72 86 103 127,5
H, 57 7,5 84 102 119 135 167,5
H, 13 15 20 22 26 33 42,5
I 28 40 50 60 70 85 110
K 57,5 70,5 83-88" 93-94° 17-118 134-137 151-153°
L 20 23 30 40 40 50 60
M 50 65 75 87 110 1235 146
M, 16,3 21,8 273 283 313 353 453
M, 10,2 12,5 16 22,5 22,5 27 31
N, 5 6 8 8 8 10 12
N, 3 4 5 6 6 8 8
P 53 69 {99} 93 190,51 {123} 86 {116} m m 131
P, 75 86 100 110 130 160 200
P, 23 28 {58} 44 [41,5]{74} 25{56} 51 50 535
R 68 87 {87} 90 [130] {90} 150,5 {150,5} 165 175 230
R, 65 75 85 95 115 130 165
S 21,5 38,5 46,5 57 57 67 74
S 6 7 8 10 n 14 13
S 25 25 3 3 3 3 35
U 10 414} 511145} 6,516,5} 12 6 5
v 7 9{9} 11[91{9} 11{11} 13 13 14
vV, M6x10 (4) M6x8,5 (4) M8x10 (4) M8x16 (8) M8x16 (8) M10x18 (8) M10x21(8)
v, M4x10 M4x10 M6x15 M8x20 M8x20 M8x20 M8x20
z 7 6 {8} 10 [13]{10} 10{10} 14 16 18
12 13 13 13-18,5 14-15 15,5-17,5 15,5-18,5 18-20

D* - pa3mep no 3anpocy
** -90° pna RS28 / 45° pna octanbHbIX
(*) -1EC71-B14 (FRT50) - IEC71-B14 (FRT60) — IEC 80-B14 (FRT70) — IEC 90-B14 (FRT85) - IEC100/112-B14 (FRT110)

- Pa3mepb| JneKkTpoABuraTena CM. B COOTBETCTBYHOELWEM pa3fene KaTtanora

7



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

S2

S .S

s2

N1 X
D H7

TA

F, [FV], {FL}

78




[abapumHsle u npucoeduHUMesbHble pasmepsl pedykmopos cepuu RT

TA | 63/40 | 63/50 | 63/60 | 7150 | 7160 | 7170 | 71/85 | 80/60 | 80/70 | 80/85 | 80/110 | 100/110
00 | 120 | 1 | 0 | w4 | 2 | w6 | 1w | m2 | w6 | 25 | 25
A | 70 8 00 | 80 00 | 120 | w0 | w0 | 120 | o | w0 | 0
M | 1215 | 144 | s | e | 4 | 205 | 238 | 4 | 25 | 28 | 295 | 29
M| 915 | 104 | 130 | 104 | 10 | 153 | 2 | 130 | 1 | a2 | 20 | 210
B | 71 85 00 | 85 00 | 12 | 130 | w0 | 112 | 130 | 1 | 1
B, | 60 70 85 70 85 % 00 | 85 % 00 | 115 15
¢ | a 19 60 19 60 60 61 60 60 61 75 | 775
¢ | 26 | 305 | 39 | 305 39 | 375 | 385 | 39 | 375 | 385 | 525 | 525
Dy | 19 % % % % n 3 % 2 3 1 1
Dy | 18 % — % — [ 35 — [ 35 — —
Dy T T T 14 1 14 1 19 19 19 19 2
F|1100110}] 12501600 | 1800180} | 125 (1601 | 180{180} | 200 | 210 |180(i80}| 200 | 210 | 270 | 270
0| 7 9 9 9 9 T 13 9 T 13 15 15
¢ | eotor [ ool [wsqust| ooy [mss | mo |12 [wsis| om0 | 152 w0 |
") 70 70}
Gy | 60 70 80 70 80 % 1m0 | 80 9 m | 130 | 130
Ho| 50 60 7 60 7 86 103 7 86 03| 5 | s
Ho| 715 | 8 102 84 0 | 19 | 135 | w2 | 119 | 135 | 675 | 1675
H, | 15 2 2 2 2 % 3 2 % 3 25 | 425
| | 40 50 60 50 60 70 85 60 70 85 1m0 | 10
TR 3 3 40 40 40 40 50 50 50 50 50
K | 1535 | 171 | 177 |38 | 183188 | 20074 | 22420 | 207 | 2325 | 2505 | 2045 | 328
L | » 23 3 30 30 30 30 40 40 10 m 50
M| 218 | 273 | 283 | 223 | 283 | 313 | 353 | 283 | 313 | 353 | 453 | 453
M, | 125 | 125 | 125 | 16 16 16 6 | 25 | 25 | 25 | 25 7
N | 6 3 3 3 3 3 10 3 3 10 12 12
N, | 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6 3
69099 | 93190,5] | 86{116) | 9319051 | 86{116} | 111 | 111 | seqier | 111 | 1m 131 131
— | — | = = | = | = | = | = — —
| 8 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 130 | 10 | 200 | 200
o | 28058 | 44iats] | 25560 | 4aians] | 2556 |5 0 | 2506 | S 50 535 | 55
Pl — {74 — {74} — — — {56} — — — —
o | o7 [ somso | o5 | orsor | wsos | tes | ws | o5 | e | s | 20 | 230
oo | 1505 | or | 1505 (1505}
R | 75 85 9 85 %5 | 15 | 130 | 9 | 15 | 130 | 165 165
s | 385 | 465 | 57 | 465 | o7 57 67 57 57 67 74 74
s, | 7 8 10 8 10 T 1 10 T 14 3 3
5, | 25 3 3 3 3 3 3 3 3 3 35 35
U | 4@ | 5006|6565 | 501G | 6565 | 12 6 |6565 | 1 6 5 5
V| o | e | oy | noer | nan | 3 B ngn | B3 13 14 m
V, | M6x8(4)| M8x10 (4) | M8x16(8) | M8x10 (4) | M8x16(8) | M8x16(8) | M10x18 (8) | M6 (8) | M8x16 (8) | M10x18 3) | M10x21 8) | M10x21 (8
V, | M4x10 | M4x10 | Max10 | M6x15 | M6xI5 | M6x15 | M6x15 | M8x20 | M8x20 | MBx20 | M8x20 | Mx20
Y, | 105 | 105 | 105 | 10 | 120 | 120 | 10 | o | 40 | 40 | 10 | 140
2 e | NP oo | T oae | 6 | 10000 | 14 16 18 18
z | n 13 13 | 13185 | 13185 | 13185 | 13185 | 1415 | 1415 | 1415 | 1415 | 1415

D’ - pa3mep no 3anpocy
()-IEC71-B14 (FTA 71/...,)
- Paamepbl aneKTpogBuratens CM. B COOTBETCTBYHOELLEM pa3zierne KaTanora

79



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

i Q. (@/ g I'}‘@ I
e e LT

Vi B1

B

s2 s | s | so

N1 C1 C1
s
AC © [—
D H7 c |l c
*k M L
v . -
U
B (m] o] G) ) N2
/g\ DEE’} O :-DE” 070 ‘
celo - IIE 5261 e B
I Ll = T
| | P e = =5 V2
P2 _C
P
F, [FV], {FL} RT/RT

80



[abapumHsle u npucoeduHUMesbHble pasmepsl pedykmopos cepuu RT

RT/RT 28/28 28/40 28/50 28/60 40/70 40/85 50/110
A 80 100 120 144 17 206 255
A, 54 70 80 100 120 140 170
AA 97 1215 144 174 205 238 295
AA, 71 91,5 104 130 153 17 210
B 53 71 85 100 m 130 144
B, 4 60 70 85 90 100 15
C 30 # 49 60 60 61 775
G 26,5 2 30,5 39 375 385 52,5

D ) 14 19 24 25 28 3 4

D — 18 25 — 30 35 —

D, ) 9 9 9 9 1 11 14
F 80 110{110y | 125[160]{125} | 180 {180} 200 210 270
3 7 7 9 9 11 13 15

G e 50 60 {60} 70 [110] {70} 115{115} 130 152 170

Gy 55 60 70 80 95 110 130
H 40 50 60 7 86 103 1275
H, 57 715 84 102 119 135 167,5
H, 13 15 20 n 2% 3 05
H, 40 40 40 40 50 50 60
| 28 40 50 60 70 85 110
I 28 28 28 28 40 40 50
K 79,5 15,5 141 145,5 182 199 203
K, 57,5 57,5 57,5 57,5 70,5 70,5 83-88"
L 20 20 20 20 3 3 30
M 50 50 50 50 65 65 75
M, 163 218 273 283 313 353 153
M, 1022 1022 102 1022 125 12,5 16
N, 5 6 8 8 8 10 12
N, 3 3 3 3 4 4 5
P 53 69199} 93[90,5]{123} 86 {116} 111 111 131
P, 75 86 100 110 130 160 200
P, 3 28{58} 4414151 {74 25 {56} 51 50 53,5
R 68 87 {87} 90[130]{90} | 150,5{150,5} 165 175 230
R, 65 75 85 95 115 130 165
5 275 385 46,5 57 57 67 74
S, 6 7 8 10 11 14 13
S, 25 25 3 3 3 3 35
S, 30 30 30 30 4 M 49
U 10 414 511145} 6,516,5} 12 6 5
v 7 919} 110919} 11{11} 13 13 14
Vv, M6x10 (4) M6x8,5 (4) M8x10 (4) M8x16 (8) M8x16 (8) M10x18(8) | M10x21(8)
v, M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M4x10 M6x15
Y, 80 90 90 90 120 120 120
z 7 618} 10[13] {10} 10{10} 14 16 18

D’ - pa3mep no 3anpocy
™ -90° pna RS28 / 45° pna ocTanbHbIX
(") - IEC71-B14 (FRT50)
- Paamepbl aneKTpogBuratens CM. B COOTBETCTBYHOELLEM pa3gierne KaTanora

81



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

A2 L6 N5
B2 G2
AS e — :
L0 L m- = -\\
o w o = \
. N V5 - H
BbiCTynaowmin UmnmHgpuyecknin /m /
OLHOCTOPOHHMI BbIXOAHOW Ban <
P -
L6 C+C L6 N5
B2 ;2
| ASC
AD e s
b ] L7
a L at =
BbiCTynatowmin UMnmHgpuyecKnin V5 3awmTHana KpbllKa AnA
[IBYXCTOPOHHUI BbIXOAHOW Ban OOHOCTOPOHHErO BbIXOAHOro Bana AS

(3aka3blBaeTca OTAebHO)

BT

PeakTnBHaA WwraHra
mnn

BTV

PeakTBHaA wraHra
¢ gemndupyoLen BTyNKomn

M8 L4 6. L
L3 C G
E1 E2
5{. JE = = N1
o TR T
i ] i I -
RIS iERNE
: e mac il
= i i — = D H7
e 2 H7
OrpaHununTenb MOMeHTa NpaBblii TLE(R) TLl(R) OrpaHununTenb MOMeHTa
VNHTErpuUpOoBaHHbI NPaBblIii
N9
| VB
Bropoi BbicTynatoLwmm Ban yepsska
=
V8

82



[abapumHsle u npucoeduHUMesbHble pasmepsl pedykmopos cepuu RT

RT 28 40 50 60 70 85 110
AS & A, 58 80 95 17 17 119 153
AD B, 1 10 10 10 10 10 10
C 30 4 49 60 60 61 71,5
G 30 40 45 50 60 70 110
Ds ) 14 19(18) 24(25) 25 28 32(35) 4
E 14 22 28 30 34 38 50
[ 31 50 55 60 70 80 110
M, 16 215 27 28 31 35 45
N; o9y 5 6 8 8 8 10 12
Vg M5x10 M8x20 M8x20 M8x20 M8x20 M10x25 M10x25
ASC E 50 52 62 75 90 100 120
L 36 485 55,5 68,5 67 77 85
S 27,5 38,5 46,5 57 57 67 74
BT & A, 138 168 185 235 295 313 388
BTV G 38 43 60 55 65 75 100
7, 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 20,5 20,5
5 10 10 10 10 10 20 20
% 7 7 9 9 9 12 13
G, 55 60 70 80 95 110 130
Iy 80 100 100 150 200 200 250
R, 65 75 85 95 115 130 165
S 4 4 4 6 6 6 6
Ss 15 15 15 20 20 25 25
TLE D; 52 70 70 70 80 100 100
5 10 12 12 15 14 19 24
E, 28 37 31 40 46 57 Al
15 30 40 50 50 60 70 80
L, 9% 116 118 128 146 168 201
My 70 93 m 125 134 150 181
TLI Dy 14 19 24 25 28 32 42
D, 40 56 Al A 80 90 125
D, 14,2x20 19,5%20,5 24,5%28 25,5%26 28,5%22 32,5x27 42,5x38,5
L 45 61,5 77 86,5 89 94 1125
M, 154 21,8 273 27,3* 313 353 453
N; ro) 5 6 8 8 8 10 12
VB D, 9 n 14 19 19 24 28
L 20 23 30 40 40 50 60
Mg 4 55 65 77 89 106,5 145
M, 10,2 12,5 16 22,5 22,5 27 31
No (r9) 3 4 5 6 6 8 8
V, M4x10 M4x10 M6x15 M8x20 M8x20 M8x20 M8x20

83



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

3.7. OnucaHvie AONONHNTENbHDBIX ONLUI ANA YePBAYHDIX PeAyKTOPOB

3.7.1. O2paHuyumersnb Kpymauwje2o MOMeHma UHMez2pupoB8aHHbIl

OrpaHuunTenb KpyTALLEro MOMeHTa NpefHa3HayeH AN1a NpefoXpaHeHnsa YepBAYHOTO 3aLlenieHns OT NOBPeXAeHNA B
pe3ynbTaTe 4eNCTBUA BHE3aMHbIX (B TOM UMC/e aBapUiiHbIX) MeperpysokK.

CyuwiecTByeT ABa UCMONHEHWA MOTOP-PEAYKTOPOB C OrpaHUunTeNneM KpyTalero MomeHTa. OHM OTINYAIOTCA TeM, UTO
OJVIH N3 HNX BCTPOEH BHYTPb KOprnyca pegyKTopa (T.H. UHTErpYPOBaHHbIN) 1 IMEET MOMbI BbICTYMalOLWMIA BbIXOQHOW Baf, a
BTOPOW pacnonaraeTca BHe Kopnyca peaykropa (T.H. BHELHWI) Y UMeeT O4HOCTOPOHHUIA LUAUHAPUYECKI BbICTYMNAOWNIN
BbIXOJHOW Ba.

MpUHLUMN LeNCTBUA MHTErPUPOBAHHOTO OFPaHNUNTENSA KPYTALLErO MOMEHTA: MOMEHT C YePBAYHOIO Koneca 7 Ha Nonblii
BbIXOAHON Bas 8 NepefaeTcs 3a CYET CUbl TPEHWS, BO3HUKAIOLLEN MeX LY KOHUYECKON NOBEPXHOCTbIO B YUEPBAYHOM Konece
1 KOHYCOM Ha BbIXOQHOM Bany, Nnog, AeNCTBMEM TapenbyuaTbiX NPYKWH Nos. 2.

OceBoe ycunme OT NPYy>MH NO3. 2 NepefaeTca yepes NOABUXKHYIO BTY/KY No3. 3 uepes yrnopHoe KobLo No3.6 Ha yep-
BAYHOE Koneco no3. 7. C apyron CTOPOHbI MPY»KMHa NOAXKMMAETCA PErynnpoBOYHON rankon nos. 1. Mpu NonHOCTbIo OTKPY-
YEeHHOW ranke MOMEeHT, NepeAaBaeMbli C YHePBAYHOIO KOJleca Ha BbIXOAHOW Basl, PaBeH HyIo.

omu 54 3 21

TLI

3.7.2. OepaHuyumens KpymsaAuwe2o MOMeHma eHeWHuUu

BHewWwHMIA orpaHnYMTENb MOMEHTA YCTaHABNNBAETCA Ha CTaHAAPTHBIN PEAYKTOP U YCTPOEH Cefytolm 06pa3om: Kpy-
TALMIA MOMEHT C YepBAYHOrO Kosneca no3. 19 nepefaeTca Ha OOHOCTOPOHHUIA BbIXOAHOM Bas No3. 18 uepes fBa y3na TpeHna
(nepepHUin 1 3agHUA).

3apHuiA y3en TPeHUA COCTOMT 13 [IBYX YMOPHbIX Wainb no3. 8, no3. 10, nepBas U3 KOTOPbIX XKECTKO COEAMHEHA C BbIXOA-
HbIM BafioM 103. 18 yepes WNOHKY No3. 7, a BTOPas C YepBAYHbIM KoflecoM no3. 19 yepes WNoHKY no3. 11. Mexay ynopHbimn
Wwanbamy HaxoamTcA GPUKLMUOHHDIN S1EMEHT NO3. 9, KOTOPbIW, MPU NMPUNOKEHNN OCEBOTO YCUNIUA, NMepefaeT KpyTALWMNA
MOMEHT.

84



ﬂapa/wempbl YepeAa4YHO20 3ayensieHusa u O6PGmUIVIOCfﬂb

MepenHuii y3en TPeHNA YCTPOEH aHANOMMYHO: KPYTALLMIA MOMEHT C YEPBAYHOTO KoJleca no3.19 yepes ynopHyio Wwainbdy
n03.13 1 GPVKLMOHHDBIN 311eMeHT N03. 15 nepefaeTcs Ha yNopHbI OypTrK BbIXOLHOTO Bana no3. 18. YnopHas wainba nos. 13
»KeCTKO CBfA3aHa C YepBAYHbIM KONecom rnos. 19 uepes WNoHKy nos. 16.

[na npepgoTBpalleHua BbiNageHna WNOHKK No3. 11 (no3. 16), Mexay BbIXOAHbIM BafioM N03. 18 1 BHYTPEHHUM OTBEPCTU-
€M YepBAYHOro Koseca nos. 19 pacnonokeHbl BKNagbiwm nos. 12 n no3s. 17. nAa 3awutbl NOBEPXHOCTEN TPEHUA OT Nonaga-
HWA Ha HUX NbINK, TPA3M 1 BNarn 13 OKpyalowen cpefbl, TpefyCcMOTPeHb! 3aLlmTHbIe Kopryca no3. 5 1 nos. 14.

OceBble ycunua B y3nax TpEHUA CO3[al0TCA TapenbyaTbiMy NPYXMHaMK Mo3. 6.

Hactpoliika nepefaBaemMoro KpyTALLEro MOMEHTa, MPOU3BOANTCA C MOMOLLbIO AUHAMOMETPUYECKOTO KItoya nnbo maxo-
BUYKOM M03. 16, 1Mbo raiikoi nos. 1a, prKcrpyemoit 3aTeM KOHTPranKkom.

OrpaHuunTeny MOMeHTa, MOCTaB/AEMble B COCTABE U3LENMNA, HE HACTPOEHbI 1 TPebyIoT YCTaHOBKM MOMeHTa cpabaTbl-
BaHMA Nnepep Havyanom dKCnayaTauun.

14 15 18

1716 13

A (VBeauyero)
16 7.8910 1112

AL

il

%/f

M// /\
"/ /]

T

b
o/efofolS\o s

vy

N\

3.8. MapameTpbl YepBAYHOrO 3aLensieHnsa N 06pPaTUMOCTb

OCHOBHbIMU napamMmeTpamm 4epBAYHOTO 3auUenneHna ABNAITCA: MEXOCeBOE paccTtoAHne a,, MM; YNCJTO 3aX0[0B Yep-

. (14..1,7)-a
BfIKa Z,; UMCNO 3yObeB UEPBAYHOTO KoNeca z,; NepefaTouHoe YnNCno i = z,/z, ; Modynb nepepaun m = f MM;
2
a, ;
Ko3pdULMEHT AnameTpa YepBaAKa ¢ = —;~ — 2, Yron nofbema IMHUM BUTKa YepBaka B; AnHammnueckui KM sauennenus;

CcTaTnyeckuin (ctaptoBbiin) KIMNAcT.

YepBauHble Koneca U3roTaBiMBatoTCA U3 aHTUGPUKLMOHHON BbICOKOONOBAHNCTON 6pOH3bI. KoadpduLmeHT TpeHus aaH-
Horo copTa 6poH3bl No cTanu coctaBnsaet 0,07—0,08 npu HecoBepLUEHHOW CMa3Ke (AnA cpaBHEHNSA, Hanbonee NnonynApHble
copTa 06bIYHOM 6poH3bI TUNa BP.OM6-5-0,15 umetot KoadduLmeHT TpeHnsa nopsaaka 0,12).

O6paTMMOCTb peayKTopa — CMoCOBHOCTb BXOAHOMO Basia NMPOBOPAUMBATLCA MO AENCTBMEM MOMEHTA, NPUAO-
XEHHOTO K BbIXOAHOMY Basy. MOHATME, NPOTMBOMNOMOKHOE 06PATUMOCTY — CAMOTOPMOXeEHeE. PasanyaloT craTuue-
CKYI0 11 AUHAMMYECKYI0 06paTUMOCTb. CTaTMUecKas — Basibl HAUMHAKOT BPALLEHVE N3 COCTOSIHMA MOKOA Noj AeiCTBMEM
MPUNOXEHHOTO K BbIXOAHOMY Bany MOMeHTa. [JuHamnyeckas — BbIXOLHOW Bajl NPOLO/IKAET BpallueHne nocsie oOTKIo-
UEHUA NUTAHMA dNeKTPOABMUraTeNs Nog AENCTBMEM CUM UHepLUN. TTpn CaMOTOPMOXKEHUU CUNa TPEHUA B 3aLenneHnm
6NOKMpPYeT BpalleHue TONbKO A0 TeX NMop, MOKa OHA CO34aeT YAEePKWBAKOLWUA MOMEHT, He MPEBbILAIOLWUIA MOMEHT,
NPUNOXEHHBIN K BbIXOAHOMY Bany. [1pn 3TOM cvna TpeHWs B 3aLienIeHUN YBeNNYMBAETCA MPONOPLUMOHaNbHO yBenuYe-
HWI0 NpuaraeMoro MoMeHTa. [1oCKobKy B NpoLiecce aKCnyaTaLum NPouUCcXoanT NprpaboTKa 3auenneHuns, B pesyb-
TaTe Yero ymeHbLaeTca Ko3bGUUMEHT TpeHUs, cTeneHb 06paTUMOCTM pefyKTopa B MpoLecce SKCNayaTaLum MoXeT
YBENNYMBATLCA.

O6paTUMbI YepPBAYHBIN PELYKTOP MOXET UCMOMb30BaThCA B KAUECTBE MYNBTUNMKATOPa (BXOLHAsA MOLHOCTb NOAaeT-
Al Ha BbIXOLHOW Ban peayKTopa). B atom cnyuae KMJ penyktopa OyaeT MeHbLue, Yem NPU UCMONb30BaHM €r0 B 06bIYHOM
pexume. B 3aBMcMMOCTM OT rabapuTa 1 nepegaTodHoro oTHoweHus KM peayktopa npu 06paTHOM Xo4e MOXeT OXOANTb
[0 Hyns, obecneunBas NoaHOe CaMOTOPMOXeHMe (HeobPaTUMOCTb) peayKTopa.

85



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIM MPYMEPOM NPOSABAEHUA ANHAMUYECKON 00paTMOCTU, ABNAETCA OCTAHOBKA UM 3amMef-
NeHne BpaLLeHUsa peayKTopa, Korga Cusibl MHEPLMK MbITAOTCA MPOBEPHYTb YePBAYHBIN BaJl, U MOC/e OCTaHOBKY ABUraTeNs
BbIXOZHOW BaJl pefyKTopa MOXET eLle BpallaTbcs. YepBaUuHbIN pefyKTop MOXET UCMONIb30BaTbCA B KAUeCTBE CaMOTOPMO-
3A1LIETO TOJIbKO KOrfa Yrosi NogbeMa BUHTOBOW JIMHWU MEHbLUE, YeM YTof TPEeHUs (apKTaHreHC Koadd. TpeHus).

MMATHO KOHTAKTa He ABNAETCA NOIHOCTbIO CTAaTUYHBIM, JaXKe KOFAa CKOPOCTb B 3aLenneHny paBHa Hysio, MOCKObKY Bu-
6paumnn aaxe Ha HepaboTaloLeM pegyKTope MOTyT CO3A4aBaTb MUKPONepeMeLLeHA B 3aLienIeHNN.

CyueTtom Ko3¢d. 3anaca Ana obecneyeHus NOIHOrO CAMOTOPMOXKEHUSA HYXKEH YrO/ HaKIIOHa BUHTOBOW JIMHUK He bonee
3°, a AnA obecneyeHns xopoLuen 06paTMMocTy (Claboro CaMmoOTOPMOXKEHUS) YrON HAKOHA JOMKEH ObITb He MeHee 10°.

Hannuue unu otcyTcTBUE 06PATMOCTU MOTOP-PEAYKTOPA (CTAaTUYECKON MU AVHAMUYECKON) 3aBUCUT OT NapaMeTpOB
yepBAYHOro 3aLenneHus. Huxe npriBegeHa Tabnnua, ¢ MOMOLLbIO KOTOpOU Bbl MoxeTe onpeaenuTs, bygeT nu Baww MoTop-
penyKTop CamOTOPMO3ALLUMCS UM HET.

MapameTpbl 3aLennieHns YepBAYHOrO MOTOP-PefyKTopa HEOOXOAVMO YUMTbIBaTh NPY NMPOEKTMPOBAHNM HOBOW Ma-
LWMHbI. Hanpumep, ecniv B MeXaHU3Me NogbemMa YCTAaHOBIEH He CaMOTOPMO3ALLUIACA (0BpaTUMBbIiA) YePBAYHBIA MOTOP-pe-
JYKTOP, TO NPV OTK/IOYEHNW NMPUBOAA BO3MOXKHO CaMOMPOK3BOJIbHOE 06paTHOE MPOBOPaUYMBaHNE TUXOXOLHOIO Basla pe-
JYKTOPa, U, KaK CnefCcTBUe, MafieHUe rpy3a. ITOro MOXHO M36exaTb, eCSIM BbIOpaTb APYroll MOTOP-peayKTop C MEHbLIMM
3HaYeHVEeM yrna Nnofbema BUHTOBOW JIMHWK YepBsika UK UCMOJb30BaTb B MPUBOAE NEKTPOABUraTeNlb CO BCTPOEHHbBIM
TOPMO30M.

3aBUCMMOCTb CTeNeHN 06paTllIMOCTVI pPeAyKTopa OT yrjia HaKJ/loOHa BUHTOBOW INHUN yepBAKa

Yron HaKknoHa BUHTOBOI NUHUU
yepBAKa (raTuyeckan 06paTumocTb
B>20° MonHas obpatumocTb
10°< B <20° Bbicokas obpatumoctb
<< 10° XopoLwasa 06patumocTb
(naboe camotopmoixeHme
DY PR Cnabasn obpatumocTb
XopoLuee camoTopmoxeHue
P<B<3 ObpatumocTb 0TCyTCTBYET
[TonHoe camoTopmoXeHne

86



[apamempel 4epea4HO20 3ayenseHus U 06pamumocme

fabapur | i= 5 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100

m, 1,50 1,40 1,40 1,10 1,50 1,10 0,90 0,75 0,60 0,55 0,45

28 b . 23°17 | 1641 | 11°18 | 10°23" | 6°06' 54 19 3°03' 2°27' 237 2°00’
A 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KNA, 0,68 0,63 0,55 0,53 0,41 0,38 033 0,27 0,23 0,24 0,22

m, 2,00 2,10 2,00 2,00 1,50 2,10 1,50 1,25 1,10 0,90 0,80 0,65

40 b 30°57" | 21936’ | 16°41° | 1118 | 8°31 5739 e 3°48 3925’ 3°07 257 238
Z, 6 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KNA, 0,71 0,67 0,63 0,55 0,49 0,40 0,33 0,31 0,29 0,26 0,25 0,23

m, 2,50 2,70 2,50 2,50 1,90 2,70 1,90 1,60 1,40 1,10 1,00 0,80

50 b 30°57" | 23°52° | 16°417 | 11”18 | 8°59 6°19 437 14 342 2044 257 217
A 6 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KNA, 0,71 0,68 0,63 0,55 0,50 0,42 0,34 033 0,30 0,24 0,25 0,21

m, 3,15 3,30 3,10 3,10 2,40 3,30 2,40 2,00 1,70 1,40 1,20 1,00

60 b 36°32° | 25°33' | 19°0° | 12°55 | 11°18" | 6°49 542 5 3955’ 3938’ 257 2°57
Z, 6 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KnA, 0,72 0,69 0,65 0,58 0,55 0,44 0,40 0,37 0,31 0,30 0,25 0,25

m, 3,60 3,90 3,60 3,60 2,80 3,90 2,80 2,30 2,00 1,60 1,40 1,15

70 b 34°01" | 26°517 | 18°38 | 12°40° | 11718" | 7°12 542 448 405 3°16' 257 2°38’
Z 6 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KNA, 0,72 0,70 0,64 0,57 0,55 0,45 0,40 0,36 0,32 0,28 0,25 0,24

m, 4,40 4,70 4,40 4,40 3,40 4,70 3,40 2,80 2,50 2,00 1,74 1,40

85 b 3447 | 26°05° | 19°09 | 13°02" | 11°18" | 6°58' 552’ 4°52 445 3°48' 34 2940
Z, 6 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KNA, 0,72 0,70 0,65 0,58 0,55 0,44 0,40 0,36 0,36 0,31 0,28 0,24

m, 6,10 5,80 5,80 4,40 6,10 4,40 3,60 3,20 2,60 2,30 1,80

110 b . 26°22' | 20°43' | 14°09 | 11°18 | 7°04 542 443 829 3°54' 3739’ 234
A 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KNA, 0,70 0,67 0,60 0,55 0,44 0,40 0,35 0,34 0,31 0,30 0,23

m, 7,25 6,90 6,85 535 7,25 530 4,35 4,00 3,15 2,70 2,25

130 b . 26°57" | 21°20" | 14°06" | 13°05" | 714 6°18’ 5918 6°20’ 433’ 3930 3°40'
Z, 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

Kna, 0,70 0,67 0,60 0,58 0,45 0,42 0,38 0,42 0,35 0,29 0,30

m, 8,25 8,00 8,15 6,20 8,45 6,25 510 4,60 3,60 3,15 2,60

150 b . 25°33" | 21°48 | 1622 | 13724 | 7°3% 7°07 548 6711 17 3°45 343
Z, 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1

KNA, 0,69 0,67 0,62 0,58 0,46 0,45 0,40 0,41 0,33 0,31 0,30

m, = Mopy/b 3y6a

Z, =4MNCNO 3aXOA0B YepBAKa

b = yron HaknoHa BUHTOBOW NIMHUK
KNA., = crtatuuecknin KMNg

87



YepeauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKmopbl

(OnHoCTyneHyaTblil YepBAYHBIN pefyKTop

Liunuxapo-uepBAYHbIil peayKTop

JIByxcTyneHyaTblit YepBAYHbIIt peayKkTop

88



O0HocmyneHyamsle YunauHopu4eckue pedykmopbl U Momop-pedykmopsl XA

4. UWINHAPUYECKUE PEAYKTOPbI U MOTOP-PEAYKTOPDI

4.1. OgHOCTYyneHyYaTble LUWINHAPUYECKNE PeayKTOpPbl 1 MOTOp-peayKTopbl XA

Cuncrtema 0603HauYeHNiA:

AR

Tun pegykTopa (FXA — ¢ BxogHbIM dnaHuem, SXA — 6e3 BxogHoro dnaHuia, XA — 6e3 BxogHOr0 ¢pnaHLa ¢ BbICTYNAIOLNM BXOAHBIM
ganom, MXA — motop-peaykTop)

labaput

HomuHanbHoe nepeaTtouHoe OTHOLLEHNE peayKTopa

(0603HaueHwe BbIxoaHOro Bana (AUT4 — BbICTYNAOLLMA LMAMHAPUYECKMIT AnaMeTpom 14 Mm)
(0603HaueHue BXOAHOTO TUNOPa3Mepa peayKTopa

Vicnontenme ¢naHua nog snektpogsuratens (B5, B14) — (ana SXA He yka3biBaetca)

89



YepesauHble pedykmopel U MOMOp-pedyKkmopbl

0,06 kBT | n,, mun’ [ M,, Hm FS Kr 0,75kBt | n,, mun’ [ M,, Hm FS Kr
63 397 3,53 14 >3 39 80 m 342 17 >3 14
63 226 6,18 25 >3 39 80 219 6,4 32 2 14
63 180 7,77 3,1 2,9 39 80 169 83 Y] 14 14

0,09 kB 1,1kB
63 397 3,53 2,1 >3 4 80 amn 3,42 25 2,7 16
63 226 6,18 3,7 2,7 4 80 219 6,4 47 14 16
63 180 7,77 47 19 4 80 169 83 61 1 16

100 361 3,88 29 >3 19

0,12 kB 100 225 6,23 47 >3 19
63 397 3,53 2,8 >3 52 100 167 7,55 70 2.2 19
63 226 6,18 5 2 52
63 180 7,77 6,2 14 52 1,5kB

80 m 342 34 2 18

0,18 kB 80 219 6,4 64 1 18
63 397 3,53 42 28 58 80 169 83 83 0,7 18
63 226 6,18 7,4 13 58 100 361 3,88 39 >3 20
63 180 7,77 93 1 58 100 225 6,23 64 2,6 20

100 167 7,55 84 16 20

0,25 kB 2,2 KBt
Al 397 3,53 6 >3 8 100 361 3,88 57 >3 26
Al 220 6,4 N 21 8 100 225 6,23 92 1,7 26
7 175 8 13 15 8 100 167 7,55 124 11 26

0,37 kB 3,0 kBT
Al 397 3,53 9 3 8,4 100 361 3,88 80 2,9 28
Al 220 6,4 16 14 8,4 100 225 6,23 125 13 28
Al 175 8 20 1 8,4 100 167 7,55 169 08 28

0,55 kB 4,0 kBT
80 m 34 13 >3 13 100 361 3,88 102 23 36
80 219 6,4 24 28 13 100 225 6,23 163 1 36
80 169 83 31 2 13 100 167 7,55 210 0,7 36

90



O0HocmyneHyamsle YunauHopu4eckue pedykmopbl U Momop-pedykmopsl XA

OpHocTyneHYaTbin LMANHAPUYECKMIA peayKTop cepum XA MOXET ObITb MCMO/b30BaH Kak B KAaUeCTBe NpeaBapuTesibHON
CTyNeHu peayKummn ona 4pyrux TMNnoB peayKTopoB, Tak U B KaueCTBe CaMOCTOATENIbHOTO U3AenuaA. TexHNYeCcKme xapakTepu-
CTUKM peflyKTOPOB NpuBefeHbl B Tabnuue BbIbopa NpeCcTyneHen AN LUIMHAPO-YePBAYHbIX peaykTopoB TA. TexHuYeckme
XapaKTeprCTUKM MOTop-peaykTopoB MXA nprBeaeHbl B TabnuLe BbiLe.

i Q Y G

e A —

L O
J h8

w | | |[F AT
— IR y&\f 1
= | L L@ ik

[N

— ‘A
{

5
N/
(o] N~ ® B A
5l = I N8 ~
z
Ut (4x)
v U (3x)

S I A I O T I N VR I O VA T S A2 AR

63 14 105 32 70 30 16 5 85 83 6,5 Mé 25 7 325 | M5x10

Al 19 120 40 80 40 22.5 6 100 90 55 Mé 2,5 75 42,5 | M8x20

80 24 140 50 95 49,5 27 8 115 14 9 M8 25 10,5 52 | M8x20

100 28 200 63 130 | 57,5 31 8 165 177 | 105 | 105 2,5 12 60 | M10x22

Pa3mepb| aNneKTpoasuratTena CM. B COOTBETCTBYOLWEM pa3fene KaTtanora

XA Kr NUTpPbI
63 15 0,04
n 2.2 0,06
80 3,0 0,10
100 7,0 0,20

MonoxeHue KNeMMHOI KOPOoBKYM 3neKTpoaBuraTens B MoTop-peaykTope MXA onpegenseTcs B MOSOKEHUN PeAyKTopa,
cootsetcTeytowem OlM3 ana npeacTyneHu.

91



RD

UWITNHAPUYECKUE COOCHDIE PEAYKTOPbI U MOTOP-PEAYKTOPDI




CoocHble yunuHopuyeckue pedykmopel U Momop-pedykmopbl RD

4.2. CoocHble WunnHapu4YecKne peayKTtopbl 1 MoTop-peaykropbl RD

4.2.1. OnucaHue

C 2005 ropa HTL “MpueogHan TexHuka" no nuueH3unm drpmbl VARVEL ocylectenset cbopKy HOBOW KOMNAKTHOW cepum
LIMNMHAPUYECKIX COOCHbIX MOTOp-pepykTopoB MRD. OcBoeHve npou3soacTBa NoTpeboBano NpMMeHeH s COBPEMEHHOTO
BbICOKONPOU3BOANTENBHOIO 060PY0BAHUA 1 NEpPefoBbIX TEXHONOMMI. KauecTBO M3roToBNEHNA PefyKTOPOB HaXxoamTcA
Ha BbICOKOM YPOBHeE, UTO NOATBEPXKAAETCA Hannumem Heobxoammbix cepTMdMKaToB.

LUunuHgpuueckne pepyktopbl cepun RD OTMYAIOTCA OT aHaNorMyHbIX TeM, YTO B MOHOSIMTHOM eJMHOM Kopryce pe-
anu3yeTca Kak ABYX-, TaK U TPEXCTYMEeHYaTbIN pegyKTop. KOHCTPYKLMA Kopnyca 6biia pa3paboTaHa B COOTBETCTBUM C CO-
BPEMEHHbIMY METOaMMN MPOEKTMPOBaHUA. TpexmepHas KOMMbIOTEPHaA MOAESb C YYETOM PeasibHbIX XapaKTePUCTUK Npu-
MEHsIEMbIX MaTepuanos Obila BCECTOPOHHE MCCNefoBaHa C MOMOLLbIO METOZla KOHEYHbIX 311eMeHTOB. [pun 3ToM yaanocb
CYLLLeCTBEHHO CHU3WTb BEC KOPMNYCa U CO3AaTb MOHOIUTHYIO PaBHOMPOUHYIO KOHCTPYKLIO.

PepykTopbl cepun RD npousBogatca B cemu Tunopasmepax. Kopnyc nsrotosnieH Metogom NUTbA Nof AaBfneHuem 13
ANOMVIHUA N UMEET MHTErPUPOBaHHbIE Nlarbl, @ TakKe CbEeMHbI BbIXOAHON dnaHeL, YTo NO3BOAET OCYLLECTBUTb MOHTaX
penyKTopa B 060M nonoxeHuu. AByX- Uin TPeXCTyneHYaTble peayKTopbl peanmnsyioT 28 pasfinyHbIX NepefaToyHbIX OT-
HoweHnn oT 2,5:1 go 630:1. PegyKTOpbl MOryT KOMMNAEKTOBATbCA CTaHAAPTHLIMW SNEKTPOABUIaTENAMN C BbICOTON OCK OT
56 0o 180 MM, MakCMMasnbHbI MOMEHT Ha BbIXOLHOM Bany ana pepyktopoB cepumn RD coctasnaet 2300 Hm. labaputHble
1 NPUCOeaUHUTENbHBIE Pa3Mepbl COOTBETCTBYIOT CTaHAAPTHLIM pa3mMepam LUNUHApuUYeckmnx pegyktopos SEW Eurodrive.

OI'ITI/IMI/I3aL|,I/IF| KOHCTPYKUMN peayKTopa no3sonia Cyle